EE1ULEZBALEOR

X OEET —HI, BET A R—2R [KRTAR— 53— http://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE D, EFEE
EFOEEIBREAZR . B ETAH2I L5, MELLEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L -
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |ZH&ik 45,

X BET — X IERERFRBN ISR . BN ORBICEHAER CERk 25 4E 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OFHk2 S MR) 25097, 7238, sk DD\
WA, HIFASERAARS U IXENZAFE BRI A B SRS B O IR A, () 2 U7 RIS DT, SmBEL 7= il CLRIE RN
FAEUT IR ChATZDRED N TEIRNZ AT, IERORSOBITF 2 U R, TOWRSIEEL TERREL QWA EERT, F-,
AL TREIFADIESIC CMT AL DRI EZFHL QWOBEAEDBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL /- HIERI 2o T
I, BRESEE KPR TRTT D,

MR | R | R4 fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
L 07 36 | FE-Emaap 30° 03.2° N 131° 19.9° E 25km M: 4.3
VR I 1 FEfE TR k=1, 2 FERETHTPEZ %=0. 9 HfE 7-RIEFHE %=0. 6 F§fE -T2 F=0.5
211 0759 FEREE 31° 21.9° N 130° 37.0° E 9km M: 2.3
IR U 1 FBERETTEART %=0. 9
31 1426 | REVEES 31° 22.0° N 130° 36.1° E 11km M: 2.2
JEVR SR 1 BERETIEART %=0. 5
4|2 0037 | ZRBRRTES 35° 58.5° N 140° 01.1° E 50km M: 3.4
PRI 2 filEkfld=1. 6 SUPETHHMH*=1.5

1 SRR k=1, 4 tETiH4=1 4 NEER L ER %=1, 3 FFmipmsk=1. 1 ST/l *x=1.1
AR k=1 1 AERAAER *=1. 0 2" A2 ) LI Ll *=1.0 /EEF/NI*=1.0
A HNIERT k=1. 0 T/ \#B%=0. 9 /INEEAEYE *=0. 9 1THTILH %=0.9 4RI F6%=0.8
T EE*=0. 7 D <IXA DR %=0. 7 FRriii LI =0. 7 4= rfibmy =0 7
INEFBAN D ST %=0. 7 2EHASZE%=0. 7 BYI[FEHRE*=0. 5 FIERAIKIT *=0. 5
PR F=0. 5 BRTATEAT*=0. 5 HEM AR %£=0.5

AR 1 Elhif S k=1 3 MEATENT=1 1 TEHHER%=0. 7 5= HiIRET=0. 6
FERS UL 1 N ERARARET % =1. 0
HrER 1 ERITAE % =0. 6
THER 1 BPHTTESZS *=0. 8 MATINENT=0. 6
512 0202 FEERILED 36° 4.2 N 140° 32.1" E 9km M: 5.5

FEEY S 4 REMTFER k=4, 4 [TERN=3. 8 RESMTHURE %=3. 7 MIEWTHIa+H/EE=3. 7
3 [WATHIE k=3 4 FIAITHZAR k=3 4 V&) IMTER)1|%=3. 4 FIATTHET AT k=3. 3 HAmIHIaa: - k=3, 2
TR NG =3, 2 FTTiR{E %=3. 2 $EAMIAEE %=3. 2 W& iifly % =3. 1 FEAER *=3. 1
FEMTHE k=3, 1 SRR k=3, 0 “AAATIMH%=3. 0 HIBMTIA) || BrEEli % =3. 0 [E FLMTHEH *=3.0
KREi =2, 9 RIEATIIA®=2.9 “AMAEHE *=2. 9 ARILHBIRK *=2.9 P EF7EE*=2.9
VWD TEAEA k=2, 8 ) | A=W T % =2. 8 BRILITeARaRT sk =2. 8 2511 /\IiIL1 k=2. 8
JIMERT L k=2, 7 FEFHHE k=2, 7 ST HORRE k=2, 7 M THEREEAT k=2, 7
TE S FHETIR AT %=2. 7 R EIHET RN =2, 7 (&EEh LA %=2. 7 BRI H=2.7
WO T =RlT=2. 7 A1) T RALR =2, 7 {RITHTEHAR=2. 6 BWRAVEAA *=2. 6 NE AL *=2.6
RETTILERNET =2, 6 WX Hi/MaiE=2. 6 KEFFE/NE=2. 6 FHT/\IF/ N %=2. 6
VAR R =2, 6 FRESTHIAT % =2. 6 THIITAL) [[RE)11=2. 5 HTHINT A1y VR k=2, 5
REHFGAST % =2. 5 ARG IIT=2. 5 FATH G %=2. 5 JRIKAT—AA%=2. 5
FART TTHEARNT k=2, 5 f@ S EEmTm) | [JF % =2. 5 MELERTALH %=2. 5
2 /NEPRTHASE k=2, 4 /NEFIT/NEPRTNT =2, 4 FAT R HENT k=2, 4 BERTTFT % =2. 4 BREFATFFHR %=2. 4
SRR TE % =2. 4 ABEERARIL % =2. 3 W E T %=2. 3
8 S BT N AGE RAHUE =2 3 JHPFT EJPRE %=2. 3 R TAaANT=2. 3 fEETRRE]T %=2. 3
BTN % =2. 3 FZ NG K %=2. 3 A& %=2. 2 KEMNEH*=2.2
SEHATK =2, 2 EL IR k=2, 2 ZFRMTAMT % =2, 2 ALFMTAZES k=2, 2 JEE T U % =2. 2
B FHEKHE %=2. 2 1@ EET A RENT % =2. 2 F B THARSANT k=2, 2 1S RBplT FAGA % =2. 2
ERT AN k=2, 2 28 | [THRVASTIT % =2. 2 BRI SS X FENT k=2, 1 BfEE T IEX *=2. 1
DEEAATHGHT k=2, 1 FERRBTIREE=2. 1 )IIPIATT)1N=2. 0 KAEHTI I %=2. 0
PR THIEIT X = SHT=2. 0 PHAEETEHE %=1, 9 JIIPNAT EJIPINLAE&=1. 9
ST =R k=1, 9 S ENTASN T k=1. 9 BIFEES TIFHTIXANT %=1. 8
BT RALRT %=1. 8 FAFAFE THREESXMGE=1. 8 FIFRE T XS AT k=1 8 THIHT S %=1. 8
PRIt Bl k=1, 8 RERTEA % =1. 7 EZ I HENENNMNT %=1, 7 RN E=1. 7
FASEENT R k=1, 7 RSB IL O sk=1. 7 YT %=1, 6 SESEEATE TS %=1.6
TAKATH/ING: %=1, 6 SHEERATTACENT %=1, 6 B A THLIENT *=1.5 FIHRTHEE k=1. 5
DHAAATIRART=1. 5
1 TFHETHIA % =1.4 HRHTH R k=1. 4 PGEEERTERR=1. 4 FHRM T k=1, 3 PHIERTIAE R *=1. 2
DHFAATIA AT k=1, 1 RSB0 ) 1] %=0. 7
TR AURE RGN k=4, 4 FERAHTRHET k=4, 2 IHmTH4=4. 2 H LB/ INFAE k=4, 2
DTHIMFFEFE k=4, 0 YA %=4. 0 FHATHA T k=4. 0 JFHTHLH k=4. 0
R TTAHNT %=3.9 TN %=3. 9 WhHeRHmEn %=3.9 ><IXfi/hE*=3.9
Oz Bl «=3. 9 FRHIL*=3.9 HFa)14=3.9 25F%3 5 S b HH*=3.9
ASErTFERTAER %=3. 9 FEEREHALRT %=3.9 L «=3.8 i ifik=3. 8
OEHRER *=3. 8 AETiifEMH *=3. 8 Miia*=3.8 /IEEAVINII*=3.7 HUFFHHE£=3. 7
K TAETHET % =3, 7 $RH MR E%=3. 7 BEEHiFH *=3. 7 HEHRE il *=3.7

=
Zim
o~




g | B | R4 &
S| B | o EE GHIE D

W
]
e
s
0k
&
i

O NEIR BTN % =3. 7 SR % =3. 7 AT %=3. 6 AlHT/\45%=3. 6
/NEETEE *=3.6 /EET EER%=3.6 KT *=3.6 OV=HR0iliHA)%=3.6
O NI BRI %=3. 6 AT k=3. 6 FHEAMMITERNT=3. 6 FEEiBR*=3.5
B THEEE%=3. 5 &) I[P %=3. 5 FREKE F/ N *=3. 5 BFriHer«=3.5 BPiE*=3.5
RFHAT=3. 5 BRFHIGH % =3, 5 @#kiiA ) 1[%=3. 5 =k FFM*=3.5 KA HiPFET %=3. 5
FEA IR TR % =3. 5 ZLPETYH:%=3. 5
3 HATHRHIT =3, 4 RIFFENSTIEAIE=3. 4 RIFHENST = k=3, 4 &S AE % =3. 4 [ FMTHg =34
BEMTAEMT % =3. 4 SLHFRFT*=3. 4 23T HH D HHTAFIH *=3. 4 T I l%=3.3
WRERNT AR % =3. 3 B [TTA % =3. 3 TZEMIAMMNT %=3. 3 AT Lk=3. 3 FAZHT/ M@ *=3. 3
PORTEH=3. 3 I/ N *=3. 3 LM TR =3. 2 it *=3. 2 1T HIMAE*=3.2
WRERE TR =3, 2 WA E T 1 %=3. 2 =3. 1 #HiTi#RM=3.1
RHITIEA =3, 1 JREMTFAE L% =3. 1 FREEriy o k=3, 0 FpdlritlriT =3. 0 #Pkerizt*=3.0
=3.0 N\TARITEA %=3.0 1T Ei& %=3.0 HHERETHFEN=3.0
SEATAMI%=3. 0 AHIRTBYEAT =3 0 JAIPNRIYEG H *=2. 9 175 7L %=2. 9
BRI T ARES k=2, 8 I drinlhif Jd sk =2. 8 FIHRETAR)I1=2. 7 Fibkrifilinik=2. 7
OB FIT=2. 7 KRPERTREIRNT =2, 7 YREAT{EE % =2. 7 WPz Pa=2. 5
2 PTG % =2. 2 KRBT TR % =2. 1
FiAY 4 KHEFEHEHE E*x=3. 6 THETHIRINT=3. 6 FEHTIRES *=3.5
3 HYeHA AR %=3. 4 AZES LT R=3. 4 T ER ke %=3. 3 FiAHRE) B EEE%=3. 3
FEAHRET) BTN 1| % =3. 3 EARIRET A % =3. 2 FEE A BHT k=3, 2 EiiifE%=3.2
FFEMTALRIH: % =3. 2 /NLUTAREA =3, 1 SORITEAR %=3. | FAIEMT=3. 1 TR *=3. 1
AT UT %=3. 1 TEFHTESP*%=3.0 A BA) INRRKHE %=3. 0 KHEFHELMEET=3. 0
FHERE HTPMIANT %=3. 0 38 THT24E7=2. 9 FHE AT HEIT %=2. 9 KEFTANT %=2.8
SERITRIERT % =2. 8 WHARTHAS T %=2. 8 H L) I=2. 8 HYEHHsAANT k=2, 8
SEEVAT SRR k=2, 7 ERE TR k=2. 7 BT *=2. 7 iR < bl +=2.7
BB SILTIRA % =2. 7 AREBSIUTHEAT % =2. 7 BIZENTF 1-%=2. 7 TFUIFiafG k=2 7 FelFrihiTk=2.6
eI AR =2, 6 FHEEHE%=2. 6 HikS< HHKFE %=2.5 KA *=2.5
FEJIETU S & %=2.5 HiARTTACENTE H % =2.5 BFARETHLb k=2, 5 HiAHTIE TR AL %=2. 5
2 HCHEE *=2. 4 IEEIR T 7= DT k=2, 4 (BFEmonT k=2, 4 (T HyEHT k=2, 4
IRZEYRE S k=2, 3 IRZEHE IR k=2, 3 Wi ATHERABTEER k=2. 3 /NPT k=2, 3
TAMTSENT % =2. 3 SAMTALE RS % =2. 2 AN A %=02. 2 “FHYE ik H %=2. 2
WiARTHEVENTE % =2. 1 BYeii @RI k=2, | AARERHEE=2. | It a =2, 1
Byt HEE=1. 9 AR *=1.9 BYeiiEck=1.8 BtmPEi=1.7 BXmEm*=1.6
HYer e RIS % =1. 6
TG R 4 PITTRINT =3. 5
3 {FENETHPEALENT %=3. 3 FIRBTH O %=3. 1 EXMTrEF k=3, 1 ik x=3.0
A= T ERARARET =3, 0 T-FoFMTZRE % =3. 0 NHTMPEAR] %=2. 9 RifETE L AT %=2. 8
FRAE TR TCAERT k=2, 8 (FENTHASRAT %=2. 7 KR =2, 7 BHTEAET=2. 7
BIFGTHIRRIT k=2, 7 BikGTSEANT %=2. 7 ¥2J)I|THRE %=2. 6 JHTHFHRET %=2. 6
FIRGTTHA) AT k=2, 6 {FEMRATHEE %=2. 6 AAAETHHTENT %=2. 5 KHTHI AT %=2. 5 AEARTIERIT %=2. 5
SEARTIET % =2. 5 ZerPiZerfsk=2. 5 MORlTHE=2. 5 A& 0 AT % =2, 5 VAHE AT R *=2. 5
2 HNAETHRRIERT=2. 4 JYEMEFTH AT % =2. 4 KT AFHET % =2. 4 ZZhrifat- T %=2. 4
FRNT T EFH =2, 4 BERIIRINTETE =2, 4 JEHM FAENT %=2. 3 KHTTHTHEHT *=2. 3
FEATHT T k=2, 3 SRR %=2. 2 =2. 2 A&V B kE 2 0] %=2, 1
BAGTHENT % =2. 1 FTARE %=2. 1 #EHAENT % =2. 1 H20]/ & %=2. 0 BiffGHiiAFfImT=2. 0
PR T k=2, O JHERAI T FREEZE k=2, 0 A7/ A M EEFIR k=2 0 FRFERT 4 2 S5k =2. 0
PEHAE k=1, 9 HEFERTERT=1. 9 ATHETTRTHT *=1. 9 #hFHTAR]k=1.9 FEIRHEAHT *=1.9
IR HIT S H 1 sk=1. 9 BERERZRIATRHk=1.8 7 &V FsRIT*=1.8 Fr.2 4T HiZ=1.8
FriAT N1 8 BEE B LA L sk =1, 7 7Bl Al k=1, 7 b aEmT %=1. 7
BRAR k=1, 7 EENTATE %=1 7 @R PR %=1 7 ERTTRA *=1.6 BitAf=1.6
2 ST ST k=1, 6 FEFFRTREFF k=1. 6 S/ HH%E0%=1. 6 HREIEMTHH *=1.6
IR ATART k=1. 5 A ATk %=1. 5
BT ECHE =1, 4 JISGAT A k=1, 4 BES REPRT) IR0k =1. 4 BRAAR KT *=1. 3 FIIMAT E%=1.3
BTN %=0. 7 BEEREHGK A 16 %=0. 5
EARITATIR =3, 5
3 FHIHE)%=3.4 SV FREXKENT k=3, 4 FHEBAHIEE*=3. 3 & HEFHEIR%=3. 3
FHEBHAEEHET %=3. 3 W2 EFRX THEA *=3.3 IZFRIE"%=3. 2 SV /= FEHIXAAL*=3. 2
DR RFIRR % =3. 1 MBI FE R %=3. 1 AEH TRR=3.0 BEMtimRbk=3.0 feRibHr=3.0
RERTTEMT %=3. 0 1T HTFRAE %=3. 0 AARETFAMK *=2.9 Xz F KEFXKFI*=2.9
MR T TEREF % =2. 9 ST *=2.8 X\ \-FHXFRI*=2.8 S FAbXE R %=2.8
SV E REXKIRIR % =2. 8 THIHIAAL*=2. 8 T RHT Pl *=2. 8 AEATHRE %=2.7
RERTIZEEE % =2. 7 VLB k=2. 7 TR % =2. 7 RATI{ERE *=2. 7 AEMHHE*=2.7
ST k=2, 7 J\I PRk =2, 7 SEM TR k=2, 7 JIIBET /UM %=2.7
SNV F BT *=2.6 Sz FEREX PR *=2.6 =i x=2.6 AL ER=2.6
VEHLTT) 1B sk =2. 6 VRIS % =2. 6 JIZEMHEE *=2. 5
2 REASTHITRE %=2. 4 NVEMAL) IR % =2. 4 AFETIAEE %=2. 4 BN LITHRAZERT % =2. 4 AT 1A %=2. 4
IETTEH*=2. 4 AFHEE*=2. 4 AETEE =24 FREFA %=2. 4 #)IIfi kB 48 %=2.4
PRk =2, 3 JI O ALY E k=2, 3 HAT T k=2, 3 &+ R ks %=2.3
SV EIXED=2. 3 AEAHAKT %=2. 2 Sz EREE % =2. 2 B TTREARHT % =2. 2
FIHBTARE % =2. 2 MZEM =% %=2. 2 FULETRZLIk=2. 2 BFEEHETAI *=2.2 & X NDHIHA%=2. 2
FHT LR =2, 1 A HTCHE k=2, 1 #r Bii= AR %=2. 1 BELATR%=2, 1 B ERT=2. 1
FRACTIAUT AT k=2, 1 JIBEATH T sk =2. 1 JIOMEAR*=2. 0 FELiARJI1%=2.0 pRriHgk=2.0
SIS TRAHT % =2. 0 FIDGIAIR %=2. 0 (HZRWT/INE %=0. 0 £ E = HMTHEALE %=2. 0
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SN E X AR k=2, 0 78I [HTHE H k=2, 0 FPriBr A ik sk=1. 9 JIIBEHiHIT=1.9
NAfd = Fsk=1. 9 FriRTACESET k=1. 9 BAERTEAE *=1. 8 FANLTTTH /JI1%=1.8
HRAETI4 Bk =1. 8 WSILMTKE)==1. 8 By FAI TR  sk=1.8 FHENT-EAK k=1. 8 EEFNTEEEF %=1, 7
TR b RAR k=1 7 /R NEERS sk=1. 7 ARAHTER k=1. 7 /N[BT RIEE %=1. 7

5o UHIFHIER % =1. 7 H &SRR %=1. 6 SEITEE%=1. 6 ERITA - %=1.6

BALTHTHERS 1 %k =1. 5 BT %k=1. 5

ESEAET RIS k=1, 4 & X307 E)%=1.4 35 UABFiiAI %=1, 4 BRTEH *=1. 4
FRACRHEIES k=1, 3 /NEEEPHT A a4y k=1 3 /NEERFHT =1, 2 AT ATIEA k=1. 1
BRAETAERNT =1, 0 fRAETIXIZE=1. 0 ARBETTRWIN*=0. 9 FRAQT K =0. 9

P7 I ATRERZS % =3. 8 FAFTIEAT=3. 7 FEH - %=3. 6 FHHRMRII[%=3.5 Himifi*=3.5
EITART%=3. 4 S BHiHser 4 %=3. 4 BPHTHRSEERAE % =3. 3 L% H=3.2
FHIPEFEH=3. 2 s TTERHET=3. 2 B ERRZep=3. 2 FIVEmAT =3, 2 HEMHEHH *=3. 1
ST N k=3, 1 [LgkriEA k=3. 1 ENPEHiAAR*=3.1 =3. 1

FIHTRARGS B % =3. 0 THAL BRI AT %=3. 0 TIELEERKOVE=3. 0 AP HTaEE*=3.0
EEEAk=3. 0 BEEATEE L *=2. 9 |LRTHIARREITE LH5=2. 9 TEVe AT *=2.9
FITRE H %=2. 9 JLATFEZ N %=2. 9 FIPETisEHE*=2. 9 FIHT A *=2. 8 LA *=2.8
R F%=2. 8 =2.8 J\fii/\ffk=2. 8 ZRATLAH %=2. 8

FUAJUERRT R B %=2. 8 A HEME=2. 7 THERJXHMT *=2. 7 THRGEXFRAER *=2.7

R TR k=2, 7 I\ TR AT =2, 7 FRFAAFTHIRIRT%=2. 7 TIELRIEXFGEIHTE *=2.6
=2.6 FRHTMTHE %=2. 6 HATHHUEA % =2. 6 FRIRITARIRAL S *=2. 6

WRILTTERG k=2, 6 JHZeri 0 D=2, 6 PUEETTRERE %=2. 6 B2 =) %=2. 6
(LTI RMT T FH 3k =2. 6 MSFGTIAIT %=2. 5 [ 7-MTEI%=2. 5 [MBEH/\ A it/ ~%=2.5
MBETTA IR % =2. 5 [LEHTEE = %=2. 5 TIEPRXTIRETART *=2. 5 THELEX/NAH *=2.5
JBTT= k=2, 4 JERTHE k=2, 4 TIERRRXFIE=2. 4 PhriifrehT«=2.3 st *=2.3
FEERT N2 % =2. 3 JHZTTIMFE % =2. 3 JH 4 HATHhJess k=2. 3 JHT#E *=2. 2 —=HT—&==2.2
THHRX IS DA % =2. 2 TR % =2. 2 (LR =2, 1 A ETiiEk=2.1

FRIRHTHER %=2. 0 RAFAG *=2. 0 RFANTRR *=2. 0 A iRA *=2. 0 $k1-i)Il0HT=1. 9
AL k=1, 9 FEMESFAER k=1 9 BHHAERTE *=1.8 WAl R#H *=1.8
WA TES %=1, 8 $ERINT AR %=1. 7 KZENTKLE%=1.6 M8)I[HifEE*=1.5
T AR k=1. 5 RANET KHEA=1. 5

FARITRAS ®=1. 4 fEILTALSR k=1. 4 RTEE LR % =1.4 BEhiALL*=1.4 AFHEHRKHE=13
AT T TS % =1. 3 WA %=1. 3 FiEfamiEs%k=1. 3 fEEnTEE *=1.2
PR T B k=1, 2 AR %=1. 2 fEILTTRITE=1. 1 BT *=1. 1 1)IM/\f=1. 1
FAATTEN A % =1. 1 PHlE4=1. 0 $kiiRFEHE=0.9 PR LHE=0. 7

ST k=3, 2 EREMTH A %=2.9 MM *%=2.8 BN T/NE%=2.5 AZMTEE*=2.5
ARG % =2. 4 [LoTHT AR k=2, 4 44U =2 3 35 | BRI 1 k=2, 3 42 FRTARRE=2. 2
MAEHEXMEL %=2. 2 HEAETIERT % =2. 2 FIFFHTFF %=2. 2 (B EEF X EAT %=2. 1
MEFEEIE R =2, 1 HARTHMIE=2. 1 KW= ART=2. 1 AT BT k=2, 1
MBHFHEXEE *=2. 1 EHEERMAREIR %=2. 0 FLANT BiE=2. 0 A& mfkER k=2, 0
ERRITIURE %=2. 0 FF FRTATH =2, 0 EINSEmT o H % =2. 0 AABITESR=1. 9 IlE KA XILA*=1.9
KiIgFTial =1, 9 (A EHEF X =1 9 FIRETRA %=1 8 IIEHFIEXME *=1.8

Lo EITRE k=1, 8 AGZe=1. 7 BT =1, 7 Wi ALET sk =1. 7 Ky sk=1. 7
MBEFEXKRA=1. 7 BKAPRILAT k=1 7 (UERKFHES %=1 7 KA A *=1. 6 F&fRiEHI%*=1.6
P =M S =1, 6 AT AHRERT *=1. 6 BN /INEF % =1. 5 &g AK%k=1.5

EEE EITAE k=1. 5 KHETH) 1 [k=1. 5 KIFHRERH *=1.5

BKTIRKIT sk =1. 4 KIGFT ) HIRIR=1. 4 RIRTH ZAA k=1, 4 RRFMETER %=1 4 EATEA*=1.4
FETARAT=1. 3 BT HET=1. 3 B INSEmT/NEFH sk=1. 3 BEEUHMEIG *=1. 2 4 IEHTBUE IRk =1. 2
EROMZERT R IR k=1, 1 ZEEATEYE k=1, 1 AETHHEA %=1 1 EREATENI*=1. 1

=1. 1 &ML ERT % =1. 0 KA k=1. 0 kI %k=1.0

SAETIARA=1. 0 %)W 22 i =1. 0 FFTARIEAR % =0. 9 FERIHIAEIL %=0. 9 JIRFTTA L *=0. 8
TG | % =0. 8 ZULVATHESNT %=0. 8 ZERHIZEEN=0. 7 BKATHRINT %=0. 6 A1 KN=0.5
HRCH XA % =3. 0 BN XAIART %=3. 0 BURAbXIE - J5 % =2. 9 RSN X TEF/EHT %=2. 9
FHORINESE %=2. 7 HUTTAHERTI=2. 6 BURRSSXAN] %=2. 6 HUatdb XA %=2. 6
HOFURSTIXFBL % =2. 6 FRLHRGEH S k=2, 5 B L) X H1=2. 5

FOSORRAAR *=2. 4 FRGT) N XEEE % =2. 4 HAGT N KAE % =2. 4 FATHE->DO Uy F%=2.4
FERURNTIX AT k=2, 3 B RUSARX T A k=2, 3 BAUEAGRXANT %=2. 3 /NEr/NIHT k=2, 3
HRCHE X EPEE =2, 2 BTSRRI k=2, 2 BUTAL XI5 % =2, 2 B FPEF X i sk =2, 2
BRI XY o k=2, 2 BRI XBk I % =2. 2 BRI EHT k=2, 2 B E T %=2. 2
HORRFBIXARAT k=2, 2 —JEETTHlR % =2. 2 BATT-(RH XEMT % =2. 1 BRUP X & & %=2.1
HHOURAR—Y & k=2, 1 FUTAEEXTHk=2. 1 B EH X R *=2. 1
BORITHIRAR T k=2, 1 AU KAL) 1 % =2. 1 B RERAPIE *=2. | FAAAR =R =2, 1
BT HRRT % =2. 1 BT =2, 1 BAUKHXZEE) | %=2. 0 HATHE X E Eb*=2.0
R A ARG AT k=2, 0 BURMER I 1L % =2. 0 HURTE XA FBF k=2, 0 UL IX =2, 0
BORTTHIXEL) k=2, 0 BB OEA % =1. 9 BUTHE X AR *=1. 9 EEEr i & eEFrEmT % =1. 9
HEFTAE =1, 9 JHMBMT A %=1 9 HRTHRXEE *=1. 9 REREZeH=1. 9
HEER X AT %=1. 9 HR TRAKE LR %=1.9 FETPIuXEk=1. 9 B X HR*=1.9
HURERH X B *=1. 8 BAILTHANT %=1. 8 [E/yFFiiFA=1. 8 PasmHT0y k=1.8
SRR AT k=1. 8 T HAFIH k=1. 8 HUTHBX T k=1. 8 FPEXHE=L. 8
HUTHG XA +=1. 8 HURPERK A4 k=1. 8 HAHMEX IR =1. 8 EUBREF kAT *=1. 8

FOU ISR k=1, 7 BRI k=1, 7 BB S KR k=1, 7 B e X T E=1. 7
FORERMEXAEY =1, 7 WTHTTEAE *=1. 7 FRii iR *=1. 7 [EHFiiAZL *=1.6
TEURHRK AR *=1. 6 \TFfitlo N %=1.6 FEHMAAXIH %=1.6 /AN %=1.5

HUR A | XIEHT %=1, 5 JHTTHTRURART k=1. 5 BURUARMXHE %=1. 5 ZEEHREF %*=1.5
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ERFERTASHR - R k=1, 5 J\E -/ IWTk=1. 5 WTHHiAREF %=1.5

1 HURHEX S AR =1, 4 HEREXFER=1. 4 SR BT %=1. 4 JEMETTHIE %=1. 4
FRFTLTTANT k=1, 3 FATH/INENT % =1. 2 37)I[FTRNT %=1, 1 BFUFRTENT %=1.1
T =1, 0 J\E T ARBIT=1. 0 BESTTH T %=0. 9 ENTTE L5 %=0. 9 ZEETTHEEH:=0. 9
P HRE Fsk=0. 9 MFAASE %=0. 8

2 LT R % =2. 4 [LROWTHREY k=2, 3 Il =2, 0 FERT AR k=1. 8 P4)I[MTRHR *=1.7
SKIRFTMIRER k=1, 7 BB @k =1. 7 ACEET EJF k=1, 6 |LJE/NERT/NE/NERT % =1. 5
FHLTTRJ %=1, 5

1 JHERTAHE=1. 4 HACRT 8 k=1, 4 KA HRTHT k=1, 4 mEITEE %=1 4 LI/ NERTPEHR=1. 4
L TSRATRT % =1. 3 KEMEEAR*=1. 3 LA BT ETE k=1. 3 BALNATELER %=1. 3
I THTAREERT % =1. 2 KJTAT/CiR%k=1. 2 |LJETRET=1. 2 KRWTT VAT ¢ 7=1. 2 f ERTHET %=1. 1
(LA NVERT E M k=1, 1 REFHE/K %=1, 1 ZERLmH k=1 1 FRMTHgk=1. 1 SR *=1. 1
WA=, 1 RIRTRAT=1. 0 FERTLTHVEAR =1. 0 AR SRS K =1. 0 JEPRTAFI] %=1. 0
KA %=1. 0 AT IR=0. 9 JEATIARS %=0.9 HEITEIE=0.9 =)IINTHfL*=0.9
R THE FHET %=0. 9 KR4 k=0.9 EHHEED E%x=0.9 PJIBTHEE%=0.9 ATERIAE *=0. 7
FRRATHIRNE)1=0. 6 JFPRA T O %=0. 6 FATI A HIHRT=0. 5 AREMTFE%=0. 5

2 HEEERAEIX B S AT k=2, 4 HEECHZS) |[XARST k=2, 3 AR X BN k=2, 3 Akt e /g %=2. 3
JIRFE X E R =2. 3 BRI X ILTFRT=2. 2 BRI XL FHT =2, 2 IR T X A T % =2. 2
J VI NG IR BT sk =2. 2 )1 EUR IZIT sk =2. 2 RRIECAFZAS) XA T =2, 1
REIGHX - H AT =2, 1 BRIRELER T o BT k=2, 1 1) A rf S =2, 1 J ey R 1| =2, 1
R XL LIRHT =2, 0 BRIENAR) | FFIEHT k=2, 0 RIS R =V 52k =2. 0 FRILH IR % =2. 0
FEE TR % =2. 0 FRIEER LK ARIART k=1. 9 RN ARE*=1. 9 thHMTH 257 %=1.9
FERLE RS AT sk =1. 9 FHRIRREAEA k=1, 9 BiIRAR RLIX ) %=1, 8 KRETHX AR k=1, 8
FRIER% 1 XPEEH k=1 8 REURPEALIKHI S TG sk =1. 8 AR ERIXJTIEMT =1, 8 HRICADHA X HIIMT % =1. 8
JUIR ) T X T 5T sk =1. 8 IR X MR R IT=1. 8 Rk k=1, 8 FUFURHRXALRIR % =1. 8
RRIVEX Fr7p & Fr 5\ k=1, 7 R X H A KGE %=1 7 AR R %=1. 7
R XL B k=1, 7 BRI X Rk =1. 7 B IVE 7 k=1, 7 BRI *=1.7
WEEATRA *=1. 7 JEARTTHRT k=1, 7 FZ) IRHIT 4 -k =1. 7 AR K % =1. 7
REEB KRS k=1, 6 JIIFSER AR k=1, 6 BER diAE i % =1. 6 FHEARK AP *=1.6
SEJRTE L k=1, 6 /NHJETIIKTE %=1, 6 FRILAIRXIFRT*=1. 6 JIHTf H %k=1.6 &) I[FHr B %=1.6
FEREE Xl sk =1. 6 BRIEHERE XL LB AL % =1. 6 BEIRARXKIHINT k=1. 6 KEICARXAfE BT %=1. 6
REEAERK EARET %=1, 6 FEIR T ST %=1, 5 RS KRSk =1. 5 JI I TYEE %=1. 5
JIIRHRAE X k=1, 5 BRIEARIXERIAR *=1.5 HERTTES% %=1.5 ZF » i IH=1.5
RN T EEE] k=1. 5 AT HRe=1. 5 FERURH YL XKPR A, k=1, 5 FREFHRRX 8 % =1. 5
FEIESR X T sk =1. 5 FEIEIRXFURAT %=1. 5

1 BRI % =1. 4 JIRFZEEXE T k=1. 4 HZEETYED F=1. 4 JEART FEA *=1. 4
TN FHITR FHAAGE k=1, 4 AR REXREER % =1. 4 =JliibRILET %=1. 3 ZREFHi/==1.3
DEFEHTEAE =1, 3 BRERIRXIS V)1 % =1. 2 BRI %=1, 2 BHEFHHEXE LA k=1.2
R B E i sk=1. 2 1B FRAEIX 5Tk =1. 2 BRI HET %=1. 2 [LALET LAk %=1. 0
FEFHR % =0. 9 BTN =0, 8 FIFFHER/INA % =0. 7 A THHRET %=0. 7

2 PTERTHEER AR k=1, 6 ARPFFFIRTHETE *=1. 5 mfAET /N HE=1.5

1 BRIl LT k=1 3 FER X FR k=1 3 NNEHT=EiT %=1. 2 SUATHAEKE *=1.2 HIRFKH%=1.2
RSB Tl o 1 sk =1. 2 ZZemigicti k=1, 2 ML ETIR %=1, 1 Rifihz R *=1.1
TR s =1. 1 FH_ERTEAIEEETH k=1, 0 P MM %=1 0 #F EriiEfERaTk=1. 0
BEJIAS B %=1. 0 Ba[MTE 1| k=1. 0 FrPEWTHEE) 115k =1. 0 FrP Y XEmelT=1. 0 FEVEXFZH %=1.0
A BT 3k=0. 9 PAPEF T Ll sk=0. 9 KePEMTEEMESC AT %=0. 9 PBALX B %=0. 9 FBZeH=0.9
BT X SEHT k=0, 9 R PEHHXAI=0. 9 KT FEH%=0. 9 RMIT/INGA %=0.9
AT =0, 9 FE T K %=0. 8 FPAEHTHHHIBT %=0. 8 =4eripasefiy +=0. 8 MeriPkIENT *=0. 8
F Tl %=0. 8+ HETHHTHEA%=0. 7 ++HA i %=0. 7 +BETHiK AR %=0. 7
=0. 7 HZEIFRTKEH=0. 7 FENTEIFNT=0. 7 RENTTTEL) I *=0. 7
fayBh/ NS % =0. 7 FIAETHIRINT A % =0. 7 KM/ NERVES k=0. 7 #F LiifFE%=0. 7
HEERTEG AL % =0. 7 YREFRAE%£=0. 7 FrisETFGR T %=0. 6 RMTTHIIIN %=0. 6 FAVET FT=0.6
R GARNT 54 % =0. 6 FIAATHEI N %=0. 6 AT EHiRHET%=0.5 A EHi%€)1[%=0.5
INTASTRABRT %=0. 5 2R X 22 %=0. 5

2 AEPFTAE =18 FF FEARRT k=1, 7 |LBAALTHESRMT %=1. 6 FFhfiE=1. 5
BT VAT % =1. 5 ki k=1. 5

1 T A k=1, 4 (RS MRS =1, 4 HNTRHEIL R =1. 4 FMFRHARTEE *=1. 4
RATEATI *=1.4 FBFTRFT*=1. 4 FURFTERAE*=1.3 [LRIHHTRET *=1. 3
WEFIRTHER k=1, 3 7)1 SR GRS =1, 3 oeiphs =1. 3 FRFE FEFE=1. 3
B TR k=1, 3 /IR IVE N %=1, 3 |LALEALTRIREAT k=1, 2 (LA A ARET %=1, 2
FNTHIZEAT % =1. 2 HRTTREE *=1. 2 HOFHE *=1. 2 & L) NTHRIR *=1. 2
ILAUALFTIRAT k=1, 1 FNTHEIL TRAS=1. 1 FOEET/INE*=1. 1 BLHEMAT EFEA*=1.0
RATHRA=L 0 FHEILAFEE *=1. 0 ki \{RITES %=1. 0 STz A JEITEA %=1.0
N T AFOET IR T % =0. 9 [LIBULATHERE T > R E *=0. 8 & iHATHE=0. 8
AL =& 1178 % =0. 8 EYAERT AR N=0. 7 & 3T FIIART AN % =0. 6

2 PeAHiTmA k=1, 7 EEFRHANE/ 1 %k=1. 7 BHRINES=1. 5 BHRITEA *=1.5

1 TR AR k=1, 3 EMCHEETECE k=1. 3 AR *=1. 2 /NEHisfbe L #—%=1.1
ANAEITERE =1, 1 /NGB T/ NGETERA S =0, 9 AT /Y10, 9 FF7) 1 _EAS R %=0. 9
SERHRTE HH =0, 9 FREHTHIFE VY =0. 8 /ATTFIH % =0. 8 {A/AFHRT=EFMT k=0, 8 HLALATRH=0. 8
Tl T % =0. 8 AT *=0. 7 ATiH %=0. 7 ARETHEMET=0. 7 AXEBITAE=0. 7
HAFTHIREA K=0. 6 EEFiiFFLk=0. 6 SIRATHIR *=0. 6 T A& *=0.5
T RS0, 5

1 B ERTIE(L%=0. 7
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—BITTIENT % =1. 1 —BIMIRRRAT k=1 1 ATHPENT =1, | RERTEY *=1. 1 —BIZEMRIT*=1.0
R HTILERT=0. 8 b EATHEIET=0. 7 B HTHE %=0. 7 fEHETHEH K %=0. 6 JAREEHTAANIERT=0. 6
I TN %=0. 6 L&A 4T %=0. 5

FRFITARIER=0. 8 KALTTEZL *=0. 6 HFIAHTPE HRVEH %=0. 6 JHLMTTEE E *=0. 6

BEmEk k=14 FEAPFRES T T F=12 FEOETEM*=1.2 &Em=R=1.1
AT EA %=1. 0 &L= AT %=0. 9 FEET#IF=0. 9 FEFTRTTAIE *=0.8

/N LT % =0. 8 GHTLOD[ETHPY FBT % =0. 7 3 S EAHT k=0, 7 FAIRETYIZS %=0. 6

FRElE /KRT AL % =0. 6 ZWHTTIER=0. 5 FE46) 7R %=0. 5

36° 47.7 N 140° 31.3" E 10km M: 2.7
I SZATB) I/ INERE =0, 7

36° 47.2° N 140° 31.9° E 11km M: 3.0
FAM L %=0. 8
HSERBh) /NS48 % =0. 7

36° 48.3° N 140° 32.2° E 8km M: 3.2
REST P % =1. 2 WIAATHIE FEEF=0. 5

36° 07.2 N 140° 01.3° E 48km M: 4.6
TR 44, 0 B TAESS. 8 AERIhifa i k=3. 7 BEMTAENT % =3, 5 A ifESL *=3. 5 Aififfild=3. 5
B HERE %=3. 5
A HIPNIERT k=3, 4 AEATATR] % =3. 4 ST *=3. 4 A/ \4B%=3. 3 HIEHMH*=3. 3
INTARETEA =3, 3 A E *=3. 2 2t k=3. 2 BFripm%=3.2 > |TAHFZeHE*=3. 2
FARTTHTLA T k=3, 1 YORATAH=3. 1 Safilik=3.1 /NEEH EER =31 /JEEHi/MII*=3.1
AT k=3, 0 FEEFAGEMT % =3. 0 FIRT/KBEIRHNT %=3. 0 KW AR i 5#E % =3.0
SR AR =3, 0 ZRBIT T T RSP %=2.9 233 A3 S Hifi kM %=2.9 IR E*=2.9
TEERT/MEM %=2. 9 O IEHREA %=2.9 S IEA LW HTEM %=2.9 FFEH AL *=2.9
O NEHINE %=2. 9 FUHTH FHLk=2. 9 AT R] % =2. 8 RYITEH*=2. 8 KIMEIETiEAIE=2. 8
WK E T O %=2. 8 TIHTHER %=2.8 S IEHOWTINER=2. 8 SFAT A %=2. 8
WA ER =2, 7 ARETHEE % =2. 7 /NEEMRA *=2.7 233 B3 ) LT RFIE *=2.7
BREFTIGE k=2, 7 RG]/ INE % =2. 6 H LT ERTACHE % =2. 6 AT M TIRHT%=2. 6
=B TTRER =2. 6 KRBT —AK % =2. 6 F R e bl =2, 5 fEhkiiRs k=2. 5
WHERE T *=2. 5 AT iaNT=2. 5 SEETRR L %=2. 5 KR E H %=2.5
FRECTH LR % =2. 5 [ RAT k=2, 5
FEINAEZRE R =2. 4 FIPRETAR) =2 4 1T k=2, 4 $RHFHER %=2. 4 FTH7mHRRAE %=2.3
AT k=2, 3 KT EM=2. 3 FE/WTIRAT *=2. 2 $RMT#RM=2. 2 Wkt *=2. 2
BT NG k=0, 2 FRERE T b/ Nl sk =2. 2 IR =2, 1 AT k=2, 1
OT= B2 =2, 1 EdkTH TR k=2, 1 BRhiEr«=2. 1 @eEFhEd A4 x=2.1
PR O k=2 1 477 %=2. 0 SEATR *=2. 0 FEARATTAHIT k=2, 0 X FATHLH %=2. 0
TR E T ER=2. 0 $RHTTIR =20 FHEKH M@ *=2. 0 Wk N=1. 8
TR sk=1. 8 FHEA M THETHIRT % =1. 8 FRILdin iR HT % =1. 7 KIHTHEIERT %=1. 7
WRERE TR k=1, 6 FINRTIEEM *=1. 6 EFkmR)I%=1.6 OV=bel ./ _EiT=1.6
TR HTHRANT k=1, 3 JLRIRTTRSIFIT % =1. 3 FHAPrTRaIA =0, 7
BT k=4 1 35 FATAE7=3. 8 WIATIESHTH*=3.5 FEATIREE S *=3. 5 /NMUTTMEA *%=3.5
ERATSENT k=3, 4 FLRR T MY =3, 2 HiARTT A& H % =3. 1 /NUTTHJHE] *=3. 1 FEHH*%=3.0
WiARTIENT=2. 8 FEVATHA SN *=2. 8 RN TiE *=2.6 TEiAfE*=2.6 EHITIIEM *=2.6
VERF B AR % =2. 6 B HEAREFET=2. 6 TEFTH{HEH % =2. 5 HiAHREmTHERN *=2. 5
FEARIRETA A k=2, 4 FHERE i EAT % =2. 3 WP ARETALbK k=2, 3 gL [ % =2. 2
SEEE THTRAET % =2, 2 MEAHT M k=2, 2 SERHTSEAR =2, 2 FFEATHF:%=2. 2
VEBS T FVANT k=2, 1 TFAMTSEMT k=2, 1 HiATTPE M A =2, 1 S8R Er s k=2, 0
FHEE TR %=2. 0 HIARTHERENTE F % =2. 0 {EBFiimmdiT %=2.0 E=JIMTL 5 X & %=2.0
BARBTAL R RIS % =2. 0 BT RAYIER AR % =2. 0 e e *=1.9 FEET D38 %=1.8
HYGHA AN k=1. 8 HAHTEA k=1. 8 FelFirfl] k=1.8 JARiAM] k=1.7
iR S < Sfigad)l*=1. 6 IEERTHFTE%=1.5 BXtheEIHF *=1.5
Wik&E< SHEFE *=1.5 BYeHiekanr«=1.5 IS LHdk=1.5 HYthuE=1.5
AEHT A&k =1. 4 AZNTE1k=1. 3 IAMEIRTT &7 THT % =1. 3 AZUSILTTRA *=1.3
HEAHRET) BT REGE s =1. 3 BRZEH SR k=1 1 FAIET BT/ %=1, 1 FErhgE *=1.1
REEHART k=1. 1 AT RIT@EIR %=1. 0 IRZEET#E %=1.0 AYiHisgoc*k=1.0
R E BT EET=0. 9 ARZES LTS % =0. 8 ARZEHR T HHEH % =0. 5
B ERHTHAEE % =3. 7
B RESTAIR =3, 2 MM AFRR %=3. 1 AT FRFA=3.0 A5G *=3. 0 FIifimib*=2.9
SETHR=2. 9 EfVITAR *=2. 9 AETiHHE%=2.8 "= F VB XY *=2. 8
PBEAHIR EE R =2, 7 SV R EMIRASL % =2, 7 JIBTHRENT %=2. 7 F& A ERHAACHTHE *=2. 6
HMER%=2.6 SUWeEIX SR %=2. 6 1THTIAN *=2. 6 NIZEMEE *=2. 6 P4 *=2.6
PR k=2, 6 JEATAR] % =2. 5 M IRIEk=2. 5 PHELHT)IFE *%=2.5 FREMAR *=2.5
RERTHARE %=2. 5 FDEHAR *%=2. 5 #iJIlfi kA HA%=2.5
RERTHIIRG % =2. 4 BURILTFATENT %=2. 4 AETEM *=2. 4 AETEE *=2.4 J\Fififhlx=24
SV ETXIERI % =2. 4 SWZF B ED=2. 4 AR iTTERE k=2, 4 HZEHT =% %=2. 3
V)RR H k=2, 3 75 FLIT AR *=2. 3 JI AT EAEE *=2. 3 SZEMLIL *=2. 2
AT =2, 2 FE)%=2.2 JIFATT IV IR%k=2. 2 SV ERE XK *=2. 2
XN F R A =2, 2 REATIRMT=2. 1 (FZSHT/NER =2, | AWARMTRA: k=2 1
SN EREX K %=2.1 FHTT AR %=2. 1 F RS x=2. 1 =48hithdek=2.1
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SV ERKIES % =2. 0 FULATAZIL % =2. 0 SV - ERRBIFT*=2. 0 IS HANT %=2. 0

RER T %=2. 0 5 UAEFifER % =1. 9 BANLTH /)11 %=1.9 1THHRE %*=1.9

SHRETRER AL %=1, 9 B EEEHBTAES %=1. 9 AARETIAMR *%=1.9 S\ = EFEXHE *=1.9
JIBETTIERT=1. 8 TATHIIA % =1. 8 HiE =FHTEEALR *=1. 8 YT T(RH *=1. 7 BRriT-Fox=1.7
SN TR AR k=1 7 VR TI k=1 7 AEMREN=1. 7 JIIOTEAR %=1 7 FERTZE *=1.6
L EDORTHEA K=1. 6 BT £ k=1. 6 F& LETHR*=1.5

JINAF = k=1, 4 FrRATACESET %=1. 4 LA [%=1.4 &+ B =Y AK*=1.4
FRAQTAT T =1, 3 Rl Er B T sk=1. 2 ML REF=1. 2 YA T ET k=1, 2 ARITEm k=1. 1
S UABPHTRH %=1 1 AT FHT=1. 1 BFEpHTEIE =1, 1 RATER *=1. 1 /NIRTRE *=1.1
BB BT RRASR %=1, 1 & Z)8lTE) 1 3k=1. 1 FEAAEE: k=1, 0 FEAQTHAEAH] %=0. 9
BRAETI4A SR % =0. 9 I AR k=0, 9 £5H4d) | [RTREPT % =0. 8 HEHRTHLME %=0. 7 BRI %=0. 6
H i R k=0, 6 FEET-EAA%=0. 5 FRIRAINA %=0. 5 AEHALE %=0.5

5 H TS 7 % =3. 6

HITTIERT=3. 2 S ST 7 43 =3. 0 BFEHTHRERI % =2. 8 FEARTILREMIR RS *=2. 8
TIELRIXACEHT k=2, 7 REAHTERET=2. 7 fArih % =2. 7 J\ TR % =2. 7
IECHTHEA =2, 6 22T H OH=2. 6 HGHT HEE *=2. 6 REHTiTA %*=2.5 HER iR T-%=2.5
FIVE TR AR *=2. 5

EIAT*=2. 4 AEHEREZEE=2. 4 FITREH %=2. 4 Z LR/ Nih k=2, 3 FIAFEEH=2. 3
FHE IR G % =2. 3 TIEfGBREANT %=2. 3 M HIaEAE %=2. 3 Sl 25 %=2.3
FHOT B % =2. 2 ASRETTZRIT % =2. 2 FIVETHZEM*=2. 2 {4 HITrhf %=2. 2

T B TR % =2, 1 FIPE i =2, 1 BEHRiEaex=2. 0 [IiiiER=%=2.0
TFHELEEROVE=2. 0 FRHTHAF%=2. 0 FILH RS *=2. 0 HAeHHHiE=1. 9
FRIRTRTRRIR AT % =1. 9 2L WTZ5dy=1. 9 DUMERETIRENE *=1. 9 THEPULKHNT k=1. 9 ZehiiZe *k=1.8
WA H A *=1. 8 kT k=1. 8 FEFAPHRIk=1.8 TIHELLEX/ NEH*=1.8
THZETTIESE =1, 7 )\ /\fi k=1 7 THESRRXAREME *=1. 7 P TiHRA k=1 7 FEET *=1.7
LA BT L R A=1. 7 TIEFRX =1, 6 THEh X TZEMR k=1. 6 JEHRHN *=1.6
AT HAIR *=1. 5 BEEIERTE)I[%=1.5

ErRTRET k=1, 4 FEZYERTEE L k=1 4 (LR =1 4 ARHTIRIL k=1. 4 TEEk=1. 4
JUUERRT R E k=1 3 [mEEr/\ B it k=1 3 [LUEHTEE k=1, 3 TIEEXISWPAEF k=1 3
TR A k=1, 2 AT % =1. 2 EEili FEREP k=1 1 fBriEEk=1. 1 —=i—&=1.1
BT AR R TS k=1, 1 BUFIHES *=1. 0 JBHT=%=1.0 JMHETFHE%=0.9 FUEHT5E]%=0.9
WA TS S % =0. 9 RIS MR EA %=0. 9 [MEEHA R %=0.9 ki =l x=0.9
KELEMT RS %=0. 8 BARRTRHEE=0. 8 AFEETIAH=0. 6 $k+)I|OMT=0. 5 £ LHTRAE=0.5
FEARITTSEEINT % =3. 0 EXEMTHIEF % =2. 9 AFARITTIINT % =2. 6 ARANTHRA=2. 5 FEEHIFIMTHTE *=2.5
T-HEBTTRA k=2 4 %) | [HTARMEET k=2. 2 JURETH O %=2. 2 KM HTPHAHRT k=2, 1

VBT APIET=1. 8 VAT EAIRET*=1. 6 BFETHIET%=1.6 AT RBT*=1.6
KR % =1. 6 HiEriSRARET k=1 5 JEMRTHTTEALRET %=1. 5 Kb BVNI=L 5

A AT 3k =1. 5

TAHTIRARET =1, 4 FlAETTHIENT k=1, 4 (FEMRTIA RN % =1. 4 Z &0 TARRIT %=1. 4

T &0 TR A BT k=1, 3 KFETREET k=1, 3 ¥ 1[FKE *=1. 3 BifETERT %=1, 2

AT k=1, 2 KRBT %=1, 2 AETHSEAN k=1, 1 JEMETHERNT %=1, 1 (FERFTHE*=1. 1
e k=1, 1 WET TR k=1 1 FATHEET=1. 0 KETHmAeFH AT £=1.0
BURGTHEET k=1. 0 & FET RIS k=1 0 FMHT FEF sk=1. 0 FRFHTAF]%=1. 0

T M R 13k =0. 9 7 &0 HTsMT =0, 9 FERA TSR A =0, 9 HEEM]/|\i% =0, 8

FAWT N HTH %=0. 7 HIRDHHTEERFR k=0, 7 JEFENTFINT=0. 7 JEFNTALE %=0.7
BERSIRFIAS G % =0. 7 AFETIIRFINT=0. 7 AT ATAT *=0. 7 MMt H=0. 7 ElkFHEANT %=0. 7
BESENT L k=0, 6 1)1 [THAMENT % =0. 6 RN % =0. 5 M ribzEmT %=0. 5
LERTIAAFHEHMT % =0. 5 AT RN %=0. 5 ElATTHIT *=0. 5 FHFENTH - JFk=0. 5 EJIITA R *%=0.5
#)IHAJE %=0. 5

FHRTTZE % =2. 2 SEAMTREED % =1. 9 SRIRATRIG *=1. 8 ZHE AT *=1.7 HHIH *=1.6
ERILTRIRENT =1. 6 Z2U1 7T /\IEILk=1. 5 HHARTHEE B R=1. 5 KALM] d4 %=1.5

TR R k=1 5

FATHTET R sk =1. 4 EATHTRAE *=1. 4 JeULBTHRZ 1L %=1, 4 RIRBT—AAR *=1. 4 EJIIF/IE%=1. 4
VBT k=1 4 POIBFARER k=1.3 HIFHT BT k=1. 3 W& i/Maie=1. 3 FbaAT Fijs k=1. 3
WO E HHIT k=1, 2 SEEATKE R=1. 1 W& =FlT=1. 1 AJIIITREALL % =1. 1 FAHEN=1.1
AW %=1, 0 [T/ NI sk =1, 0 TR TAAA k=1, 0 HATHITEARET k=1. 0
TR R =0. 9 WO TTEMEAR %=0. 9 JIPIRT EJHPNERJE £=0. 8 WX fi-IU > k=0. 8
ERILTHEA H=0. 8 ARLTHIBARL *=0. 8 &/ AT FALE KRAHE % =0. 8 HEEENTALH *=0. 7
FATIETEIT % =0. 7 JRIIHT G0, 7 HIBITEY IER)11=0. 7 FATTIES HT=0. 7
WPAETHLESE » [2k=0. 6 FHATHHRZEN] %=0. 6 #7 5 AEPHT FAbUa k=0, 6 /INIFETHE %=0. 6
REEFHGATI %=0. 6 FEEETHE=0.5 JIINK EJIP/IMLIE%=0. 5 BRNTEATEA *=0.5
KEFFEE/NE=0. 5

SRR N XARBRE % =2. 4 FAATHPE-DO D U 2 k=2, 4 FUHEF R Ef sk =2, 3 ST -PEF XL dH % =2. 3
B ST =2, 3 BB G Rk =2. 3 B KB Tl =2, 3 FAULA)I|[K k=2, 3
TS AT % =2, 2 HUAUHRIGRARAERT k=2, 2 HURHEARIRKALA % =2. 2 FATT- R KFE=2. 1
HETEX LA k=2, 1 FOTlr Kk =2, 1 BRtdbXTE 7 J5 k=2, 1 FETbXhe %=2. 1

SRR XLk =2, | FOLE) KRS % =2. 1 ZJEEpR k=2, 1 [E5FfiA% k=2, 1
PEHHTHET =2, 1 BROUR R =2, 0 SATIRRAR % =2. 0 Bt AR = AR *=2.0
HROTRS X HROCIR k=2, 0 BT ROEAN % =2. 0 [F4FiiA8=2. 0 BT SRHX b %=1.9
BT XARYE sk =1. 9 FUBEF 5 FESFRAM] sk=1. 9 TSR] k=1.9 /NEri/ V8] %=1.9
HORTILTRAET k=1. 9 BB BIXEAS % =1. 9 HRUW X HEA %=1.9 FRUE X TEFJERT %=1. 8
FRUEARX AT %=1, 8 BT HRXETE *=1. 8 FUREFAHHHIT *k=1. 8 F AR T Jek=1.8
BT KA k=1, 8 BT X B AN k=1. 8 AT *=1. 7 B[R k=1. 7




OB | SRR | SRSt et il S g
Fr | B RS |5 o EE G E
IINGHFTIANT =1, 7 BTN k=1, 7 B TREXE LR k=1, 7 JETATRIRANT %=1. 7
TEMATT R B k=1 7 FRbRi R =1 7 FOP RS & & %=1 7 FRUE S XHIARRT %=1, 7
SRR X EIEG *=1. 7 BV HETk=1. 6 BUTPsXr L *=1. 6 HEUHHEXE AN *=1.6
WROURX AR =Y *=1.6 FESUXEAR %=1.6 HIEFltiI%=1.5 FaRFGXARNE*=1.5
ZEEHET % =1. 5 P AU HBXFRAT k=1, 5 HFROKHRAPIE *=1. 5 A tHAXM*=1. 5
SR X ) [T %=1, 5 FURTHEFX e sk=1. 5
1 BT % =1. 4 BURERXMET=1. 4 TR a4 %=1. 4 HRUHHE XA ET % =1. 4
HORITHA N %=1, 4 FEEIIIKAL) k=1, 4 NFEFiHigzPs%=1. 4 BTHTAEF*=1. 4
HUORE I B sk=1. 3 BURTERMXAY =1, 3 BT RIX =1, 3 BURiT XA %=1. 3
FORU) N XIART =1, 3 FAUEERZEH=1. 3 FATHEEA X PET %=1 3 BRI R Fa4=1. 3
FHATNSET k=1, 3 BTEATEA %=1 3 HRFPiiET *=1. 2 FAthEXEHHE=1. 2
SRS AR =1 1 BURRKHXZEE) [ %=1.1 \FEFmia) 0] k=1. 1 U LFTART k=1. 0
FHETT B AFIE %=1, 0 [ENZHE £ RE %=0. 9 TEMHT-PEF %=0. 9 HifHTER I % =0. 8
HURR K RRRAT =0, 8 LEEMRE =0 7 \FEFHIMET=0. 5 FHUH X %=0. 5
HZ) 1 2 AR B AT k=2, 2 )G E B s Al sk =2, 2 R 1 XA % =2. 0
)R MR IX B T >k =2. 0 RETEiRX 1 H TEMT % =1. 9 RAIGEHEX T 7 BT %=1. 8
IR X MERT % =1. 8 RIS EEXAEAS k=1, 7 J IR X MEBERIT=1. 7 B X SH % =1. 6
R FErERT % =1. 6 ) IFFERIXE | %=1. 6 35)I|[HTF H k=1. 6 FRBIRE XABBICEF %=1. 6
FRIEPR T AKX B T % =1. 5 FRIGEARX =5 *=1. 5 FF R4 *=1. 5
AR AR % =1. 5
1 RELEEE X ORIANT % =1. 4 SRS RIEA AT k=1, 4 B XILTIT=1. 4 B R ILRET %=1, 4
FRIGRR X IR =1, 4 JIIRHRAE XT3 =1. 4 EMEMTRA *=1. 4 ABRFH X Hf=1. 4
FRREE X 3 sk =1. 4 AR k=1, 4 FAREEREX BT k=1, 4 AIBEFHERAGA *=1. 4
FRIECPE X ITAANT sk =1. 3 AEITIEX. E ARMT % =1. 3 FRGIAA X Rk =1. 3 BEREEXSE L3 F%=1. 3
JIRFE R FAERE % =1. 3 IS EEX B s« =1. 3 Rk ok =1. 3 JEATHHET %=1. 3
R IR RDIR AT k=1, 2 ARIEHEREHZIET sk=1. 2 ) 1R I T- BT sk =1. 2 =ik LmT sk=1. 2
KN TEEE] k=1 2 WEEATHRA %=1 2 BEFHEE=1. 2 EFHE- 22 %=1, 2 BHEFX LI %=1 2
FRISE R XA =1, 2 REEHRm X HUILA BER k=1, 2 MR FIXEE GG k=1, | FEEEdb e e *=1. 1
FEERNE X IHINT s =1. 1 BRI A o] sk =1. 1 JIMG=EX AN %=1, 1 JIIRFRA X G fEsF %=1 1
JEERTTR S %=1 1 HPHNTEEZREE k=1, 1 ARJET k=], 1 BRIEES AR L k=1, 1 HERMIREE*=1.0
FER AR % =1. 0 25 7 IS5 7 IB=1. 0 MEEHAER AR *=1. 0 FREFERX T %=1. 0
FRIECSR X TR s =1. 0 ARIEER LB k=1, 0 )1 | IRFIX AR S5 % =0. 9 AR - A XAH=T % =0. 9
RRICAIR X8RP =0, 9 BEEHTEOD =0, 7 ZREFHER %=0. 6 BRI HET %=0. 6
(LAERT AR %=0. 6
IR 1 EATIRE%=0. 7
LA 1 ORI k=1 2 (URHEAE AR %=0. 9 IR _FEFE=0. 7 PR TAET %=0. 7
RN L FRYE =0, 6 HURFHIERIH=0. 5 5 =i BRI ARHE=0. 5
FEFIR 1 ERFEHORTE / 1 k=1, 1 PR %=0.9
] Uk 1 HFENARAR=12 FEMPHES T U2 R=0.9 FEEH=I0E=0. 6 &5 e *=0.5
10 |2 0910 | FEWREE 31° 23.5° N 130° 36.77 E 8km M: 2.7
VL IR 1 FERETHEAR x=1. 1 FERET FEC=0.5
11| 2 0919 | B 38° 48.0° N 142° 20.0° E 49km M: 3.9
AT 2 RISHETAARIERT=1. 7
1 —RAmTET k=1. 2 —BIrTERNT %=1, 1 —BIrTasRAT k=1 0 JOHAJETTRRAT %=0.9
R FH s FHT 3k =0. 9 2840 T HAZEMT k=0 9 {E FHBTHEF K % =0. 9 JEEF 46T % =0. 8
IARETTHE) 1 IT=0. 6 —RITiRHET=0. 5 2847 FUBMT=0. 5 JEEF T Er <] *%=0. 5
IR 2 SAMEHTEEASE k=1, 7 KAIETiARE=1. 6
1 SALTBTHIREZET % =1. 2 BKTATHFNT % =0. 6 FLFITEMN+=0. 5 B =pelEHE11=0. 5
KIRET ) [ HI=0. 5 78R %=0. 5
12| 2 12 46 | ZOREEALED 36° 48.0° N 140° 32.5° E 9km M: 3.6
PRI 2 HSTHB) IR k=1. 5 R iR %=1. 5
1 FREKHETRTERAT=0. 9 ke F/NE%=0.9 HSZm-HERTAES%=0. 8 K-FHTH1LH *=0. 7
WK E I %=0.7
e de 1 AR =0, 7 WIARTHIA -FEEF=0. 5
13| 2 2049 | REFERGE 35° 52.6° N 137 34.4° E Tkm M: 3.2
REFIR 2 AT H &R k=2, 2 AREHT={F%=2.0
1 AKREETHBE =1, 1 E3ER *=1. 0 REATHES *%=0.9 EHFEN IR *=0.9
Mgtz B Uk 1 &R k=1 1
14| 2 2100 | EBpEEEES 35° 52.7° N 137 34.3° E Tkm M: 3.2
RO 2 ARENT = %=2. 2 AENTEHHEFPEE %=1. 8
1 FrEREG *=1. 3 REAHB*+=1.3 FRMERANEY *=1.0 FHERE 2 IR*k=0. 9 RKEEE*=0.8
i) BT % =0. 5
etz B U 1 @RI k=1 2
15| 2 2106 | EBFEFTHL 35° 52.7 N 137° 34.4 E Tkm M: 2.9
REpUL 2 AREMT = %k=1. 7 ARENTHHEE AR %=1.6
1 REEHTHBE %=0. 8 ks %=0.7

R B

—

e LT ARAT % =0. 9




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
16 | 2 21 23 | HHEHTRRS 42° 29.3° N 143 17.9° E 88km M: 4.0
AeiiE 2 THEHTRNT sk=1. 7 JHRIMTEEH k=1, 5
1 (AT A1 2 BT AEAE k=1, | PRRETITHHENT %=1, | -HHhmETEE 1 4&%=1.0
P THEBIRT IR k=1, 0 BHEHTSEEANT k=1, 0 FOV2ETHNILTET=0.9 2V HETHE%=0.9
RRIRT AT 5 =0. 9 BEETRYART k=0. 8 JRHTIFASEH=0. 8 FHAHTT) I IVRHT k=0. 8
BT HUASIE 5k =0. 8 HERI M HEESRNT % =0. 7 ABIETAL 2 T H=0. 7 HrOT=A M =47 HET 5%=0. 7
JREENT FIHEE=0. 7 JHITRTEFZE=0. 6 @] 0% % =0. 6 FHrOVZ2WTEHPVEIEIT % =0. 6
HHIRTIH 6 4% =0. 5 AEASHTHHRE % =0. 5 FEBINTAMNT % =0. 5
HARIR 1 P ERTIE(AR=1. 2 J\STRET=0. 8 FUEATHDT- RN %=0.8 /U HINAL *=0. 6
17 |3 0043 | HWE 35° 38.7 N 140° 02.0° E 67km M: 3.3
HUAR 1 FRAATPE>O Uy k=1, 2 BB X E b k=1 1 /NEH/INIET k=1, 1 FRSaRART %=1.0
PEH T % =0. 8 HURHEHAX A *=0. 6 HAGHE R I AR *=0.5 B TRHXKFI=0.5
A 1[I 1 V) TR DB T sk =1, 1 RIS | XARR S sk =1, O ARITER FLIX 355k =0. 9 MRS HEX T 7 BT % =0. 8
FEEHEANX H 2 AT k=0, 6 FHISEH gL [ %=0. 5
18| 3 0518 | HEWEE 31° 22.3° N 130° 35.8° E 9km M: 3.1
BRI 2 FERETHEAN =19 FiUNHMENER*=1.5
1 JEREH FEsc=1. 1 Aldim RIT=0. 7 FefEmi-HIT =0. 7 mJUNIRZEERTHCZ N % =0. 6
FESUN T IGORTE L % =0. 6 FEERATEERAT=0. 5
19 | 3 08 43 | FENLEE 31° 22.3° N 130° 35.9° E 9km M: 2.4
RV SR 1 FERETTEART%=0.6
20 | 3 0949 | REVCEE 31° 22.2° N 130° 36.1° E 9km M: 2.4
VLI IR 1 BERETEART %=1. 1
21 | 3 10 24 | BEERRALES 35° 18.8° N 136° 24.7 E 18km M: 2.9
REE I 1 ZEMTZAE %=0.5
22 | 3 12 47 | EHRmEL 35° 52.5° N 137° 34.3° E 7km M: 2.4
FBpUL 1 AKEIT=f%=0.8
23 | 3 12 58 | FhRAEL 36° 48.3° N 140° 32.4° E 9km M: 3.1
e 1 REMTFER %=0. 6
/e 1 BZHB) NS %=0. 8 R E i b/ Nl =0, 5
24 |1 3 13 45 | iR EES 36° 4.7 N 139° 53.1" E 46km M: 4.6
PRI 3 /NEEM FERK=3.1 HfiiH44=3. 1 BHAHEL k=3, 0 SRMHEFT*=3. 0 S FHf*=2.9
SUETATAE=2. 9 AR % =2. 8 /NEER/INI*=2. 8 THMAIL*%=2.7 23T Hn 95 L L +HH*%=2.7
WARTTHRTA T k=2. 7 SMiiad%=2. 6 R)IIHEW*=2. 6 AiHfE=2. 5 BRATEH=2.5
IR =2, 5 D < IEXH BT % =2. 5
2 AEREITAETE k=2, 4 KM FRE k=2, 4 D IEMKRER *=2.4 DI/ *=2.4
NI % =2. 4 BT %=2. 3 FHaTI/AKWEEMGANT *=2. 3 AT *=2.3
FEVRTTREI k=2, 3 TFEEHAYNT % =2. 3 TR %=2. 3 IFiFH*=2. 3 Fhek et «=2.3
AT HIPNIERT k=2, 3 ZRIR AT 58 % =2. 3 ZLPATHFIH%=2. 3 /A3 9 HHTRFIH %=2. 3
BNTHEERE%=2. 3 /NERAEE *=2. 2 HhERE T F/NE*=2. 2 A/ #x=2.2 17t EE*=2.1
RYSEENR TEAE=2. 1 2Ry k=2, 1 $RH ik - %=2. 1 Fgdkrfii LR %=2. 0
PR TATHHREAET % =2. 0 LI % =2. 0 BIFTHERT %=2. 0 > < |EH LW HiEE*=2. 0
TTH TR %=2. 0 K TIET k=1. 9 ZIRHT/ Nk =1. 9 SFATAA %=1 9 HEITALHE%=1.9
Wi %=1, 8 AFTANT=1. 8 D IXTFFE R *=1. 8 AT k=1. 8 IREMTRAE L *=1. 8
BETH N k=1, 8 ZIRFENS TR AR k=1. 8 T TTILIH k=1. 7 BREITAEH %=1. 7 BT *=1. 7
WRERE LT *=1. 7 BRATR k=1, 7 $RMHTERM=1. 7 $RHTER %=1 7 FEEHE O *=1.7
FCAEMT/ N k=1, 7 FIARHTAR) =1, 6 TS D k=1. 6 KX F-HTHE %=1.6 H ZHi+ERTA*=1.6
JRETIGH k=1, 6 SEFTSZE*=1. 5 BBV N *=1. 5 DN H22h gl *=1.5
1 BRI k=1, 4 WK TR EN=1 4 FEWTRAT *=1. 4 BLFhHE k=1. 4 Wiz N=1. 4
BT k=1, 4 O7= B2 HirgPlea *=1. 3 FHERMHRIRIT=1. 3 Sk FM%=1.3
TR AT k=1, 3 WHERE Rk =1. 3 FheKH TR %=1, 2 FHEAH T %=1, 1
PR AT k=1, 1 BUCFfok=1. 1 IPARTIEIE T *=1. 0 FhKmEr AR *=1.0
OB k=1, 0 KYERTBEIERT k=0. 8 Oz B72pAil / FRT=0. 8
LN 3 TUFTHEF *=3. 0 EiiifEk=2.9 TRHRE%=2. 8 ERITRIER *=2.7 FF 1l 7=2. 6

PEBF TR % =2. 6 “FHBETiBALREFNT=2. 5 AFARTTERT=2. 5 HEATHAEMN RN %=2. 5
WIARTTESHTE k=2, 4 PEBFTTEA I =2, 4 FEVHTIRSEE *=2. 4 TANTIMIT %=2. 3 T iTAlE*=2.3
FPARBT AR =2, 2 /NUTHHRET =2, | SARNICAR % =2. | FeBFT HyENT =2, 1 B T %=2.0
WiARHIET =2, 0 HYehiA AN %=1, 9 BEETHAEN *=1.9 /MUT#EL*=1.8

FHYE TR k=1, 8 SSORBTSIA k=1, 8 FENE I k=1. 8 FER= HrRREANRT k=1. 8

HIARTHHVENT R A sk=1. 8 HEATPH I AL k=1. 8 FEEFrrPIT k=1. 8 MR AN E [ *=1. 7
BRI k=1, 7 TR TP BNk =1. 6 AT D5 k=1. 6 KHFHEE L%=1.5
HEBTHIFE %=1 5 FFEBTHAH:%=1.5 BYeh R IMRRKER=1.5 BYehisPeiniT =15
Wiks< BIRFE *=1.5

AN EA =14 EZJIITL 6 X & k=1.4 PR < gl k=1 4 RRTAL *=1. 3

RYE I %=1.3 BYCHiAA *=1. 3 SEANTILE MR RS *=1.2 AYehigotk=1.2
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AR ITTPg=1. 1 BYe AR =1 | BZERILTRE k=1 0 HHAIRE)MTEIE*=1. 0

AYCTREER +=1. 0 HYCHI=0.9 BYEiEENT @ *=0.8 HYEiiH ET=0. 8
FREHERUTTHERU T4 % =0. 8 AFATIRE) /)N 1% =0. 7 K HFHTEIIHET=0. 5

EEMTHER k=2, 7 JURATH O *=2.5

HEMEFTHVELRIT =2, 4 KHIFTVEANT % =2. 4 fEARTTSEREINT *=2. 3 HANTAA=2. 3 BRI AT *=2. 2
FERIAFINTETE % =2. 2 TICHNTRE %=2. 2 Z &0 iR~ 0Tk =2, 2 FiA= i RN k=2, 2
TAHTTRARAT =2, 0 FIfFGETEH N =2, 0 MAETHIeAENT =2, 0 AKHTRFHT %=2. 0 AEARTTIHMT *=2. 0
I TTARIIT k=2, 0 FilA= T ERORARNT k=1. 9 M HMT % =1. 9 KT *=1. 8
HIRGTTYRERT k=1. 8 KHIFATHINT k=1 7 EHATEANIT=1. 7 @RS HETEH 1 %=1. 7

B THIRE % =1. 6 FyRETAR] *=1. 6 HAETHAEIT=1. 6 HHT TR *=1.5 {FHTTERI *=1.5
JrERTEUINI=L. b G TE L RAT k=1, 5 AifGTimEAR] *=1.5

JrERRERHE k=1, 4 ERITHEHT=1 4 A E O THHHT k=1, 4 FEMETHARNT %=1. 3 GHEMRTEE*=1. 3
KHEFHT AT k=1.3 H &0 ATEIERT % =1. 3 HEFRTFRT=1. 2 BT %=1. 2

HHET/ =1 1 AR R k=1 1 ARG THEARIRT=1. 1 IR s =1. 1 #%)1[MT{& M %=1. 0
PRFEETR 2 k=1, 0 /e A BTEERRR sk=1. 0 HUEIEMTELT k=1. 0 RERSREFIRSRH%=1.0

FTART TR 5% =0. 9 ZeHiAAFEHET k=0 9 Z2riZersk=0. 9 HEIEMT AL % =0. 8

PR ATPAT % =0. 8 iR TH A FHIT % =0. 8 BEMS RBP4 I1Fnk=0. 8 T T/ *=0. 8

B[R k=0. 7 #)IHiAT % =0. 7 RGBT % =0. 6 AUFETIARTIT*=0.6 #)I[HdAENT *=0. 6
TR TTTEAAMT % =0. 6 JIIR A k=0, 5 FJIITTATHE *=0. 5 BEHFHH:*=0.5 25N HEE=0.5
JIOTTHREAREE *=3. 0 JIZEMBE %=2. 9 A& FR~2. 9 & B ieE«=2. 9 ERITE5R *=2.9
RERTIVIRE *%=2. 7 AT TR k=2, 7 IZEM AR *=2. 6 AETTEE *=2.6 JIINHTHEA*=2.6
FRE AR *=2.6 X\ F IVERIRIR *=2. 6 AR EN=2. 5 PAEFH *=2.5 JETT ={R*=2.5
MBI 150 %=2. 5

REATHENT %=2. 4 FHET L H%=2. 4 ZF0iE%=2. 4 S\ ERERBIET*=2. 4

EI R T TFBREF k=2, 4 1THHAILK=2. 3 AEHTEN *=2. 3 AEFEE«=2.3 FHEFHFHH*%=2.3
SV EPRKTFHEA %=2.3 SWZHBFIXEN=2. 3 MR *=2.2 Sz KEXKEHT %=2.2
SV ERHX TR % =2. 2 RIRITHER Rl k=2. 2 SO LIFIATERT k=2, 2 PREAFT k=2, 2
RERTIRMT=2. 1 ALASTIAHET k=2, 1 BUAERTIAE =2, 1 AEMRHIEX=2. 1 SV VoEEWIKAA *=2.1
VB ETRE M k=2, 1 BB k=2, 1 LRAANI *%=2.1 SV =FE XK= *=2.0

SV ERE R %=2. 0 FEHLHT)I[HLk=2.0 & ZAVOETHAR %=2. 0 EANTHERD %=2. 0

BRI k=2, 0 BAAILTHTT /)11 %=1. 9 AT k=1, 9 HEHAELk=1.9 JIIBIF/\ Uk k%k=1.8
S EHXFER k=1 8 IBEAHIR BB k=1, 8 YA *=1. 8 AT I[A%=1.8

L XANOHTE)I%=1. 8 JIIAH="F%k=1. 8 i)l L0 A *=1.8 AEATHZEE *=1.8

JI k=1, 8 =R sk=1.8 FHJIIMHE/%=18 Y miTCH k=17 FILETAZL*=1.7

R THVS sk=1. 7 £ ) BT FRIAUR k=1, 7 BRACHTIT AT k=1. 7 SU /= EHFIX AL %=1. 6
JIBEHEHERT sk=1. 6 (FZSHT/NE k=1, 6 KHITAEF b sk=1. 6 /IR RER k=1. 6 A0 IATHEPT % =1. 6
SV ERXKGESS % =1. 6 AERTIARE k=1. 5 MMRETIAMR %=1. 5 #ATHU 45 %=1. 5 EATER *=1.5
FtmiAR *=1.5

JIBETTAERT=1. 4 BB LMTHRg k=1, 4 FRAQTT HAT=1. 4 ESUpTEAET =1, 3 MM RE=1. 3
BRSO %=1, 3 B ERAATEEE *=1.2 FHEIT-GAAR %=1 2 FHEAAR %=1, 2 HAHT PR *=1. 2
SHEETEF KL k=1, 2 FEATE %=1, 1 FRmACAA R8T % =1. 1 Bl AR *=1.1

Bl BT =Y AR sk=1. 1 BRAQTHREART =1, 0 BEERTREI % =1. 0 Hi = = SHTHA L %=0.9

AFETRASE %=0. 9 FATHE H *k=0. 8 ARBIFTEH =0. 8 /[NFEEANT/|NEEEF =0, 7 5 U A EFritm % =0. 7
ARAETI4 BE % =0. 7 BT %=0. 6 BAXTHFE)1%=0.6 5 ULHEFHiRH:%=0.5 HimiFg R %=0.5
PP THEEZS k=2, 6 BPHTTTREERIE*=2.6

Bl BT A k=2, 4 FATTRMT=2. 3 JEMAGR *=2. 1 fAiAn k=19 \FARATRFIHHH *=1.9
THEAE RIKAEMT % =1. 8 AAFHTafEAE *=1. 8 AHTI{EIFIT=1.8 & LW\t *=1.7
FRFAIT*=1. 7 FIA R %=1 7 MfiREH %=1. 6 FIRAEFERE *=1. 6 ETIE *=1.6
FRHERRZEHE=1. 6 BTG *=1. 6 BT RER=1.6 £ HHTZ k=15 LG *=1.5

TR T-HigkER T =1. 5 EIPETHi KR *=1.5

BRI =1 4 FEADPHR) 1 k=1. 4 FEATEH %=1, 4 THEMBXEART*=1.4
TARAETFRE k=1, 4 FAFTHIHRAK=1. 4 JHZeTi 0 O] 4 BRI P k=1, 3 THEF L XERRT %=1. 3
FHELEROUE=1. 3 TIEEATHHERETFIT %=1, 3 AR5 *=1. 3 HIPEHAHH%=1. 2

PRI HRI A k=1, 2 THEEIER VA k=1, 2 TRt k=1. 1 DUEERETRERE *=1. 1

FOVE TS =1. 1 (LA k=1, 1 FHEFRXAfp=1. 1 AT k=1, 1 {FHx HATFHRA%=1.0
EHEAEN k=1, 0 (LR TFREITE L RA=1. 0 AT *=1.0 E&fHEE*=1.0
THZETIE %=1. 0 J\H5T/\fif=1. 0 RENTRR *=1. 0 THEPRXTHETALHT*%=0.9

THEFX DT k=0, 9 THEEIEKAREMEE %=0. 9 AR *=0.9 [LRHHHE=%=0.9
JATT=%=0. 8 FEETTAA BT %=0. 8 BLZIEHTHE|L *=0. 7 MK %=0. 7 [fEBHT/\ A i/ %=0. 6
[MiBETHT4 IR %=0. 6 JETiREAE%=0.6 [LFTHH/ ~%=0.6 —EFN—E=0.5 BATHHITE=0.5
REZIEITE )| %=0. 5

EIR N *=1.5 BT *=1.5

FRRTTTRAR % =1. 0 FAlTgr T % =1. 0 [ THHk=1. 0 7&JIIMT711%=0. 9 MARTHAHIEE=0.9
RER T =0, 9 RAETF =0, 8 ZHH) I HHAWTECHT % =0. 8 Z) i\ L1 =0. 8

FEAMTARER %=0. 7 FIR HARHENT % =0. 7 FRILITHISIRANT %=0.6 FEASHTHHENT %=0. 5

Wb E T/ MA =0, 5

SRR k=2, 1 HURHAERAI % =2. 1 SRR AR %=2. 0 BT HEF X B} =2, 0
TR RARART % =2, 0 BURSIRPEL k=2, 0 B TRHRKATH=1. 9 BUTHiER %A *=1.9
HERAE X EHT %=1, 9 FREXPE & JFk=1. 8 HANUEX SR Tk =1. 8 HIIEAXANT %=1.7
TS AL k=1, 7 BTN % =1. 7 HEOURR AR =7 & k=16 B FSULXALS *=1. 6
B ST AR k=1, 6 FAATHTEO Uy fok=1. 6 BHmTRERXE LR *=1.5 R [XFEEHE*=1.5
U EAR =R k=1 5 BRI ARk =1. 5 BTSSR k=1. 5
HRGRNK R *=1. 5 BAGLA)IXHg=1. 5 /INEfvINIRT %=1. 5




R | R | R4 ity R HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
1 HOTHEX E AT %=1, 4 BRURHXSEE | %=1. 4 REUSAIRIIA *=1. 4 BThJXE =1, 3
HORTHRXEE R k=1, 3 HRT AR Fk=1. 3 HRUHIIXALT) 1 k=1. 3 BT H BRX AT %=1. 3
RS THHT %=1, 3 BURGHEE XOEAS sk =1. 3 BURUL )| XARTR % =1. 3 =JEREAR k=1. 3
FORFATTH g k=1, 3 HREFRZHE=1. 2 BOTRH XA H % =1. 2 FOTH A X T %=1, 2
FRHEEMUE %k =1. 2 FOTE RN % =1. 2 JEUSARRK AT k=1. 2 HTHTREF *=1. 2
HOR TR T k=1, 2 B EA %=1, 2 BRI EBP =1, 2 HRURSI X TEHEIT k=1 1
ST XK k=1. 1 BT RX HAAEIEET k=1. 1 /MEHTARRT *=1. 1 HEFipiE*=1. 1
PE AT k=1, 1 HORHRXPE & & k=1, 1 Fpbkmi R =1 1 HXER=1. 1
A EEE k=1, | RS XHRART x=1. 0 \FEFifitl2 N %k=1. 0 EEFii5 ST k=1. 0
BT ETEA k=1, 0 FAFILTART *=1. 0 E/SFTA=1 0 FACHEXHEANT *=1.0
FLTHASRAR] % =1. 0 iR k=1. 0 BRI *=1. 0 HFURHRM)II=1. 0
SRR AR %=1 0 AU IRIAET % =1. 0 HEURHREKRARH *=1. 0 F I EMEAR=1. 0
BRI TTAAT % =0. 9 HURTHEE AR %=0. 9 HRURFFRHTENRT %=0. 9 BEURHTHH HRT %=0. 9
HETERTEETE=0. 9 HRTH XA =0, 9 e A aFIH %=0. 9 ESyFiiss x=0.8
HORTHRX =0 8 FBATILTHANT %=0. 8 HAVLHIX IS *=0. 8 HifEMI 5t - I +=0. 8
WK X k=0, 8 BURTLHIXAR) 1| %=0. 7 FARTH/INGET %k =0. 7 J\FEF-Hi KAEEET=0. 7
SRR XA % =0. 7 T EHE=0. 6
PR [ 2 REEARZR)N XA % =2, 0 FEIEEEILIX H F AT % =2. 0 REIEAP XL FRT %=1, 8
FRIEGRRIX A H TTS5MT s =1. 8 FRIECAR X LT sk=1. 7 HEIRES FLIXIRIANT =1, 6 I/ WA e Fil] s =1. 6
JEFET BT 1 =1, 6 FREEHIZ) N [KILA AR EET % =1. 5 B X LTHT=1. 5 BREEEXT 7 BaT*=1.5
IR R MZRT % =1. 5 JIIGF B AT BB k=1. 5
1 REIEFRIX A =1, 4 AR R k=1, 4 Hifp o X B I k=1. 3
FRIGNAXK) | HAERT % =1. 3 REGHEAX =V B k=1. 3 FEIREEXAEDS k=1, 3 I X MERfERT=1. 3
AEABFRR R ARIR =1, 3 FERURERAEA k=1, 3 FREFEX D70 & BBV k=1L 2 BRI S vE k=1 2
J IS VX T ST sk =1. 2 FRBRUR X k=1, 2 RREMEX - ARET s =1. 1 BRESHA X PR =1, 1
R HIET sk=1. 1 KA MEBRT k=1. 1 iR k=1. 1 B XatE *=1.0
JIE IR A k=1, 0 JIIRSEXFTART =1. 0 JERIREA fk=1. 0 5%)1[BT4 H %=1. 0
FERSE X AR =1, 0 FEARIEURIX AR sk =1. 0 ARICHERE X ALILAHGE % =0. 9
FRENAX A E BT % =0. 9 FARF R KRR 4 k=0 9 AHEIRER LGS Lk =0. 9 )| IRFEEX R /RIS % =0. 8
JIIGSEEX B % =0. 8 JINRHRAERX A % =0. 8 FHARIE T XA k=0. 8 =ifirib LIHT k=0, 7
BAREIMTHR=0. 6 2F 4 IRT2F 7 IR=0. 6 FREF T E=0. 5
(LA 1 [LBUEHARSNT %=0. 9 ML EE %=0. 6 LBFRHAHT*=0.6
FEPIR 1 EUEFHANG 2 0 %=0.9 /|NEITEH %=0. 6
Flit] I 1 HEPTAZEEA%=0.5
25| 3 14 00 | EARIRHES 35° 18.2° N 133° 17.8" E 8km M: 2.6
R 1 2P R k=1, 1
26 | 3 15 22 | FRIRETD 36° 06.7 N 139° 59.1° E 68km M: 3.3
PRI 1 TR 4=0. 7 AR THR=0. 6 FUPE T %=0. 5
NS 1 G HIARERET=0. 8 VEEFHEIOHT %=0. 8 /LTS %=0.8 TEFH{HF %=0.5
27 | 3 22 41 | ZIRALES 36° 47.5° N 140° 31.4° E 11km M: 3.0
e 0 1 AN %=0.5
PRI 1 BSZiih) IR k=1. 1
28 | 4 04 52 | BKHIEAREEG 40° 16.77 N 140° 52.3° E 5km M: 3.3
BRI 1 = IR N % =0. 8
AT 1 AT %=1. 0
FRHI 1 FEfrifbisc=1. 2 /NIHT/NSRDAR 3 =0. 7
29 | 4 10 05 | FEVREE 31° 22.4° N 130° 35.8" E 8km M: 2.5
R R 1 BERETEART %=0. 7
30 | 4 10 12 | pEERNEPE IR 31° 31.4° N 129° 50.4° E Tkm M: 4.0
VLR 2 WEEE)IPNTH 8RBT k=1 7 RN TR oo N k=1, 6 BRI S TiE AT *=1.5
1 JEVRESH FETt=1. 1 Rl BRT=1. 1 B SO E AT k=1 | BN FERETFT %=1. 0
S | N TTERRT k=1, 0 R SO FETAMENTZ T %=0. 9 )| IPNTH FHRETH=0. 9
Tl | PN THRESMT % =0. 9 A S -DE kA1 1)k =0. 8 FfEE) I[N T AKAT %=0. 7
A SO FE AT R %=0. 5
31 [ 4 10 15 | pEEEFEVESH 31° 31.5° N 129° 51.0° E 2km M: 3.5
BRI 1 Kl RT=0. 6 BEEE) PN _HERIT *k=0. 6 JFEIE ST ART %=0.5
32 [ 4 12 31 | BHREHS 35° 10.2° N 132° 40.1° E Tkm M: 3.2
R 1 HETEHETRGD %=0. 8 Ergi = )RR =J)R %=0. 8 KHTAHET%=0. 8 HZEHZM/INH %=0.7
KT BT 5 % =0. 7 A HI ATRSREEIT /N k=0, 7 ESRIEABITEANY %=0. 7 ERFTH-AITHME %=0. 6
EARSEABITRA=0. 5
33| 4 17 08 | S ARIEFEL 34° 47.0° N 132° 03.5° E 17km M: 2.7

AR

1 JEH T =REIT =R *=0. 8




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
34 | 4 18 04 | AR=EHIFALES 44° 01.3° N 145° 07.4 E Okm M: 2.3
JetiE 1 FRFINTHENT %=0. 6
35 | 4 1848 | bHTHIETE 29° 12.6° N 129° 22.6° E 9km M: 2.7
VR IR 1 RS HEATEAE%=0.9
36 | 4 19 22 | b THIENTE 29° 14.5° N 129° 20.9° E 15km M: 2.7
VIR 1 RS HEATEA G %=0.7
3714 2019 | BARBFHE 24 3B.1" N 123° 34.6° E 64km M: 5.3
TR 3 MERTKIE=2. 9 FIEHEALR=2. 8 G ANERTS %=2. 7 FEHT L%=2.7
2 BIRERTAEL. 4 GARERT A R=2. 4 AT «=2. 3 AR *=2. 3 MrEnihg=2. 3
GIETEIEET %=2. 2 PTEERE=2. 1 FHEATRER=2. 0 A I=1. 8
1 ZEMFHE)II=0.9 2 BRI *=0.9 PrEiTiRH=0. 8
38 | 4 20 58 | HEALAEAHLS 32° 27.8 N 130° 38.0° E 9km M: 3.2
REA IR 1 J\RAELEET=1 0 J\CTHSARIT %=1. 0 J\{CiHESEHT %=0. 7 J\fCrAATIIHMT % =0. 7
PR ARFIAET =0, 7 |IEBRT TSR %=0. 7 TAKH 3k=0. 7 k) I [FTE#%=0. 5 _FREHTAREHT=0. 5
39 [ 4 2238 | EIBERET 33 04.9° N 132° 31.1° E 34km M: 3.2
R 1 FRISHHEE%=0. 9 AEFITIARLK=0. 8 ERANT— AR %=0. 8 TS T =[HIHT=0. 8
FRE T T %=0. 6
T 1 FEHRMTk=1.3 KAWL *=0.6 FEHiHE=0.5
40 | 4 22 54 | REAIRREAM; 32° 27.9° N 130° 38.0° E 9km M: 2.7
REAR UL 1 JRHSANT %=0. 5
41| 5 07 55 | ZREILE 36° 27.1" N 140° 36.3° E 56km M: 4.1
PRI 3 AR MR =2. 5
2 RHETHLE =2, 4 SR A H%=2. 2 KFHART=2. 2 FIEKE T % =2. 2 FEERE /N =2. 2
BNZHBIIINFAZ % =2. 1 Oz B2 it «=2. 0 BT *=1. 9 #I[Arai*=1. 8
TR HRTERET=1. 8 AT HPNEET k=1. 8 HHiE=1. 6 OV=bHZRMisa)l*=1.6
WHERHTAHNT %=1. 6 AT *=1. 6 JREAT A *=1.5 Ll 4=1.5 ARH%M*=1.5
SUPETHF %=1, 5 R E ST %=1 5 el %=1.5 $£MTHk [-%=1.5
AR FARk=1. 5 FRETHIGE %=1. 5
1 BT TR =1 4 FHARETHEF O k=1. 4 SRR L k=1 3 /EEF/NI*=1.3
INEER EER*=1. 3 #)IMERE*=1. 3 B rii+EIAE*=1. 3 HhEehiFE=1.3
FRER TR %=1, 2 i k=1, 2 SRR <=1, 2 KYMTHEINT k=1. 1 #EHHER *=1.1
INEEREE %=1, 1 AERIEHRENT k=1. 1 OJ=HR L/ FIT=1. 1 AR k=1 1
HRAT )\ k=1, 1 25FH03 9 HHTAFIH k=1. 0 JRETHi#E M k=1. 0 A&fridkx=1.0
TR E TR k=1. 0 ZIENETIERIE=1. 0 ZIREENSTE H *=1.0 77 %29 i E M *=1.0
BRHTTRH %=0. 9 E#kTiZE R %=0. 9 ZRIMT/INE %=0. 9 J\TARETEL %=0. 9 HHATHRR %=0. 9
ATHHIRRAE %=0. 9 D IXHTRFEA *=0. 8 FHTIL*=0. 8 TR iR %=0. 8 ZUVETifil4=0. 8
TR FHTRET FHET =0, 8 $RMTHgEM=0. 7 FIERAIRET %=0. 7 FFEHRRL*=0.7
OANEHFIEER *=0. 7 HPE T FH L k=0, 7 SE AT *=0. 6 FAM]/MEH %=0.6
O TN k=0, 6 FEHTIEHT %=0. 6 1T Eid*=0.5 A= %=0.5 ] LET%=0. 5
ARICHTSRHET k=0, 5
e IR 2 RERMTHUE k=2. 1 WRNTHIE RS =1. 7 IR *=1.6
1 A k=14 FJIMTE) [ %=1.3 REIMT 5 %=1. 3 )M RALfk=1. 1 FATHGIIT=1.0
WO THIIT k=1, 0 JRIGHF SR *=0. 9 AT TIAEEAT % =0. 9 SEAMTREEE %=0.9 FRHTEA %=0. 8
JINBFRT IR k=0, 6 258 | [HT )WLk =0. 6 T HiERAN=0. 5
LN 2 TERTHE =2, 1 3 FHTAEF=1. 6 ERAriEET*=1. 5 Efiia 5 %=1.5
1 KHEFAGHEE Ek=1. 4 SERNTEAR %=1. 4 IESLTHR=1. 4 FRHEnT *=1. 2 FAENTfHRRH:*=1. 2
FEATIRE) M REHE % =1. 0 BHAIEN AT/N 1] 3=0. 9 IRALE LT %=0. 7 IRASILTHEHT *=0. 7
FHPE THIIREINT=0. 7 FEPHTHY *=0. 7 FHE TR R %=0. 7 HGHTPEAR] %=0.6
TR =0, 6 PR < HfiEad)I[%=0.6 HYEi A IRERAF *=0. 6 SARBIALE M KRS *=0.5
BRI 1 A HEBHHEE%=0. 9 A= FRR=0.6 =fCHTAE %=0. 6 & HEHT4IR *%=0.5
THER 1 B % =1. 2 BFHMTHEERIE %=0. 8 FLH H/EIRET=0. 7
42 | 5 11 22 | b IHIEE 29° 15.2° N 129° 23.0° E 8km M: 2.8
BRI 1 BERETEFEA R *=0.8
43 | 5 16 01 | _EJIHFAEER 44° 48.2° N 142° 17.7 E 10km M: 2.2
AbiE 1 FE AT AIHF %=0. 9
44 | 6 02 28 | s 41° 28.9° N 140° 39.6° E 11km M: 3.0
JbiE 1 BAETYART k=0. 6
BRI 1 Ve R %=0.7
45 | 6 03 06 | HEAIEEAHS 32° 271.9° N 130° 37.9° E 9km M: 2.8
REARIL

JRHISCANT =0, 5




HORE | R | A ity TR R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
46 | 6 03 07 | REAIRREAHN)S 32° 27.9° N 130° 37.9° E 9km M: 2.7
REARI 1 JRIELEHT=0. 6 J\TSRAHET %=0. 6
47 | 6 09 25 | FAEHRAERER 39° 29.7 N 140° 25.3° E 10km M: 2.9
K U 3 KAUTAHE =2, 7
1 KAFAFES k=1, 2 JfilimiEdlk=0. 7
48 | 6 10 11 | FKHFANFEERTES 39° 29.9° N 140° 25.1° E 9km M: 1.8
K H B 1 KAl %=0.7
49 | 6 18 12 | EBFIRILE 36° 46.1° N 138° 29.9° E Okm M: 2.8
REF IR 2 [l NRTTEBEE *=1. 8
1 (L NATERE=1. 3 HRBFm = 40T k=0, 9 REFrTEMEFIT EH 5k =0, 9 HEFHT B % =0. 5
50 | 7 02 16 | BEEIRRETEL 35° 14.3° N 136° 00.3° E 15km M: 2.4
gl 1 ST %=0. 6
51 | 7 02 55 | sy 38° 55.2° N 141° 55.8" E 51km M: 3.9
AR 2 KIRPETRE)IMT=1.7 —BIr=RmT %=1.5
1 BT % =1. 4 RANETRANTENT=1. 3 —EmHERET k=1. 2 —RAriRIRHT=1. 2
R FH v FIT sk=1. 1 28 THrhEmT sk=1. 1 (LRI HEEK % =0. 8 FHETTRERT % =0, 7
AT REIT=0, 7 JEATHIGART=0. 7 mEFHEMENT % =0. 7 Jt_ EAHZERT %=0. 6 JRATIR %=0. 6
-BETTAEIRMT % =0. 5
IR 1 ZAWETARE=1. 4 SIE TRk =1. 2 SULVETHEZERT k=1. 2 BT R k=1, 1
FE= TR =1, 0 F &bk AT =0, 7
52 | 7 09 24 | RFEIREIRpEEEHS 31° 15.3° N 130° 38.3° E Tkm M: 3.4
R 2 fRtETHAT =2, 0 F5fE i) I BETAERT=1. 8 FEME e AR *=1. 8 BRI FRot=1. 5
1 FEARRERTHR G =1. 4 FERTFLICK=1 2 SHIITIRIC*=1. 1 FEERTEAT=1.0
FEJUNTREIERTHCZ N % =0. 7 KIGHT{RfE *=0. 7 $iIHT ARSI *=0. 6
53 | 7 0939 | FEEREE 31° 22.6° N 130° 36.8° E 8km M: 2.4
R R L 1 R ETHEART %=1.4
54 | 7 12 26 | #EMEALIUN T 33° 40.1" N 131° 00.4° E 9km M: 2.4
el U 1 ATHET4AH%=0.6
55 | 7 14 29 | fEdHy 43 57.5° N 144° 59.9° E 6km M: 2.4
AbifiE 1 RHEETY heFE)I*=0.6
56 | 7 15 11 | ‘EHEmp 38 23.6° N 141° 53.0° E 58km M: 3.4
BT 1 Zo)IWT 421 % =0. 5
57 | 7 15 20 | f@EIRIEIEY 37° 03.8° N 140° 45.4° E 9km M: 2.5
A 1 WhEHi=fm=0.9
58 | 7 20 24 | EEFILEEES 35° 52.6° N 137 34.2° E 6km M: 2.4
R 1 AREIT = %=0. 8 AEHTBHHE/FPEE %=0. 7
59 | 8 03 14 | FERERHT 24° 14.7 N 123° 49.1" E 17km M: 3.5
TR IR 1 rERTRIE=1. 1 YrE0THF=0. 5
60 | 8 04 54 | FEWREE 31° 22.6° N 130° 37.0° E 6km M: 2.6
SRV SR 1 BERETTEART %=1 2
61 | 8 07 35 | =EHyRym 38° 53.4° N 141° 58.4° E 50km M: 4.0
AFR 2 —BAMTTEINT k=1. 7 JARIETTHE)MT=1. 6 —BHrT=sMmAT *=1.5
1 —BIERET % =1. 4 2 TihIER %=1, 3 —BIO LA k=1, 1 RRATERTAARTERT=1. 1
T FH e FET k=0, 9 2877 FUBRAT=0. 8 {3 FRTHEF K % =0. 8 —RAHTAEIRAT %=0. 8
—BAFRHT=0. 7 EEF AN % =0. 7 PIRETER %=0. 6 db_EATAHZERT k=0, 5 —R8r7) I IEH]T %=0. 5
IR 2 KALBTIEA N k=1, 8 BEAKATHAM] *=1. 7 KAWVATIARE=1. 5
1 SULTATIERAT k=1 2 fBHHAERT k=1. 2 &ML FRTk=1. 0 [ =FETEY 11=1. 0 A& iRAT=0.9
A T A =0, 8 BOK BB % =0. 8 B A LT % =0. 7 ZEFHIZEN=0. 6 BokrisFHMT=0. 6
HAN /NI k=0, 6 75T AHEIERT % =0. 5 KAIVETATHTIH)PN=0. 5 RIFTH &)1 KIH=0. 5
62 | 8 09 37 | REAIEAEAM, 32° 48.8° N 130° 37.8° E 6km M: 2.3
REARUL 1 REARTHXFRH=0.8
63 | 8 11 12 | REAIEAEAM, 32° 48.8° N 130° 37.9° E 6km M: 2.3
REAIR 1 REARPEXFH=1.3
64 | 8 14 49 | EXRIHE 26° 29.5 N 127° 00.4 E 13km M: 5.2

THRIR 3 WA EREAE *=3. 4 JCKIBRTHG 5=2. 6




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | Ho &EOGHRE
2 JKBHTE S %=2. 4 JCKEBHTILIE=2. 3 ACKISETARTE % =2. 1 FEylri i B k=2. 0
SR TTTINGET k=1. 9 R sk =1. 9 EERS*=1.8 J\EHT HE M %=1, 8
ST B k=1 8 VEIFIT G A0k =1. 7 G AREIT_ G A0R k=1 7 JAERILRASEERI % =1. 6
FURATY k=1, 6 BEEFHR=1. 6 METEE x=1. 5 mykiitEEcr=1.5 BRKTHE*=1.5
J\ERMENT HAREE % =1. 5 JR%IZeM=1.5
1 ARFATIHENT k=1, 4 FEFATTIEE k=1 3 FERUFHTHEM % =1. 3 mEsrTREM k=1. 3 Liripk*=1.2
9 5 ETHGARHOELE k=1, 2 FIRTHEAA TR %=1, 2 JWAHTFIT%=1.2 5 D EHH L VHET k=1 1
5 B ETA) AR k=1, 1 FERFIEER=1. 1 AT =1, 1 AT =1 1 IR AH AR %=1. 0
THURTRZERAS % =1. 0 FEFMIT 3N %=0. 8 EIFNI 144 %=0. 7 JbHftEidss «=0. 7
A HETE=0. 6
65 | 8 17 51 | IHEAEITE 26° 30.1° N 127° 00.4 E 13km M: 3.8
TR 2 EALEREAE =24 JOKENTHG =1 T JCKEITEHEE %=1.5
1 P ERECk=1. 4 JCKRBRTIL=1. 4 FERRA BRI k=1. 3 JCKEBTHA %=1. 1
VAT G0 k=1, 0 B FBia R k=1 0 Bk EM%=0. 9 geh24[H *=0. 9 yHfRrT3EH %=0. 8
J\ T BURLY: =0, 6 EEFATHE W *=0. 5 ARFHTTHENT %=0. 5
66 | 8 19 25 | FRBEURRESHL 36° 18.1° N 140° 00.9° E 73km M: 3.5
PRI 1 BPETIRTHk=1. 0 BYIITATPIH %=0. 9 ik 4=0. 6 SEMmiAH*=0. 6 BJIHTHME*%=0.5
S TAR ] %k =0. 5
LN 1 FEEE TP EAT k=1, 2 FECE TRET=1. 1 MR A HTE k=1, 0 /MU S %=1.0
TR k=1, 0 BT REE %=0.8 AYEii4 AN %=0.8 HYHi R ERAIF*=0.8
BYGHiThgRmmy k=0, 7 FEEFi Pl k=0, 7 MEAHIERT=0. 7 FEAHITE M A % =0. 6 EFAM LAk *=0. 6
TFEHAAE*=0.6 HYEHHEE%=0.6 FEHHF %=0.5 HiATTRRRIHR *=0.5
FER I 1 EEETHEF%=0. 8
BRI 1 VBJIRTHEH =0, 7 AT RFIAR % =0. 5 AT FHRH=0.5
67 | 8 21 27 | REXREREAMA 32° 4.4 N 130° 4.7 E 10km M: 3.9
REAIR 3 FEENT R k=3, 2 AEARRIIRFANT % =3. 0 REATVHXARH=2.9 LSl ARIL=2. 8 AEATEX & AHT %=2.7
P INBET=2. 6 REASHIXE LR %=2. 5 PEE/ R %=2. 5
2 FHRHIAGNT=2. 4 FHEAARFIKET k=2, 4 FIRATEEFRT k=2, 4 AAEMTIE %=2. 2 FERaIARRTES % =2. 1
FATFRAT %=2. 1 FGHLHTIEE %=2. 0 SGRHMTALRHE *=2. 0 AEARHILK AT %=2. 0 FHAMITE*=1.9
ILEERET N2 % =1. 9 F/KETITH *k=1.8 H{ERTEN %=1.7 FRIEHTRRIHT=1. 7 FEBTRRRHFE%=1. 6
REAZEHNT K S *=1. 6 ABAZEHNTEEYS %=1. 6 JJRNTH (/K k=1. 6 KEF AN k=1.6
HEAE AT S0k =1. 5 E4 HREEMT *=1.5 35 iFRATx=1. 5 SEHEME*=1.5
1 FEFTERF S k=1. 4 FEHITAIEk=1. 4 REARICKAEANT %=1, 3 T/ NIITk=1. 2 k) ITEH %=1, 2
IR = AN k=1, 2 EATSINT %=1, | [LEETE @ 2 —%=1. 1 [LEEEET =1, 1
BEFTFERTRA=1. 1 (LR AT %=1, 0 (LEEREAENT % =1. 0 ZGAurFilKET %=1, 0 ST THI *=1.0
JRTERIT % =1. 0 J\RTTHBGMT *=1. 0 JRTTHAN] %=1. 0 FREHAAEIT %=1. 0 FlgEmiPEck=1. 0
T4 TR *=0.9 [LEHTZS k=0.9 JKJIHTEJE *=0. 8 [LFETTAERERT *=0. 8 SGHLTT-LHRHET k=0. 8
IRTTASITHEAT % =0. 7 J\RFELEEMT=0. 7 (LFEFT LR =0. 7 J\{XTTR 3T %=0. 6
Ry 2 FERIETIINT %=1. 6 SITTAART k=1. 6 ElH/NERTEl=L 5
1 FEFEHAABIT %=1 2 EAUHERET=1. 1 Al NEETHEARRT %=1, 0 FRRTATEET %=1. 0
P EERT k=0, 9 EAITHENHIERT*=0. 9 P EEHTPEA SN *=0. 9 Fg /5T 1. HH] %=0. 8
B IR 2 MEEF TR *=1.6
1 FERHAL BTN A k=1 1 & TR = HH=1. 0 & TR S5A %=0. 9 HEERRAIEBIAR *=0. 8
SR AR % =0. 7
e o U 1 N&figbitx=1. 3 ZRoF i EET k=1, 0 KZ M TilEFIRT %=0. 9 KERHTH#EA=0. 5
P IR 1 FEHTFRA % =0. 6 R TERETS=0. 5 FBT) I8 %=0. 5 Wt %=0.5 EFH FEL %=0.5
Ko I 1 JUERTEES Fx=1.4 B HATPETRHE %=0.9 H M %=0. 7 A7 BT %=0. 6
68 | 8 2329 | FEIREL 31° 22.6° N 130° 36.7 E Tkm M: 2.7
VR S 1 FEREHEANT k=1. 4 $5ETH-NT %=0. 5
69 [ 9 00 50 | ‘EWAFUREEER LR 32° 03.5° N 131° 13.6° E 58km M: 2.6
"I 1 /IMRTE=0. 6
701 9 0159 | FEVREE 31° 23.1" N 130° 36.8 E 9km M: 2.5
JE VLI IR 1 BERETHEAR x=1. 0 FEIRET FEC=0.5
71 (9 0320 REVEE 31° 22.4° N 130° 36.8° E 8km M: 2.5
VLI IR 1 BEIRBTHEART k=1. 2 8151 1T %=0. 6
72 |9 0557 | REARELREL - Ay 32° 10.1° N 130° 25.6° E 9km M: 3.1
JIZN 2 KRN *=1. 5
1 KR N*=1.0
L 1 SOEMEZIRMEE S & %=1.3 SOEMHT-%=1.3 FEVEHAKTHRT *=1.2

P | PN ZSERT k=1, 2 FHErTR D LEF=1. 2 BEEE) PN HTFh BT k=1 1 B8 PN pg=1. 1
AR P T ACIHT s =1, 1 B8 || PP SRRHT sk =1. 0 B8 [P TTRRGHT sk =1. 0 FH&mikn BEL%=1.0
SOFMNEZIREM=0. 8 FEILGHIKTTERENT *=0. 7 \\ 5 & BEAREF IR % =0. 7

FE R B KIS FRT sk =0. 6 BhIRFie fAT=0. 6 BV FHEot=0. 5 BB HiAd %=0.5
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FERILTEE
PIRUR 3
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2

37° 27.4° N 141° 34.8° E
HEZENTALE sk=1. 0 JRI/THTEEHAE=0. 5

45km

31° 2222 N 130° 35.9° E 10km 2.8
VLT AT %=1, 6

FATUNTTERTAR %=1, 1

29° 51.5" N 129° 52.1" E
FEV R Rtz Bz =1, 0

5km : 2.0

42° 41.4 N 144° 58.4° E 51km 3.7

BEARHTHERHS =0, 8 ARFEAFEERIE*=0. 5
127° 16.0° E 49km

26° 15.7 N 3.5

DK T IL8=0. 5

32° 33.1 N 130° 44.4° E 9km M: 2.9
JURTIR ST % =1. 4 JKJINT Rk =1. 3 JRHTHEEMT %=0. 9 J\RATIANT 5 =0. 7 FrTi/IN [ HT 5 =0. 6
JMRHTERAT=0. 6

28° 21.8’ N 130° 03.5" E 27km 3.7
BT 11=2. 0
BLSTYE % =1. 3 ARSSTTASHINT B =0, 7

M:

35° 47.8 N 140° 05.4 E 64km M: 5.0
DAEHI/NE k=2, 8 AT AF*=2. 8 AT H k=2, 8 S ATEI=2. 7 A rfibfl] %=2. 7
BTisFH %=2. 6 FFHHE*=2.6 D <I1EH5 W ifEH *=2. 6 AT FB*=2. 6
TR AT B k=2, 5 /NEETH FER %=2.5
Tl 4=2. 4 IR % =2. 4 GEHRE=2. 4 7 IRTRRT %=2. 4 4-A R %=2. 4
FURE A=, 4 FETFIH % =2.4 2323 ) Hifi bW *=2. 4 ERHA F*=2.4
AT % =2. 3 AEIRTIRE k=2, 3 FHATIAMEEMGANT %=2. 3 2 IFH BTN *=2. 3
ANEET/INIR=2. 3 AT HNIFIT k=2, 3 SRR =2 3 AT % =2. 3 ZKIiT/IME %=2. 3
INEETTHE =2, 2 SPATTAMI *=2. 2 BY)I[THERE%=2. 2 AT /\#B*=2.2 THEM R *%=2.2
TENT MG %=2. 1 5T D SRR k=2. 1 BYI[THE%k=2. | BETERT =2, 1
HER k=2, 1 RO T REF k=2, 1 FRdlcriv Do k=2, 1 ZliFsefE*=2. 1
Faf BT =2. 1 BT %=2. 0 S IXHKESR *=2.0 > (XHHFFEFE *=2. 0
TFEETAINT % =2. 0 i A =2. 0 JAIPARTIRIEH *=2. 0 BrlgkriPdk=2. 0 EA TR *=1.9
INTARBTER *=1.9 ST *=1. 9 $EHHTERM=1. 9 AT *=1.9 E#ki FFM*=1.9
FRdsrifirk=1. 9 47)7m K *=1. 9 $RMHTTK kk=1.8 177 ILH *=1. 8 FIRHTAR)I=1.8
SUET N k=1, 8 AT I Tk =1. 8 RIEENSTEAII=1. 8 YREAT AR %=1. 8 1T/ HiIAE *=1.7
WK AT k=1, 7 /KT HalT=1. 6 FHKE AT *=1. 6 FEEKE TS O *=1. 6
ilskeriit k=1. 6 fETE D *=1. 6 BRETATEMH %=1. 6 AREIHIGE*=1.5 $EHFER*=1.5
W2 N=1. 5 FEFT Ik =1. 5 BRI L k=1. 5
HSEAiB) IR k=1, 4 ANCH-FERTAGER %=1, 4 Oz B2/ iimtfis =1. 4
D= B0 M) k=1, 4 KPR %=1. 4 FEERETILT *=1. 4 FEEXET FINEx=1.4
FARATAT TR k=1, 4 ZIREENETE T k=1. 4 IRERTRGE k=1 3 A H ST %=1. 2
FEARKTIZE BN k=1, 2 PilTii k=1. 2 FEEXEmE«=1. 1 ®EEHHET=1.1
TPERHTHITRNT=1. 0 FEKHHITHIT%=0. 8 ONV=B72a il / k=0, 7
ik %=3.0 TANGEIT*%=3.0 TETHT *=2.8 TETHER*=2. 7 HEHI i *=2. 6
JEATHREA *=2.5
TR *=2. 4 FHECE THIAMREANT=2. 3 AARTIIENT=2. 3 BYEHiA AT % =2. 2 &R RKIERT *=2. 2
BEETHIAER % =2, 2 HETTHENT %=2. 2 HEMIHTRET % =2. 2 EARIRETA AR %=2. 2 FFERTHAH:%=2. 1
WiARTHVERT R A k=2, 0 FEFF BT %=2. 0 38 FHI357=2.0 HIEHigor*=2. 0 AR =4 %=2.0
AT *=1. 9 KEFHTSHE Fk=1. 9 FEEHHEIT %=1 9 FiAHFEHITA*=1. 9
Wi ARHTAET k=1 9 HEARMHAAHITH*=1.9 FEVAT DZEEF*=1.9 /NUifEA *=1.9
A R R K sk =1. 8 AT ACTETE [ *=1. 8 HiATiEuTHERR *=1. 8
FAE T REART k=1, 7 BYEAMA =17 R R AR k=1 7 SRR AR R=1. 7 BOEHTHEE*=1.7
PVEBFTTHVANT % =1. 7 HYeiiHEin=1. 7 HEm AT k=16 /NLUFATHIT *=1. 6
FEARRT AL R R % =1. 5 JEARRTEA %=1. 5 FARTART % =1. 5 HEME T2 %=1.5
FYeH R EHT  k=1. 4 FE M =1 4 FE=EHEx=1.4 EZJIHTLS S X %=1.4
BIZERT %=1, 3 PEBFihET % =1. 3 HYEHER =12 IRZEBILHPR=1. 2 RS < SHRFE *=1. 1
IR T & 72 2T k=1, 1 AFATIRE) | TFSEE % =1. 0 ATAIRE) I H]/IN 1]k =1. 0
WiIARE < SfiEd) | %=1.0 HYC/EETER%=0.9 IR LT IE%=0. 9 IR %=0. 9
KHAFEHTEPIHIT=0. 8 ARG LTI *=0. 6 AT *=0. 6
e H BRTRIEE % =3. 1 =RBTARR =3, | & H#THak=3. 0 & HHEHAEHEH*%=3.0
F R T TEREF =2, 9 EAHT P *=2.8 SV FE KEXFKIEIT%=2.8 S = EREXE*=2.8
SEFHR =2 7 SV EERBIFT k=27 J\iiPoek=2. 6 KZFRIEHL*=2. 6
SN FERER KR %=2.6 JWoFHRXFHES *=2.6 (FAI/NE*=2.5 Eii@ib*=2.5
PETR FRR=2. 5 E Rk «=2. 5 =gRhirfiik=2.5 F)IFAE)I%=2.5
RERHIRHE k=2, 4 k=24 SV /- F AERKHRR k=2, 4 V= ERIXEb=2. 3
FRETR k=2, 3 AEMHHE*=2. 3 I ATiFREARDE %=2. 3 FEHRR *=2.3
JIEBMT T\ bhk=2. 3 SN = FALREE k=2, 3 NIZEEAPE %=2. 2 T _F i %=2. 2
ST AL k=2, 2 SEMTHER k=2, 2 SV FHXIER *=2. 2 S\ = FRIKGE *=2. 1




e
&

SRk
SRS

R
% oo E

W
]
e
s
0k
&
i

et
GF 3 5% )

HOCHL

Pz 1

NI = k=2, 1 Ay 2 %=2. 1 BE=HITEALE *=2. 1 BigETiANT %=2. 0
FARETRAMAK % =2. 0 RBARTIZER *=2. 0 JIZAITAL) 1520 5k =2. 0 JZEHTKFIAR % =2. 0
Wz EEMIRAAL =2, 0 BEEHIR BB+ R k=2, 0 AEHTER *=2.0 AEATER %=2.0
FRURT A %=2. 0 JIIOTHT AR %=2. 0 FRRITALESNT %=2. 0 FJRHIANT %=2. 0 {THITAN*=1.9
AETRENT=1. 9 FEL AR %=1.9 ARITEM*=1.9 f)IIH A HA*=1.9 AETFEmG*=1.8
JEARHIANT % =1. 8 AEATHTTRT *=1. 8 4T HHERE *=1.8 S\ /= EMif0XaE*=1.8
A LTIFASERT s =1. 8 PVETTH *=1. 7 BB LN %=1, 7 RIS *=1. 7 MM =fR*=1.7
HAAILTT 2 1 %=1 7 WEHTT I sk =1. 6 JIBETTAENT=1. 6 )I[BRTTHHENT *=1. 6 FrRATIA %=1.5
RERTHRAT=1. 5 RESTHERT *=1.5

1 AFEAEE*=1. 4 )| TfEH %=1. 4 LEBETEAAR®=1.4 5 CAHIFHERN *=1. 4
L X NORTHOAR k=1. 3 AIBERTOMIN*=1. 3 ARAETHA SE %=1.3 #» i =Y AK%=1.3
S UAREFHRH k=1, 3 YT T sk=1. 2 MAERTHEAE =1. 2 RATEF - Fkk=1. 2
AT =1, 2 fRABTAESMT %=1, 2 TRATIER %=1 1 LML k=1 1 /NI RER *=1. 1
AT A k=1, 1 FRTABIFM] %=1, 0 AT sk=1. 0 MILMTRET=0. 9 FRRSFIHEIEL % =0. 9
B EAp) [T R AR =0 9 H & R k=0 9 BEACHT_EMT=0. 9 FmI A k=0, 9
& ZPOMTE) %=0. 8 BRMFMEGF <=0, 8 FFEPMTEERF % =0. 7 FFEMTFE %=0. 6 /MEEEFHT/NEERT 4 =0. 6
FRACHT AR 1[5k =0. 6 FRACHTAEARMT 3k =0. 6 FRACHTIO %=0. 5 /INEEBFIT LA T4 % =0. 5

3 HPHTEEZS =3, 1 MAETIRNT =2, 9 AT *=2. 8 S A EHr & *=2.8
THER X TIET AT % =2. 7 fATiERT=2. 7 {HZeiifiidE %=2. 6 TIEheX k=26
TR G XHMT % =2. 6 FFANTRR *=2.5 TIEEERJIIXFERMT %=2. 5 FEEFRRXOVE=2. 5
INTARTTAFOHHTH *=2. 5 [ifFZTiiH OHE2. 5 4Bt x=2.5

2 THEEMXARBNET k=2, 4 IRHTAERNT=2. 4 JEULMTAZIL % =2. 4 FAFTHA % =2. 4 TFATAE %=2. 4
TR X EART % =2, 3 THEETEX/ VA =2, 3 THEHFXIPIEF k=2, 3 IA A THIEEG *=2. 3
RILTEFG % =2. 3 AFEf a1 A %=2. 3 BT HRTEERIE % =2. 2 BEAREEiE *=2.2
FOVE Ak =2. 1 AT H A %=2. 1 THEeamEM=EnT «=2. 1 Mi R H *=2.1
FER T THERFRT-%=2. 1 SRETZERA %=2. 0 FEH MW *=2. 0 BIGRM & T & A %=2. 0
SILET/ Nt % =2, 0 AT % =2. 0 [T %=2. 0 AT HiRA =2, 0 A HIEFRZ2H=2. 0
FIPEHIRAR *=1. 9 BRHTIHE %=1.9 AT *=1.9 AFHHIKH=1. 8 RN KEE=1. 8
RARETRAS ®=1. 8 FEriALt®=1. 8 SEmNT FF/AM %=1. 8 FHTHIIHRII*=1.8 B NMTZE L *=1.8
LT = k=1, 8 HATTHGHME=1. 8 THRMIE D FET Y k=1. 8 HATHCAIR *=1.8
TR 2PN k=1, 8 J\Eri/\f%=1.8 ZHNTZ%E=1.8 L HLERTH H %=1. 8 FIPETH2EHE*=1. 8
HERmam x=1.7 FEE{ B %=1.7 BEESERTE )| %=1.7 VUgHEmFEREx=1.7 [LEEE *=1.7
BETERk=1 7 [URTIRRITE LRA=1. 6 SRFEHESR *=1. 6 fELUTTRHR=1. 6 fELTIt4*=1.6
ARG AT k=1, 6 FA TS iy sk=1. 6 KL EM KL E *=1.6 —=l—E=1.6
[MBETTA IR k=1, 6 FEATWEFEH=1. 6 W ATHERE *=1. 5 BEMTTEsS%=1.5 [LEXTEE *=1.5
KEARTRE*=1.5 BRI *=1. 5 {EH~ Huresk=1. 5 FEAHEFHRGGG *=1.5

1 [EHRET F2fk=1. 4 RAMARR=1. 4 [fEEf/\ B/ k=1, 4 (LEATANERT A H %=1, 4
TR k=1, 4 BT T-%=1. 4 BJIITIREE *=1. 4 PR BAEIT 3 k=1. 4
N LTTIET B k=1, 3 BT =%=1. 3 FHHATE %=1, 3 JEFTEAE *=1. 2 JIBFEE *=1. 2
HERTHE) 1 %=1, 2 mFERam F=1 1 FERTARL *=1. 1 BHliE4=0. 9 MEERm T-a R~ %=0. 9
SRR *=0. 8 #k+-ri)110T=0. 8

3 HCRUER XA S k=3, 3 AL HIX AT % =3. 0 HUTERHXA=2.9 BUTERKX TR *=2.8
OGRS % =2. 8 HRUSARRKANT %=2. 8 AT KR %=2. 7 AR EIEHG *=2.7
BRSNS N =2, 7 BEUEARR N AT % =2. 7 HEYLAIR A R=2. 7 H AR AKTAT=2. 6
HORTTHRIXAR T %=2. 6 BATHAR) 1 %=2. 6 BURTSh) X% % =2. 6 HURUE S ARG % =2. 6
INERINIT =2, 5 BT HIX EWE=2. 5 B TR E =2, 5 BRI T HRX 5% =2. 5
FORRERANIE *=2. 5 FREARANT =2, 5 HURdbXpgs k=2, 5 BAUE X TEAJERT %=2. 5

2 HURHRXE & & =2, 4 BARTRRKIET=2. 4 BACURRASS % =2. 4 FREHRXH FIF k=24
BOREEZEH=2. 4 BB R =R R =2, 4 TS R ERb =2, 4 FATTF)IXEEE *=2. 4
FUATTE DD Uy k=2, 4 BUR TR HERE LR *=2. 3 BHEX FES *=2.3
FUR AR BT % =2, 3 BRG] k=2, 3 Bt EP X FREf %=2, 3 HAUALX G » Jf k=2, 3
HRURSE X k=2, 3 /INEFFTAN] =2, 3 BOFNfirfo k=2, 3 AT I[XIART % =2, 2
SRR %=2. 2 FATIHA KA % =2. 2 ARG k=2, 2 F UGN % =2. 2
NEFHZ PN %=2. 2 BTHTARE % =2. 2 MTHATHIT =2, 2 FEHOTTHNT k=2, 2 FRsriiaREvH *%=2. 2
HURPRIX I H L k=2, 2 RSP A RESERaNT % =2, | T X % =2. 1
R X ARETIAT k=2, 1 BURPEX (94 k=2. | BRSURRAR—Y o %=2. 1
TR H BT k=2, 1 BT R SE R AT k=2, 1 BRSNS k=2, 0 =JE IR %=2. 0
TEHART R EL k=2, 0 BURUFR R XM sk =2, 0 BURTHTE X I AN =2, 0 BRI KIE % =2. 0
FORRER KRR =2, 0 FAMIERHI =2, 0 BRI REH 7 *=2. 0 BATRE R BRIR *=1. 9
AT/ NEET k=1, 9 RAUETEXEHTE=1. 9 ¥ x=1.9 E/SFTi~A=19 EDFHiAL*=1.9
FBTTTFSRANT k=1, 9 ZEEHB %=1.9 HE BXrEhiEk=1. 8 HREEXZE AR *=1.8
WTHTTEA k=1, 8 JETT s % =1. 8 HURILTIAMNT % =1. 7 BUR-PEFXIT A H *=1. 7
TR k=1, 7 BUSKTILTAKT %=1, 7 SEHAGXHUE *k=1. 7 \EFmia) 0] %=1.7
BOURPR AT AR k=1, 7 BAUKAXGHE % =1. 7 BTHs X mT =1, 6 BRLTFEART *=1.6
B DA k=1, 5 FUFHTHNT *=1.5 HFXEA=1.5

1 N\EFHAAENT=1. 4 BRI k=1, 4 ESCiE LRA *=1. 4 FHARKTAN %=1, 4
FEHET H AR %=1, 4 BB %=1. 3 BRfElTFH 17 k=1 2 REF AL *=1. 2
SE)THRET % =1. 2 FHETREM=L 1 SEEHEECR=1. 0 Wikt L =1. 0 G RERTIEHT=1. 0
PFERBITHRRE R =1. 0 FEREBMZEAM=0. 8 SATHEATHIL=0. 8 #RAE w4 %=0.7
H O BT k=0, 7

3 REIERRZS) | |[KAFCR k=3, 3 AR XSS % =3. 1 BRI (LITEMT=2. 9 RERHSR X AL B0 k=2, 9
TR X ROk =2. 9 RN TS s k=2, 9 REIGRE RLIX RIANT =2, 8
BREAPZR) XA G A HNT % =2, 8 ARIEhEX - A AT % =2. 8 L HEEX TS BHT *=2. 8
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KRN B %k =2. 8 BRI XL FWT k=2, 7 BRIEH X ILMRIT % =2. 7 BREfR T AR -5 T k=2, 7
R PO AT % =2, 7 FREENERK) T % =2, 7 BT X = BEk=2. 7 )1 IR5) |5 E AT s =2. 6
JUIRE) TR T- BT k=2, 6 IR R/ IMEIT % =2. 6 R TR k=2, 6 BRIEP X A AK# % =2. 5
FERRE T XPEEE % =2. 5 BEIRHEILIX H 35 AT =2, 5 BRI IRIX SN k=2, 5 BEIEIEX - (HRAT k=2, 5
JUIRF B X BT % =2. 5 MRS % =2. 5

BRIRPEIX 72 & T U k=2, 4 JEAHTHRT k=2, 4 JEAHT FHEd/A %=2. 4 BEIRE T- X% 7- k=2, 3
FEIEA IR X A k=2, 3 AEIGREXHEIE % =2. 3 AL HEE )N k=2, 3 FRRERRE AR S % =2, 3
TRV X IAANT k=2, 2 REILER 7 R XAHFIT k=2, 2 FEILT R TERNT % =2. 2 FEINEX A5 BT k=2, 2
FEEEERSUHIRT % =2, 2 )| IRFP X/ MEBRRET=2. 2 25 7 IRTSF 7 I6=2. 2 FEARBTIEA %=2. 2
R 2 455k =2, 2 FERSR AR X b sk =2, 2 RETURR LIXAR Rk =2, 1 RETpkm X LB IbEs k=2, 1
R U] % =2, 1 BRIV 4 k=2 1 FRRTTES *=2. 1 WA TTRE *=2. 1

S| =2, 1 AR X sk =2, | AIR@iR XSRS rE % =2. 0 REEHRIEIX KA 1L % =2. 0
RS X EER R =2 0 BRI IR X HEEHT =2, 0 REEERETXSE 1A k=2. 0 )G | IEF X P S % =2. 0
JIFFEEX FFART %=2. 0 IR RIXE | %=2. 0 JIFFRRAER A k=2, 0 =i LIET k=2 0
AR X k=2, 0 ARRCERER HEF k=2, 0 ARRIFAERAEAS k=2, 0 BRI FIRAT % =1. 9

JIRS AR FYEIE % =1. 9 /INFJRUTTEKTE =1, 9 FRREFHJLXORAR 4 k=1. 9 R XS 1E *=1. 8
JIIRFZZBEX 7 =1, 8 FRERTRBE*=1. 8 FRIRTIFIE k=1. 8 FEJIM = |11%=1.8 millJHH %x=1.8
ZEHPTfig =1, 8 HFITIEASEE k=1, 8 IGIFMT =1, 8 FHRUFRER K *=1. 8 BERTHI AN %=1.7
RERFA A ) %=1, T BREAIRIK ATk =1, 7 #02) FHFRTe%=1. 7 [LEEATILE %=1, 7

SEAHIRL k=1 6 YRRk =1. 6 AR MA2GE % =1. 6 BIEHIEXE LA E*=1.6

FAREERE AR =1 6 A TED F=1. 6 SEAETIARNT %=1. 6

FEIERE X RN k=1, 4 JIWHFRAEX T % =1. 4 ZELRTHRPN k=1. 4 KPEITH 5{sk=1. 4 /NHFEAAE=1. 4
ZERPITR k=1 4 FEJCARTTBIA % =1. 4 BB THHRNT % =1. 3 BEAENT S k=1, 1 FFURREX/ A %=1. 0
BRERMTAEIR *=0. 9 FEAIEURRXAEAMI=0. 6

TR NG %=1 7 EHiZe*=1.5

JUPIARE BN R =1. 3 FTATE T k=1. 3 [ risk=1. 3 AT AHNT %=1. 3 SRIAAFHRIG *=1. 2
ERT R sk =1. 2 JRITRTEEHAR=1. 2 BRILFTIRGNT =1. 2 2881/ BBl k=1, 1 FTHKRE *=1.1
ERATHTERN=1. 0 MEERTHIA HEEF=1. 0 HERETAN | ErEeii k=1, 0 SEAITAKHE *=1.0

FAT T SERT sk =1. 0 FATTITARIEIT k=1, 0 AAATIEHE %=0. 9 HIAITHHRARAT %=0. 9
WhE i =FlT=0.9 JIIBTE)11%=0. 9 PEIRFARE *=0.9 — AT *=0.9

R AT % =0. 8 JRASMTHRE % =0. 8 \ Vo X THERMT %=0. 8 MFEMTILH %=0. 8

AT RS %=0. 8 RAEAT TAAA K =0. 8 HATTARS =0, 7 JIPAT LIPS %=0. 7

ERILTHEA B =0. 7 JIMRETH T H =0. 7 WX i/ MA1E=0. 7 /NPT NEFHETIT 5 =0. 7 fREEATHFHR %=0. 6
THRRTHEA % =0. 6 PRI FHTHT =3/ k=0. 6 BIEHTME=0. 6 KTAIR/INE=0.5

TR TREFET R B RS HUE % =0, 5 RESHTF %=0. 5 RAATEATLHr%=0. 5 J&Ea{CHTIRI=0. 5
JNEFIT R k=0, 5 KABHTES | 3k=0. 5

VBT RAT %=2. 4 I [TH7RBRAT k=2. 4 EMI 0y k=2, 3 FkGHTR) AT k=2, 2

T &0 HIKE 2 BT % =2, 1 AIAGTHTGENT % =2, | AifETIEMEaNT %=2. 1 JHEMRHTTEALRET %=2. 0
BHETHERAPIET=1. 9 HAETTTHIT*=1.9 AHETHEARI %=1.9 T{CHIT/RE%=1.9

JORATH O %=1, 9 FATHIENk=1. 8 IR *=1.8 RifGTE LRI k=17

HAAE T ERORARIT sk=1. 7 PR TS k=1 7 RKHEATH)IET k=1 7 BERIAFIIHTE %=1.6

BT TAERT k=1. 6 {FENGTHET%=1. 6 VBHTFRAT x=1.6 FkHIVII=1.6
FEARHTSEREINT %=1. 6 FAUENZ AR *=1. 6 HANTHA=1. 5 KETENT *=1. 5 AEMTRAT *=1.5
P TR k=1, 4 HilA=rikEm]=1. 4 KHETETHAHNT *=1. 4 KETTRFM] %=1, 4 LHHLH *=1.4
FNT TR k=1, 4 BERBRFIARH k=1, 3 (FEMATHARAT %=1 3 H& 1AM %=1. 3

AT TR R T E ) sk =1. 2 &0 BT k=1, 2 A SukS8im sk=1. 2 TEFEMTE M %=1. 2
BURGTIEIENT sk =1. 2 RURGTIRTHT k=1, 1 HRAT/ M k=1, 1 #JIIATAR k=1, 0 #JITTAAENT *=1. 0
BRI bsk=1. 0 BERIT A %=1 0 Bt A™=1. 0 BMTWEITk=1. 0 FAMR FHH*=1.0
BFGTEAINT=0. 9 ZerPififAFE AT k=0, 9 SElRFEhART =0, 9 il i RHT %=0. 9

RIRT T E PN % =0. 9 #8)IIHATE %=0. 9 JIBGFAH®=0. 9 Z/2 ) Z BT HEEFIR 5=0. 9

BRI B % =0. 8 HUEZEATIFHI=0. 8 HUEZERTIALS % =0. 8 BRAUFH:%=0.7

PSSR L =0 7 ARRTAERI % =0. 7 HrZ ZRTHZ SRAT %=0. 6 HZZRHT H #=0. 5

FRGTERTAF 2 J5 3k =0. 5

B AT =L 9 BT TR k=1, 7 (LB AT REIRT k=1, 6 {HWKHTED) ITHER k=1, 5
PR k=1, 5

FURFTTARE=1. 4 KA AR T] k=1 4 KR B EITEA % =1. 3 N L A %=1 3

PR REPE=L. 3 REPAE R k=1, 3 HUSIARAE k=1, 2 #RE T B k=1.2 KATKA=1.2
LR L k=1, 2 FEFTTF A k=1 1 kT \(RITRT sk =1. 1 HIRmiseiTk=1. 1 PN/ A %=1. 1
MR =1, 1 BT /L7 ATRFE k=1, 1 FFFiT FERIT*=1. 0 [LEIFHEATEEF*=1.0
RN HREL R =1. 0 FEMITIALITk=1. 0 HNTHISERTING *=1. 0 FRmiRGE *=1. 0 HFRAikE*=1. 0
) HETHRGR sk=1. 0 SR % =1. 0 ‘&3] BT L k=1, 0 FRRFTidBEHT % =1. 0

EEEAT EERA*%=0.9 BEEHET FEH%=0.9 FREHRL%=0.9 HKki—EEARA%=0.9
ILBAALTAEFNT % =0. 9 FNTTICFART RIFERS % =0. 9 HiJ11 =HR0T7SHRT *=0. 8
BT T 5k =0. 8 AN THEILI T /A %=0. 8 i FIHRJE % =0. 8 EYIERT AHk/ | \#=0. 8

BT V7 AT % =0. 8 (HIRTTHIITE B R %=0. 7 FREILATFRE %=0. 6

(LB o RZEE %=0. 6 [LALH/INEPE %=0. 6 7 /L7 ATEET%=0. 5 H2ERHIHR *=0.5
REFEIHRE / 1 %=1.5

SEEFTR RS AR k=1, 3 AR TIA K=1. 2 REFEARNT T *=1. 1 ZAREITM%=1. 0
SERHITA H =0, 8 HIAT KB %=0. 8 FFHTIHEE Y =0. 7 FEATTR R *=0. 7 /N8 %=0. 7
FeB) 1 EAT R 5k =0. 7 BRHRETIES5=0. 7 KREER K %=0. 6 A0 EnmlI7H 0=0. 5

P/ NHE=0. 5

EfEtig=2. | FEfPIFE s 7 vy R=2.1 BuEtiR«=1.7 & LEhErt =17 &Lhxdhl*=1.5
BFARTEH k=1, 4 FAZER B k=1. 3 BT dei] k=1, 2 JAHHT k=1, 2




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
PEOETER*=1. 2 BETFE =12 BEHEf=RIT=1.2 JtEoE Y AT *=1. 1
BT ACK=1 1 FHEHTAREL 0 i)\ k=1. 0 FEOEHTHR *=1. 0 fHEST#IF=1.0
S THHARNT=0. 9 S EMTREEk=0. 8 YAHETT AT 5%=0. 8 /INLIMT7ZEMH % =0. 8 bk X fha=0. 8
FAIZE OB TIT IR T % =0. 8 FHIZEGE T THAHT % =0. 8 PEFEMTFAZE %=0. 7 AMFRTTTES % =0. 6
TS THAEEIN % =0. 6 FEAKRTHEE %=0. 6 THAMEE=0. 6 FE AKX HERE: %=0. 6
IR 1 AHETRE=0.9 HANT SR %=0.7 AATAH*=0.7
HrR R 1 FEAETH/ASHET=1. 3 FEAETEINTE % =1. 2 FgAETHEEIR/ NS %=1. 0 Ehi/NESa%=0.9
HRETARNT % =0. 6
81 [10 09 39 | EEFRRETHT 35° 54.6° N 137 42.3° E 6km M: 3.5
FRpU 2 KEGHT B 3% %=2. 3 AEWTHIH k=2 2 KT = %=1. 7 AEHTHEE *=1. 7 HHTHIRER *=1.6
1 HOEmiTEmsk=1. 2 FfpiTrR k=1, 2 HAARTBRATE Y sk=1. 1 AE0TEHH A k=1 1
DU R %=0. 8 FAAREHTHER/ VT %=0. 6 KZFAEEF %=0.5
82 [10 09 57 | EEFIRFEES 35° 54.6° N 137° 42.2° E 6km M: 2.1
FRpuL 1 AREHTHEE %=0. 5
83 [10 11 21 | EEFILEES 35° 54.6° N 137 42.17 E 6km M: 2.6
FBPIR 1 ARENTHEE k=1. 3 AEHNTHFE%=0. 8 AN ={F*=0.7
84 (10 14 21 | FndkiLibbED 34° 10.3° N 135° 11.0° E 5km M: 2.7
R R 2 YT A )7 %=2. 3
1 #EmaT k=0, 9 kil —3& T %=0.6 A MU *=0. 6 Fodk Ui B T=0.5
85 [10 16 33 | BHFEFALS 39° 33.0° N 141° 59.6’ E 63km M: 3.7
HFR 2 AL %=1.8
1 KABTETTAHAIERT=1. 4 22ATHHBIT=1. 3 LI AR *=1. 2 —BaiTBET *=1. 0 —PIrikAHI=0.9
FEHRTHEFK k=0, 9 —BATTERARNT % =0. 9 FEIFTTHIENT %=0. 8 = LTTHE %=0. 8 & &% %=0.8
IR | =0. 8 ‘B i) 1% =0. 7 —BAR B LETk=0. 5 |LIART/\IEAT=0. 5 JCRBAT/|NGE%=0. 5
AR 1 P& ERTIE(L%=0. 6
B 1 KA THIRESERT %=0. 6
86 [10 20 07 | AEAULAEAMS 32° 32.7 N 130° 44.1° E 8km M: 2.6
REAUR 1 JRHIR ST %=0. 8 J\fRHTHAN] %=0. 8 Jk)I[I] B % =0. 6
87 |10 20 48 | ZRylyh 36° 49.2° N 141° 17.4° E 44km M: 3.4
e i U 1 AT % =0. 5
88 [10 22 02 | RS 31° 22.3° N 130° 36.9° E 7km M: 3.2
JEVL S 2 JENLETIEANT %=2. 1
1 FFJUNTHENEERTER % =1. 2 REVRES TR F@ot=1. 1 BERETHHARIC=1. 0 FFJUNT) I RORTSE L %=0. 8
SO E AT k=0 7 E AT RBBETH 2PN %=0. 6 FEVLE AL %=0. 5 RhRHiE RAT=0. 5
89 [11 00 05 | TFHEWRALIRHED 35° 42.6° N 140° 36.9° E 51km M: 3.4
PRI 1 ZRYHEENETHEAE=0. 5
THER 1 JHArE N *=1. 4 50T E=1.4 Z LR/ Nok=1. 4 [EEf/\ At k=1, 3 FEHHE %=1.3
ILRTIEE =1, 3 FRHAIT*=1. 1 —EIT—&==1. 1 Jifi=%=1. 1 skHf{aR#T=1. 1
IR ATHEE = %=1. 0 & HEE%=1. 0 L) *=1. 0 [Lstiifa B E -LRA=0.9
ILERTTHEA %=0. 9 JUHJLERT R H %=0. 8 AT HEHTE=0. 7 FRTHHEGELF %=0. 6
FEGCHEFEH=0. 5 KA Bl *=0. 5
90 (11 04 33 | EEFILETER 35° 54.6° N 137° 42.6° E 6km M: 2.1
FBPI 1 AREHTHEE %=0. 5
91 |11 11 34 | PREAEITE 26° 47.4° N 128° 24.9° E 30km M: 3.3
TR 1 EEEE A4 =1, 1 EHEERE=0.9
92 |11 16 46 | REFRILER 36° 46.5 N 138° 33.9° E Okm M: 3.8
FRpU 3 1/ NETTHBEE % =2. 5
2 FRLTHAR LAEZFAT % =2, 4 FPEFTEEE k=2, 2 JefHUE *=2. 2 RE VAR *=2. 1 (L NI FEE=1. 9
FUFTT R RT RS k=1, 9 FREFHT —4FETk=1. 9 AGHETE 1 %=1. 8 ARHHAT 4L %=1.6
[EIRETFUFREE k=1, 6 /INIFTEIFR=1. 5 FF/ IR *=1. 5
1 Bl @ k=1, 4 BFPRIERA S x=1. 4 BRIk k=1 1 MR *=1. 0 RETIE/K=0.9
FUF TS NETHMT % =0. 8 FRFrirh4ek=0. 8 /INFHERT/ Ml % =0. 8 FBF AT %=0. 7
REi R 5 =0. 5
HER I 2 IS HE=1. 8 HEAT I k=1, 7
1 EIEETER k=1, 1 tZ 5B s 50T k=0, 9 BEIEMTFHT=0. 8 Ar7p HHIAffifE % =0. 7
BHETPEAPET=0. 6 A7) B MTEERFR %=0. 6 FEFMTH M *=0. 5
e 2 - ARETHIAR k=1, 7 iR e k=1 6

R k=1, 4 APIEIRTHT I %=1, 4 _FHH XA k=1, 3 i i < =1. 3
R b pLsk=1. 3 bk EX A =1, 2 - BETHRAZ [l sk=1. 2 BHRETHINL %=1, 2
WETREE N k=1, 1 EMTH/NERTEY %=1, 0 BRI XM %=0. 9 HZZIFHT K H=0. 9
+HETHTTRRET k=0, 9 HERGET FHE %=0. 9 #bm B *=0. 8 FMAETHIEITE *=0.8




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
+ BT OIR %=0. 8 _FEETIA %=0. 8 FRi FAEH:%=0. 8 WEtiHmT %=0. 8
TR % =0. 7 SRAUNTHTRES %=0. 7 FRTTLEEIR %=0. 7 KT 5HMT 54K % =0. 7
FAATTHVE (LT % =0. 7 /TR TIINT % =0. 7 BT -PABRERIR %=0. 7 _FEkHTRTNT=0. 6
INFRTHIEPN=0. 6 EH/NGA *=0.6 +HBTH F4%=0.6 BIAATNHIT=0.5
93 |11 16 48 | EEFIRALEL 36° 46.5° N 138° 33.8" E Okm M: 2.7
BRI 1 SHEHTEHEk=0. 6
FBPIR 1 1L ETYEBS S % =0. 7
94 (11 16 57 | EERALER 36° 46.6° N 138° 33.9° E Okm M: 2.7
HER I 1 TR %=0. 5
FBPIR 1 1L NETYEBSE % =0. 7
95 [11 22 05 | @B 37° 01.1° N 141° 25.5 E 54km M: 3.6
e 1 WhEdi=Fl=0. 7
96 |11 22 42 | ‘wHlRyh 37° 51.9° N 142° 02.6° E 37km M: 4.0
BRI 1 AR =10 KIGTIRESE %=0. 8 &)INT4) 1Lk =0. 7 A& NARER *=0. 6 T N/ %=0.5
TR 1 fEEIHETTE I %=0. 8 RSP %=0. 8 MZERTALM *=0. 7 FIATTHHREHET %=0. 6 HFITT#TIHT=0. 5
97 [11 22 53 | REARULREAMS 32° 48.9° N 130° 37.5° E 6km M: 2.5
JZNI 2 REARPEXAEH=1.8
98 |11 23 05 | AtyfEErgvET 42° 49.1° N 139° 55.6’ E 14km M: 3.4
JbhE 1 EHRA®=1.0 BHEHRNT/ F=0.9 FHFHEMTHTE=0. 8 HNHTIEE *=0. 6
99 [12 05 10 | FEVREE 31° 23.7 N 130° 36.0° E 8km M: 2.1
VLI R 1 BEREHIEART %=0. 8
100 (12 06 41 | FKHIEPREALES 40° 16.8° N 140° 52.3° E 4km M: 2.9
K I 1 AT %=1 2 /NI IR % =0. 8
101 (12 15 08 | FHERILVEHS 35° 37.3° N 140° 06.4° E 70km M: 3.2
THER 1 TIEMBREANT *=0. 8 THEAERIRXALEAT *=0. 5 THEPRX =0, 5
102 [13 02 07 | BFERETER 35° 56.0° N 139° 49.2° E 74km M: 3.7
PRI 2 ETTEA=LT
1 AR A k=1, 4 NEER EER x=1. 4 AfH#EE *=1. 4 {75mEEx=1. 3 HMh Ff*=1.2
ATATARI=L. 2 AR k=1, 0 /NEE/INI%=1. 0 SPETFH:*=1.0 AT PN %=1.0
HIHHTH T %=0.9 H¥3 A5 S bt %=0.9 ARHT/\48%=0. 9 FFHiTFH *%=0.9
DN %=0. 9 /NETHERA % =0. 8 HHEMT A %=0. 8 BI|[THEREE%=0. 7 B4JIIH M %=0. 7
SNEH SR *=0. 7 FFERE T /N *=0. 7 iR %=0. 7 ST *=0. 7
TEERAIRIT =0. 6 Frriy LA %=0. 6 7l KHETHTERNT=0. 6 4Afifhx=0.6
AN S ST %=0. 6 4FRTHH R %=0. 6 YHEATEFH=0. 6 FrFaTi/KHREIEHT *=0. 5
PRI TR =0, 5 A HiRFR] %=0. 5 > < ITHRES %=0.5 BT *%=0. 5
FUE A0, 5 H R E AR %=0. 5
NG 1 FHR e HRERET=1. 3 ERFHEAOHT %=1, 0 FEFH{EE *=1. 0 ER¥riakE%=0.9
WA AT % =0. 8 JEFITHATENT %=0. 7 FEFiHF *=0. 6 HiATERT=0. 6
WA THAERIR TR % =0. 6 FBFri ] %=0. 6 SRR EA %=0. 6 F=HE i BRAT%=0.5
HPARMTHLAR =0, 5 FEFTiA4E%=0. 5
TEEIR 1 EROTEF =0, 7 MlATiooaEn] % =0. 6 AEARTHSEENT *=0. 5
HER 1 METTRFIAR % =1. 2 BN LTHTAASERT sk=1. 1 S=Friis*=0. 8 NZEMTBPE %=0. 7 & HE 4 %=0. 7
SHRETEF Ul % =0. 7 SV FIRIX Efb=0. 7 AZETRA 152 %=0. 6 AEHEERT=0. 6
IET TR0, 6 AE TG *=0.6 ¥/ IFTHH H %=0. 6 £ EELERTALR *=0. 6 FANTED*%=0.6
BT % =0. 6 A2 BT % =0. 5 BRI /)11 %=0. 5 ABHHEE%=0.5 5 LHT FHIA %=0.5
RERTHZEEH *=0. 5
TEEN 1 BPHTESZ k=0, 9 BTGk =0. 7 FITTARRT=0. 7 By H R EERIE %=0. 5
D 1 HRTARHEKRTIT=1. 3 BREARRANRT k=1, 0 /NER/NIRT k=1 0 HRALX P » R %=0. 9
TR % =0. 9 BB TS RESFRERT % =0. 8 HURTALKAAS %=0. 8 HURTIHIES X s %k =0. 8
HURU PR AR =0, 7 BRI X HUKIR % =0. 7 JRAATHPE->D U4 k=0, 7 BAUHEX LA %=0. 6
FOUHME X AT %=0. 6 FUR) AR %=0. 6 B R FHI AT %=0. 6 BRAZIFIX S~ %=0. 6
FEHHTHNT % =0. 6 BURURSZRRFHL%=0. 5 F L) X Hhde=0. 5 \EF- iz N *=0. 5
HORFIMI AR k=0, 5 HURTF X E AL %=0. 5
PR || U 1 REUEE RUKORIAT % =0, 9 ARIEARSS) 1| KA % =0. 9 AR FIFK LM k=0, 9 AFOri FHER] *=0. 9
R R IX AT 5k =0. 8 AfefR At 48X 78 [T k=0, 8 REIER% X EEEH % =0. 8
Rt X AULS BB 3k =0. 7 BEIEABXATE BT =0, 7 ARIEH X B AKE %=0. 6 FEEF X LTFHT=0. 5
103 [13 03 23 | Fli+EmraEmT 29° 57.3° N 131° 15.6’ E 27km M: 5.0
R U 2 FEFE RTINS bk=2. 1 BIRETHTPE.L k=1.8 HEFRTHAR =1. 7 SR TAT AT %=1. 5
AT =15 BABIT DK RIS ARE*=1.5
1 R BTSSR 2 BRI k=1, 4 FERTTHRAT=1. 3 STt k=1. 2 BAGHEN=1. 1

IR EHERhe B B=1. 0 BABRTRZM%=1. 0 BAERTE 2 *=0.9 P&l E=0.7
Va2 AT *=0. 7 BV ETT= AR %=0. 6




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
IR IR 1 EWTRE %=0. 7
104 |13 06 15 | Eiskliyh 38 16.8° N 141° 53.3° E 46km M: 3.4
IR 1 f&ifidb ERT %=0. 7
105 |13 07 13 | #@dH)s 43° 57.6° N 144° 59.8’ E 4km M: 2.3
AeifiE 1 FREMTEH=0. 6
106 |13 12 13 | HARULH G 41° 33.5° N 142° 03.6° E 66km M: 3.9
BRI 2 HGEFHD 7GRN *=1. 8
1 B ERTE(AR=1. 1 BGEFRD TSGR HE=0. 6
AeifiE 1 BfETERT *=1.0
107 |13 12 18 | HARULH G 41° 33.77 N 142° 03.1" E 64km M: 3.5
AeifiE 1 BfETEIART %=0. 8
AR 1 JUEATF ORI *=1. 4 P& RTE(A%=0. 8
108 |13 13 19 | FEEPRALER 36° 46.5° N 138° 33.9° E Tkm M: 2.9
FBPIR 2 [l NITTEBEE *=1. 6
1 AR =4 3k=0. 9 |11 PIRTSEES=0. 6
HER I 1 BOEEETEHEk=0.9 ST HE=0.6
109 (13 19 40 | %EMSICER 43" 00.77 N 140° 57.4 E 2km M: 3.5
A 2 FHIARIARFE | % =2. 0 AHEVEAET %=1. 8 FUMMTFUMRk=1. 6 {EXnZHTk 4 §%=1.5
1 el HET=1. 4 /METREEIT=1. 3 (—RRTPERT %=1. 0 {1220 1 £5=0. 9
NIRRT RHE R AT 5% =0. 9 BEAPFTEF%=0. 8 ALIRRE X *=0. 8 =& W@+ =0. 8
FLMEHIX TEHT 5k =0. 7 S PNRTIEE %=0. 7 B8N B8] 5k =0. 7 FLIFIEX AE-%=0. 6
110 {14 00 12 | KRR 39° 35.0° N 140° 29.2° E 8km M: 2.6
KRR 1 AAEr A AERT/ MBS #=0. 8 (L-LHAERET BPRES 1=0. 7 KAUTXIFE sk =0. 5 KALTALRE *=0. 5
111 (14 08 11 | HAWE 32° 44.2° N 130° 23.8° E 11km M: 3.4
R 2 TR TTGTAT %=2. 4 AU/ INERTEA=1. 7 BT TYTHERT *=1.7
1 FEEERARET k=1, 4 BFEAAPNT %=1 3 ZAHEERT=1L 1 ZAEEETT *=0. 9
PR AL BT % =0. 8 B2 EL AT %=0. 5
el U 1 REETHMIFIET %=0. 7 Z0F i HHT %=0. 5
REAIR 1 Py NEIT=1. 1 EATAESRT %=0. 9 AEATHXAH=0.9 E4 TR %=0.8 FIRTAMENT=0. 8
FIRTHAEIAE] %=0. 8 FA HifSHANT %=0. 5 |UHFHT TR *=0. 5 gl %=0.5
EREFHRREFN=0. 5
112 |14 12 06 | =pph 39° 37.0° N 143 37.0° E 36km M: 4.9
AR 1 BRI %=0. 7 = G TTHE %=0. 6 [LHAITIIR *=0.5
IR 1 BRIPBCKIT k=0, 8 BRI LM k=0, 7
113 |14 16 17 | ZIURAEER 36° 38.4° N 140° 36.2° E 8km M: 3.1
TR 2 HNLHB)IVINFRE R =1. 8 H e KmETETRIT=1.6
1 BN ERTAES k=1, 2 FRERE AN %=0. 7 FREAHTHT T %=0. 5
114 (14 18 11 | FERILFEER 35° 50.1" N 139° 59.5" E 102km M: 4.5
THER 3 AT %=2. 6

Pz 1

2 BT FEREF k=2, 2 TUERJLKHIMT k=2, 1 FTHEERIXIEEMT =2, 1 AFEAE R %=2. 1
FITHATT R A % =2. 1 THEd X =0, 1 SEpgHT AR *=2. 0 FEFERATH EIElT [k k=2. 0
TFHEH L X THE AT % =1. 9 BrHTRaZE *=1. 9 TG k=1 9 S BT %=1.9
fEILTTRZTE=1. 8 LTS *=1. 8 THREXISWPAE k=1. 8 J\ TR AFnHHTH *=1. 8
B B iy k=1, 7 TIERBX AR k=1, 7 TIEERXRGETHT k=1. 7 MG %=1.7
WRERE T L/ NR=1. 7 TR k=1 7 EERTTE % k=1 6 TEEEEXKOUE=1.6 HifiE=1.6
ENTERT*=1. 6 fikik=1.5 EIHAL *=1.5 HAeHH &G *=1.5 FRA&IT*=1.5
&) HTFidkIE % =1. 5 TIEATER/VEH *=1.5 FERTT AT *=1.5 ><IZHREA*=1L5
B HTTAEIRT=1. 5

1 —ElH—m=14 [URE#E = %=1 4 LA %=1 4 {HZTHH OHFL 4 BlmEs=1.4
FUHUERRIT R E %=1, 3 FHTH R *=1. 3 WFTEERE*=1. 3 TIEEATIEMFIT%=1.3
HRHES AT k=1, 3 JHZAFE *=1. 3 BEHTATE *=1. 3 EfiAltk=1.3 BT HE=1. 3
JEFRYE 2 PN k=1, 3 EARITREA=1. 2 pRMERRZE#=1. 2 MfRR M k=12 J\fE/\fE*=1.2
FNFE A=Ak =1. 2 SR Ze/f k=1, 2 AHEATAE=1. 2 W)\ =1 2 BEEIERTIE L k=1. 1
FHBE TR =1. 1 JRILTTERE %=1 1 FIEF TG *=1. 1 PUARETRENE %=1. 1
ENPE Sk =1. 1 #hA s iy k=1. 1 KLERT AL E *=1. 1 H&lisETE=1. 1
AT HUAIR k=1 1 FRETHIRASS %=1, 1 2Ll Nthsk=1. 1 [BBEHAIR *=1. 1 SRTIER *=1.0
FAERATTRIERT %=1, 0 I h=1. 0 EAITRAS *=1. 0 [LETHa Bl E L iA=1.0
LTS % =1. 0 BT *=1. 0 BIEMTIALL *=0.9 BHTTRFERI %=0.9 AFMTEI*=0.9
FRCHPFEE=0. 8 (LEHTHA % =0. 8 WA rfiEIT G %=0. 8 FHGHFIRG & *=0. 7

3 ZJRTIILNT =2, 8 FRIEANZR) I [XARTF%=2. 6 SR MBI %=2.5

2 REIHEXHEE & =2. 4 REREHERSIRHLINT % =2, 4 AEEAbX B AT k=2, 3 FE7LHR RUXHER 7L % =2, 2
BRI X3 % =2, 2 FRIEHPXILTFHT=2. 2 BREGHIAIX P EHOk=2. 2 BiEfR b A X i T %=2. 1
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J UG 1WA BT AT k=2, 1 ARt | [KIEA AT k=2, 0 BERFGHEK 47 AT %=2. 0 JEARHHAT =2, 0

RIS FLIX R AT sk =1. 9 RRIEPE XIAANT k=1, 9 BREFEX A Tk =1. 9 FREAX ="V 5E%=1.9

T MTA %=1, 9 FRRAFRILLEHGH *=1. 8 BHEXAFEHNT *=1. 8 FREREXA- A iGHT *=1. 8

B EIEA Tk =1. 8 ) IR IR T T sk=1. 8 JIZFHFX/IMEHT %=1, 8 FRRLEREX AR *=1. 8

BRI | FERT =1, 7 PRI k=1 7 ABRURTHRIX %=1, 7 AU AR %=1, 7

PRI XS sk =1, 7 RRUER X1k =1. 7 FRIENEX |- RAT %=1. 6 )IIFFERIXE AT %=1. 6

RN TR %=1, 6 BUEAIRK ALk =1. 6 BRI LA OV k=1, 5 BHEFX LTI *=1.5

REEH LR A L k=1, 5 AR LCHAETE % =1. 5 BEEERGUXZE I =1. 5 JIIF) X %=1, 5

JUIGERITCER) I k=1, 5 BRRITR M *=1.5 ZBFiitE=1.5 [ALATILAL*=1. 5 SsAT k=1, 5

BRI ARHIRT =1, 4 5 7 IFTISF =1, 4 /NHRTKER S =1. 4 FHATARE =1, 4

PRSI RFHT S T-3k=1. 4 1) 1R 48 %=1, 4 FREREXAEAS k=1. 4 AR X LKHET %=1, 3

REIRAIX A AR % =1. 3 RIS TIRPE A %=1 3 BIRAIRKAHIAHE % =1. 3 AR P 0T %=1, 3

JIIRF 2R FFAMT k=1, 3 IR ZRIT=1. 3 )RR K k=1, 3 BERTTEI BT %=1. 3

FERTTHTE %=1. 3 ZEFHTR*%=1. 3 FHHRATEA % =1. 3 FARLRREX P %=1. 3

REIRAR A AT sk =1, 2 BERSRKRAEENT k=1, 2 W4 THRA %=1 2 2EJI[MTE (L %=1. 2

A FHETAA FRAZSE s =1. 2 FRRIE AP XA A4 % =1. 2 BRRAIRKIFRTk=1. 1 SR EREXFHT k=1 1

R X ALLB AR k=1, 1 B IVE 748 k=1 | IR XFRAT % =1. 1

SR HEXZE ULAS k=1, 1 )RS FRIE *=1. | BT F=1. 1 SRS *=1. 0

FEEETHORNAT % =1. 0 fEMirTRe k=1 0 REITH FUk=1. 0 SE1-TiléL *=0. 9 FEMRTBIA %=0.9

PRATHAEENT % =0. 7 /NHJRFAE=0. 6 FRREFGREX N % =0. 5

2 EJIFINE *=1.6

FATTACRRIT sk=1. 4 FIlTT s k=1 3 JRITITEHAR=1. 1 WX i =flT=1. 1 BEEMTEPT %=1 1

VN XTEINT % =1. 0 Z8 1 [T7/\IIL sk =1. 0 Al E2iA) k=1. 0 FHAITITARIENT =1. 0

BRI FAREHT k=1. 0 MRABTHIA-FEE=0. 9 HAITHIRARET %=0. 9 SESM] A %=0.9

TAKATERE %=0. 9 JIPIRT PRI =0, 9 FAZERTALI =0 8 )1 {RH] 455 H *=0. 8

T B IREERI AT % =0. 8 HATTHHZERT %=0. 7 &) IAIHE)1|%=0. 7 BREFMEEEE *%=0.7

18R BT FALA KA HUR =0, 6 FASEERTHE=0. 6 ARG 01=0. 6 K&k FRaA%=0. 6

JINEFHTHR =0, 6 /]NEFHT/NEFHTHT 3k =0. 6 KAERTEF I %=0. 5 EBILTiEIH=0.5

2 RUTAMER=2. 4 BYITHERE%=2. 3 HPuTIAtA=2. 2 AT HAERT *=2. 0 fMmifaH*=2.0

HIHTE44=2. 0 AR HiiE=1. 9 /NEER EER k=1. 8 AR *=1. 8 /NEEHI/IMI*=1.8

TR % =1. 7 233235 Sl bW sk=1. 7 Rdirpoesk=1.7 HZfBh)IINER %=1.7

DX/ R=1. 7 IR 58k =1. 6 TJHTTHA k=1. 6 ARH/\gh*k=1. 6 ETFH=FH *=1.6

DT BTG *=1. 6 FAHTTIL k=1, 6 AAFHRTHETk=1. 6 /NEEAEA *=1.5

TR k=1, 5 ZRIEHT/ N sk=1. 5 AFFEIFRAF] sk=1. 5 FHAATHA F k=15 S ITHKEA*=1.5

B IRy % =1. 5

O EHIMFEER k=1, 4 BT S=1. 4 FRiiiy TP R k=1, 4 SirEfiPHx=1.4

WAATHAVREGANT % =1. 4 ZIRETTHTFAREF k=1. 3 235 SHAFIH %=1. 3 RYIFIIA *=1. 3

LA E %=1, 3 D IXB DLW R=1. 3 F] FETFRe k=1, 3 AR FF*=1. 3 BAfil*=1.3

TIER RS k=1, 2 kT TRk =1. 2 OV= B gt k=1. 2 {APNETIEIS H *=1. 2

SEATTRHMI %=1, 2 FINRBTAR) =1, 2 FHEF B *=1. 2 FEERE R O %=1 2 ST =1 2

FRsrhifAT sk=1. 2 ERIAR; Lsk=1.2 & ZXAVOBIE)I*=1.2 FPEH Rl %=1.2

ANZHTHERTACE % =1. 2 FErTRR k=1, 2 4TTILE *=1. 2 17T Ef *=1. 2 FEETABNT *=1. 2

WREREHILIT k=1. 1 B k=1. 1 RO k=1. 1 ZEmEanT k=1.1

HRERE AT =1 1 \FARITER k=1 0 SEMTIENT *=1. 0 JFHHLH %=1. 0 17074 *=1. 0

WK HTRTERT=1. 0 $RH Rk L%=1.0 @R %=1. 0 KYFEIETigAE=1. 0 SR T#RH=0. 9

FRIIFER %=0. 9 AT HTIENT %=0. 9 ZKHHENETTE o k=0, 9 SHIFAFT*=0. 9

WA TR =0, 9 ARETHIFEH % =0. 8 ki N=0. 8 I EEMTHERE *+=0. 8 IR EHTHIE LI *=0. 8

AKATRANT=0. 7 FRERET Nk =0. 6 O7=HR)m8A)1%=0. 6 R E /T EIT=0. 5

2 MEBTHIREA *=2. 2 FiAE*=2. 1 THCETRENT=2. 0 $5FHT4E7=2.0 AJCH4TiANT %=1.8

TEFHTH P =1, 8 T E HTHEM %=1 8 EARIIIAAR %=1 7 IR k=1 7 BT k=1. 7

BT T sk=1. 7 ELRITEERT % =1. 6 JMLAANT %=1.5 FYHAE%=1.5 Wik fTErk=1.5

VERF TR Ak =1. 5 VERFTTHVERT k=1. 5 KHEFEHSHE k=1, 5 TERTERT %=1.5

HYEHAE k=1, 4 RRIFHRIERT k=1 4 FiARTEERNTEER] k=1. 4 JERHASERT*=1.4

ANUTIAPRAY =1, 4 PeBFmirpiT sk=1. 3 /IMUTIHGERT k=1, 3 A LT R TR RF *=1. 3

HIARTIABRT=1. 3 HEARTIVE NI ARk =1. 3 HYErT HEEk=1. 2 FEVATH O3EH sk=1. 2 SERMTAEAR %=1. 2

T EETHTEE %=1. 2 BARHT AR k=1, 2 FYEMEII=1. 1 BYEi @R %=1, 1 S# ek «=1. 1

ST R %=1 1 FEARTCEETE I %=1. 1 E=JIBTL S & & %=1.0 AR EA%=1.0

IR R T4 % =1. 0 FE =Rk =1. 0 FiARTEERTZE T % =1. 0 FiAH HFH] k=1.0

A ILHR=0. 9 BEHTFEAANT *=0. 9 HikE < HiiEaE)]%=0.8 IESILTH RS *=0.8

FiAHRE) | MTESEE % =0. 7 X EJR T ART=0. 5

2 PEITHARENT % =2. 0 JIRNTH O %=1, 9 ERATHEF%=1.9 FifGH I %=1.8 TUHITIRE *=1.8

VAHTTERAT %=1. 6 KHTTEANT %=1. 6 AEATISERET *=1.5

R THPEAARAT =1, 4 ¥R %=1. 4 FRARTHKA=L 4 JikGTREART *=1.3

A= T B RARAT s =1. 3 HAETHTERRT % =1. 3 A SATHUINI=1. 2 AikGTTmEET k=1. 2

R AETFTCAET k=1, 2 AEARTET =1. 2 KETH) BT k=1, 1 ZehiZedsk=1. 1 BEEIFNTHTE *=1. 1

FE 0 HIRE A BT =1, 0 FHEMHTEAPNIT=1. 0 AHE TR *=1. 0 fFAETkETT=0.9

BHENFFTR BT % =0. 9 KHTHIJFNT %=0. 9 FANT FEFH *=0. 9 Y& HAFARET %=0. 9

T80 HAIERIT =0, 9 BiFGT S RET%=0. 9 @RI E A 15k=0. 9 Zx &0 T HET %=0. 8

KT AR %=0. 7 FRHXEIHE *=0. 7 BHT FAEBRT %=0.7 HAEH]/NEx=0.7

FEBIEFRSRH =0, 6 HEZNTHLH %=0. 5 GHEMRTEL *=0. 5 FribzEnT *=0.5

FHEMRTAJRIT %=0. 5

2 By EEEMIAES k=1 8 MM AFNR %=1 7 FRAT A %=1 7 {THTTAIN*=1. 6 HZETETE*=1.6
AFEMNENT=1. 6 AET FREAL 6 F&AHTHEE =1. 6 F{UITAER*%=1.5 {THITEHE *=1.5
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14 18 47

14 20 01

14 2117

15 00 50

15 00 59

15 04 00

HOCHL

] U

BRI
REFIR

1 REATIRE k=1, 4 Mz k=1 4 PBEHTRI k=1, 4 PLi A1 %=1. 4 Rriihdek=1. 4
SRR AL =1, 4 AT RO bRsk=1. 4 BN k=13 SV EREXKEIT *=1.3
Wz FHARED=1. 3 S - EEIRGIFT*=1. 3 REATZEA *=1. 2 AL/ )11%=1.2
HARNLTRFABERT =1, 2 A& BERHT4MR *=1. 2 & B EHAERTH *=1. 2 AT, A %=1.2
CPRTIEH %=1, 2 SV EIEXEE k=1, 2 I THEE k=1. 1 FRHANTk=1.1
M E RS =1, 1 JGIrge k=1, 1 sEFfisk=1. 1 SV = RERKIR *=1.1
JER =R%=1. 1 SWZFRXFRE*=1.1 SWzEEHRAS k=11 ARMTTEE *=1. 1
PERTEE *=1.1 BEIIETRg%=1.0 SVWoEPRK %S *=1.0 PEFHR*=1.0
PRETTR R k=1, 0 TRATIER *=1.0 AZTHHE+*=1.0 ASETEH*=1.0 JIIOTHA%=1.0
NEATH = Fask=1. 0 FrRTHACERMT k=1. 0 EATT M *=1. 0 &+ R ks %=1.0
APk =1. 0 PEETTIE k=0, 9 SV EVHXFER %=0. 9 A BTG *=0.9 AN *=0.9

LT/ NaR =0, 8 B & = J5MTHRALR % =0. 8 BERTEA % =0. 8 ARIHTE] %=0. 8 RULATIZIL*=0.8
SV FERE XA %=0.7 FEAT-EAK%=0. 7 REATIHMNT=0. 7 ALATANT %=0. 7 AT *=0. 6
VR IAR=0. 6 SN EIHFIKE#E % =0. 6 FARETAMA %=0. 6 JI[#rHiERT=0. 5
S DA @R 6 =0. 5 5 UAREFHTAF: % =0. 5 ARAETHIZEE %=0. 5 54 B =Y A %=0.5
Sz FRAXTES % =0. 5

2 WO TAHEKFN=1. 9 NEFHiiz*=1.9 BTHATTHT *=1.9 FHHE>OU » K*%=1.8
HAUTHR =L 6 Ut & & k=1, 5 B KA %=1. 5 BUrtERszep=1. 5
R A % =1. 5 FURHHAR SRR k=1. 5 FUTARANT k=1. 5 HFILF)|XEEE *=1.5
JNENIET %=1, 5

1 BRI HRETR S % =1. 4 B RS k=1. 4 HayLF) X PfR=1. 4 BTHH-A *=1.4
M7 H THAREF % =1. 4 PEACHET %=1, 4 FOFOTTgk=1.4 HZ DL k=1.4
FR TR E R %=1 3 BUHE X Ey%E *=1. 3 BAUHE X I AR %=1, 3 HaURHXZEE|*=1.3
HURRIBIX S k=1, 3 BT X B b sk=1. 3 AU X HURIR k=1. 3 BRI ) | XAAH % =1. 3
INEAHA) BT %=1, 3 BT eEFramT sk=1. 3 =JEmHEHR % =1. 3 /NS HiART %=1. 3
HEFTfEA s =1. 3 ZEEMBIT *=1. 3 Fipbki RV *=1. 3 HHer H i *=1. 3
HOTH A XA k=1, 2 BCATrPBF X A sk=1. 2 BUTALXIE 7 5k =1. 2 BTt k=1. 2
TR E =1 2 BT A= 1 AT E REIT k=1, | FREERRA=1 | FAUER A4 %=1 1
WO HIXAT ) 3k =1. 1 BUTEEAKT )T k=1, 1 HAURSTXMIAR k=1, 1 SaUEARXIIA *=1. 1
HRFILTHANT % =1. 0 [E/r=FmiAZ *k=1.0 HaUIifEXrEEiE=1. 0 F U X KIE *=1.0
FRUTHREAR T %=1. 0 F0 H B AT %=1, 0 BT HR KRR *=1. 0 B ALK EHF *=1. 0
FOUTRN X HRA =1, 0 FARRERIEAN k=1, 0 HUE L X G =1. 0 HRUSARTXK AT k=1. 0
I\FEATREEIT=1. 0 MRS T AT %=1, 0 FRURNL X TFEHENT %=0. 9 HHEIXE /AR *=0. 9
WHOURRAR— 4 %=0.9 FaH XA *=0. 9 TR XA *=0. 9
FATTHIFSRANT =0, 9 HUAUS XIANT =0, 9 ZEER#EHC*=0. 9 PrE KERTIEHE*%=0.9
R ARG T & k=0, 9 BURTHIS X S % =0. 8 FUATFRX H AGIIHT % =0. 8
FORCHTE XA AT % =0. 8 FUFUCHIX i %k =0. 8 HUR AT %=0. 8 HUFTE B X4 x=0. 7
HUTITHRX AT =0, 7 BFURHEN BB k=0 7 SUHAERANE %=0. 7 HETRIIX5)1 %=0. 6
TEHETTHIEF =0, 6 HURAFHTiAAT %=0. 6 Jra KEBEIZEAH=0. 6 FAAT/NSAT %=0. 6
ZERE=0. 6 FUTER M X BIEE % =0. 6 HREEFTE)11=0. 5 FUREFTHET *=0. 5

2 WA R k=1.7 B 7 /L7 AHiSFE %k=1.5

1 i L k=1, 4 FURFATAR=1. 2 FEFNETHRER k=1. 2 {H0RTTES) [ ITHEES k=1, 1 REFFH EEF=1. 1
AT k=1 1 LB RSN k=1, 0 AR FRR k=1, 0 & ] s TinE=1. 0
FRFHTARAE %=0. 9 HIZETTT R4 %=0. 9 KT/ \XITET % =0. 8 HJNIHEIL FAYE %=0. 7
B HENT KBS N#=0. 6 FIMFTHEIL FRE=0. 5 KHAMIAKA=0.5

2 PrEHTPHtE s 7 v R=1.8

1 ZEiiatel 4 R OETRM %=1 3 FHRATRSEEL 1 T Ef k=1 1 BERITEH*=1.0
BT RTRGECR=0. 9 HEETT A M %=0. 9 B LE I k=0, 9 BWETIR%=0.8 FLEHT=IRAT=0.8
FEGTEITS2AZE % =0. 7 GHEOETHEA%=0. 7 ZEiT#EANT=0. 7 & iiEk %=0.7
VEEETH i BANT 5k =0. 6 = BT HHAT %=0. 6

1 FEikEk=1.2

1 ERFrHoE/ O %=1.2 SFEFrEHAR%=0. 6 EAFHIA%=0.5

REAILREAHIST 32° 48.7 N 130° 38.0° E 6km M: 1.9

REAIR

&R
AT

Mt
JtifRE

R
AR
I

MEHT
JtiRE

1 REARVEXFRH=0.6

40° 07.2° N 142° 26.8° E 34km M: 4.1
1 RERATHY 3=0. 9 BT %=0. 7 &4 HiHFEHT %=0.5

43 57.6’° N 145° 00.2° E 4km M: 2.5
1 FEAHTERH=0.5

35° 57.1° N 136° 44.1° E 9km M: 2.8
1 KREFEAA k=1. 1 KEFiEMm %=0. 7
1 A b HBITRER *=0. 8

43 57.6° N 144° 59.6° E 3km M: 3.0
1 RHEITY hadd)l%=1.0 FEHAIEA=1.0

NS Ry 31° 24.2° N 131° 47.0° E 39%m M: 3.7

IR

1 AR EEHT % =0. 9 IR ifAE %=0. 8 ARG riiEE=0.5 JI[FHT)IIEg %=0. 5




HORE | R | A ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
121 |15 20 16 | #EEKETE 28° 29.4° N 129° 37.9° E 18km M: 3.3
VR I 1 AEETLEAENT=0. 7
122 [15 20 59 | FEVEEE 31° 21.6° N 130° 37.5° E 9km M: 2.1
VR IR 1 BERETTEART %=0. 7
123 |15 21 31 | REAIREREEHNS 32° 22.2° N 130° 45.7 E 12km M: 2.8
REARIR 1 JRTSAHT % =0. 8 EREERTE %=0. 8 FLANTH %=0.6 AiraR FHT=0.5
124 |16 00 04 | Figilsmh 36° 27.4 N 141° 03.1" E 44km M: 3.9
PRI 3 BNTHBIVNERL %=2. 5
1 KFEHPERT k=1, 4 SMdiaHk=1. 4 BB *=1. 3 HheKE L7 %=1 3
WRERE T /N k=1 3 FEEAMATRIRAT=1. 2 @k PR k=1, 2 FEEE T A *=1.2
WREE AT k=1, 1 AFRITAERT =1 1 kB %=1 1 JCPMI i k=1. 1 3R AL *=1. 1
OB ansmimtis %=1. 0 AFHi4&0r=1. 0 KT *=0. 9 O7=beidisa)%=0.9
A TINT FRT =0, 9 BJIITIRIH %=0. 9 FFEKHTTEMNT %=0. 8 /NEEMHA *=0.8
IR 44=0. 8 AFfEIF Rk =0. 8 AR FAR % =0. 8 FIPGTHPHH:%=0.7 >335 S -+ %=0.6
BYIHEME%=0. 6 Ik RET{E % =0. 6 $RH TR F%=0.6 HILHi-+FEBIAE*%=0.6 Al HiHil=0.6
INEERV/INI =0, 6 BLITHEREx=0. 5 ZIENT/INE%=0. 5 I BTz 111 %=0. 5
e e 0 1 ERITIT EAT =0. 5
LN 1 B 5 %=0. 9 FHVE T ERT %=0. 7 28 FHTLE7=0. 7 AAESILTHY=0. 6 w7 FHMT %=0. 5
FENTA R =0, 5 TEFiTHER %=0. 5
125 |16 04 38 | JEB5#HE 33° 49.2° N 132° 4.7 E 60km M: 3.9
i)y 2 WP TRKREE k=2, 1 BAAFHTEIH *=1. 9 JEARTIEAE %=1, 8
1 JEARREETVEZ N k=1, 4 JEABA KSR BRI G ST k=1. 2 JEBIREIIAE *=1.2 FRHTRE*=1.1
(L AR k=1, 1 S BT FASR % =1. 0 BIHARE *=1. 0 JEBRERT R %=1. 0
(LA HTRET=0. 9 A TEAEMT AN L >k =0. 9 S5 E ERBAA ST % =0. 8 SHETiARR AL * =0. 8
(LI T THRKEE 85k =0. 8 JEIBH AT/ M 5 =0. 8 IHTHEANT 5% =0. 8 FHRTEK MK %=0. 7
SEETTHSRT % =0. 7 BiFTiZ=0. 7 S EM45E=0. 6 SAERREIL%=0. 6 HARMGHT ~ HAfE=0. 6
JHFETE E %=0.6 TRAMIA=0.5 [WO/NES TAB%=0.5 (LM i LlT %=0.5
INTES 1 HEHHRE *=1. 3 JLRAEERFI k=1. 2 SN *=1. 0 K/J7%=1.0 ZHEM=1.0
JLH S TpSER] k=1, 0 2 W] =1, 0 JARPEX.C2E%=0.9 SiiJIIFAT*=0.9 HAfirfiEH*=0. 8
ST EMT k=0, 7 SRR k=0 7 22558 TR R % =0. 7 K& F 0T % =0. 7
R T FRMERT=0. 7 WEHET Frisk=0. 6 JARZZZEX A k=0, 6 2ifi/kk=0. 6 Z=m H )RR =0, 5
T T AHAMT =0, 5 LLAT FHAINT % =0. 5 7T.MH & HTH 0T %=0.5
I 1 BB %=1, 1 KINTFREE%=0. 9 V& TN *=0. 6 “FAE AL *=0.5
R 1 PR35 %=0. 6
] e 1 AL INETERARRIET %=0. 6 1TRETIASH %=0. 6 H-°ZHTR5IL EH %=0.6
Koy I 1 % AT k=1, 0 EHHERLITHE %=0. 9 [EHHHERLITPE 73=0. 8 [EHHHLZE*=0.5
126 |16 14 17 | ==EmE 33° 51.77 N 139° 27.1° E 20km M: 3.5
HOUAR 2 ZEREEH=1.7
1 =R k=1, 0 MHEEATTE) =1, 0 e A4 R=0. 6 fhELEFAS%=0.5
127 |16 14 31 | FIERE M 35° 36.0° N 141° 03.9° E 18km M: 3.6
TR 1 ZIURT/ Nt =0, 7
128 [16 18 32 | AEARULAEAHS 32° 52.2° N 130° 52.1° E 10km M: 2.5
REAIR 1 RKEFIKk=1. 2 ZglifiE %=0. 6
129 |16 21 44 | Fngk Bty 37° 02.2° N 138° 20.7 E 9km M: 2.0
el 1 EEE R XHCR=0. 5
130 |16 21 51 | #EEREACAEM 28° 39.4 N 127 55.9° E 192km M: 5.7
RV SR 2 FEETAAWAMNT=1. 9 Ry 108 =1, 7 WEANTEERE *=1. 7 FymT[EEE=1. 6 MBS PNHT 535 % =1. 6
ST =1, 6 GHLETHHl *=1. 5
1 WEFNETTE S R=1. 4 RS k=1, 4 WEE PRI FRE % =1. 3 Sl 28t *=1. 2
AIETAFIRTEL k=1, 2 WTART R k=1, 1 AESEHAMEENT %=1, 0 EETEHMTEfFE*=1.0
FOyARTFRYA k=1 0 FNAAMTMERITE=1. 0 FHRANENE %=0. 9 FAMNT 4, %=0. 7 RIHT24:5=0. 6
TR 2 A IR AR % =2. 0 TRk =2. 0 IRFHTIAENT %=1. 8 JPfriSEE k=1. 8 "PF 4] k=1. 8
RIS A TR k=1, 7 4 #iHek=1. 6 PEERTS5Hk=1.5 9 5 EHiHE VHT%=1.5
1 [EEER =1 4 AT k=1, 4 IREImAR1 =1, 4 ARERZEHE=1. 4 SKTETTIRIT k=1, 4
GIREET FEAR k=1, 4 JFEREBRFERIR k=1. 4 5 D Eilifa)IAlkk=1.4 5 25 EiiGIRES *=1. 4
J\EEHET EASTE =1, 4 BT EE B k=1, 4 FTifelok=1. 4 SRATeF%=1. 3
VESEERE k=1, 3 J\EIERT A =1, 3 EEFE TS k=1. 3 EEFHL 4 k=1.2
LHEHEE=1.2 5 5 FEHGHWTLE x=1. 2 ALRITZIT%=1. 2 JLHIRkEa %=1 2
RN k=1, 2 RIEUFETH k=1, 2 FEm AR *=1. 2 JCREBRT# =1, 2
FART RS EIR=1. 1 IEPEAT IR RE =1, 1 4 #riER=1. 0 Jed BRI B k=10
FERMNFER=1. 0 JEEN=0.5
131 |17 02 42 | FEVREE 31° 23.7 N 130° 36.2° E Tkm M: 2.2

RIS

1

VLI TR AT 5=0. 8




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
132 (17 15 44 | FHERILPEES 35° 48.4° N 140° 12.8° E 95km M: 3.8
e 1 FJIRINE *=1. 3 ERTTHT A =0. 9 FEATTITERIENT % =0. 8 Hl &M+ /EEF=0.8 #)IINT7)I[%=0.6
TRILHT 1450, 5
PRI 1 FSEABD) /RS % =1. 0 HIPETPIH:k=1. 0 +JRHTH4=0. 8 U= B mhipgiis *=0. 7
AT O k=0, 7 A THNIERT =0, 7 mkiT2e B)1%=0. 7 #REXET LN *=0. 6
SR A %=0. 6 H LT *=0. 6 /NEEH/INMI%=0. 5 HEHREHIET*%=0.5 > IEH/NE*=0.5
WRERE I %=0.5
LN 1 FEETHIPRET=0. 9 AATTERT=0. 9 ERHiA 5 *=0. 9 “FHPE T BHT %=0. 6 VLB TiRAbH]T %=0. 6
TEFTRR *=0. 5
HER I 1 PFIHTARIRET =0, 5
1) 1 1 REEARA) XA RS %=1, 0
133 |17 23 41 | #aEH)s 43° 29.8 N 144° 03.9° E Okm M: 3.1
AeifiE 2 P THFATEEMTBREEHRR IR =2, 0
1 P21 %=0. 7
134 |18 07 50 | yiA B imifE 27° 26.7 N 128 39.4 E 43km M: 3.2
RV B 1 Fn4MTHERITE=0. 6
135 (18 12 10 | ‘Elsiih 38° 29.8’ N 142° 16.5° E 48km M: 4.3
AR 2 SATHRENT k=1.8 —BIMT=RMRAT*=1. 6 JARIETTIRARIENT=1. 6
1 EMEBTHEE k=1, 3 — B TIRERT k=1. 2 547 HMT=1. 1 —BIHERAT k=1 1 JOaIErise) 1 RT=1. 1
FANPETHREHT k=1. 0 FERiE e T sk=1. 0 —BAmRIET=0. 9 ‘=i A BT %=0.9
BT %=0. 8 BYNTTRTRX %=0. 8 TEFTIRENT k=0, 8 —RAMTHILNT %=0. 7 FEEFTTEFHT *=0.6
At EriFEZEET % =0. 6 [LIFHETIGR %=0. 5
IR 2 SAETEAE R =1. T KA THEZERT %=1. 6
1 RAETRAE=1. 3 B =RElTER =1, 3 f& PR %=1, 3 md =BT Rk =1. 2 &) I[B] %) 1 [k =1. 0
BT RARER % =0. 9 KAIETHATERIREA %=0. 8 BRI HFIN] %=0. 8 {2 RET=0. 7
BT FIT=0. 7 KIFFTT &)1 = AWT=0. 7 JEAITHNTSE=0. 6 A&k FHT %=0. 6 FAGHTEK=0. 6
SRR %=0. 6 KA HRIG=0. 5 FTEEE=0. 5 KALVATHASEETPE)11N=0. 5
136 |18 12 16 | mfnieps 33° 28.7 N 133° 30.4° E 29km M: 2.5
Sy SN 1 AT S R=0. 7
137 |18 13 57 | AUy 39° 38.1" N 142° 06.2° E 48km M: 3.4
HFR 1 BT iR=1. 0 (LUERT IR %=0. 9 B i AL AN %=0. 7 B G HiH#E %=0. 6 = &i)11FH:-%=0.5
138 |18 20 38 | ZImUmid 36° 35.8° N 141° 04.0° E 45km M: 3.9
PRI 2 TEITZZR)%=1. 6 HHFEFHHE*=1.6
1 BZHBN) I/INFRE % =1. 3 OF= b iimasils k=1. 1 ZRHa%=1. 0 St FFEH%=1.0
WEERE AT %=1, 0 $EHETR Ek=1.0 BZi+ERTARET*=0.9 AT HPNERT %=0. 9
AKFTAET=0. 9 KT THMT % =0. 8 A =0, 7 ke F/NE%=0. 7 /NEEFERA *=0. 7
SRR TRk =0. 7 R BT %=0. 6 “ERiTpx=0.6 HHRE I %=0.6
FYEMTHEIEN] % =0. 6 AT 44=0. 6 LA TIFIF:*=0.6 OV=BAen i/ ERT=0. 6
=B tis A )115%=0. 5 REATAE %=0. 5
139 119 00 12 | FuskilRALEs 33° 59.2° N 135° 13.0° E 8km M: 2.4
Frefi L U 1 BHANTHA%=0.8
140 |19 07 40 | HORUALED 36° 27.0° N 140° 34.1° E 56km M: 3.6
e i 1 #JIIRTEI%=0. 5
PRI 1 SR k=1, 3 WK E T *=1. 3 Hfifa4=1. 3 SMmatx=1. 2 JREMAE %=1.2
APTTIRET %=1 2 FRERE T b/NE*=1. 1 HIZHB)I/ IR k=1. 1 KA HPERT *=1. 1
HREERE TG %=1. 0 259 A3 9 B AFIH *=0. 9 AT HA=0. 8 FF-HIHLH *=0. 8
BYIFDEIH =0. 8 KFHIANT=0. 7 HLPETHIHH:%=0. 7 AR FAk*=0. 7 FFKHE TR %=0. 7
AERITAER =0, 6 /INEET/INI%=0. 6 Oz BRI %=0. 6 Oz B2 )11 %=0. 6
AT %=0. 6 FRERH M %=0. 6 239H2% D Bifi LA *=0. 6 ALE(riIGHE*=0. 6
SRR % =0. 6 /NEEHT EER%=0.5 HIAiFFEIAR*=0.5 HFEKE HEF 0 %=0.5
BYITENE*=0. 5
141 (19 11 11| BEWEE 31° 22.4° N 130° 35.3° E 8km M: 2.5
BRI 1 BERETEAR %=1.4
142 |19 18 15 | AAIRALER 36° 52.2° N 139° 30.0° E 6km M: 3.2
AU 2 BYthigoix=1.5
1 BYeihekamTk=1.4 Bt HpEEx=1. 1 IREHIRTERTE %=0.8 HM4TAN] *=0.6
e 1 FBE A FRTE sk =0. 7
143 |20 06 45 | SEURHHER 35° 25.7 N 134° 15.0° E 13km M: 3.2
JSEUR 2 J\BEMTHAE % =1. 7

ST AER k=1, 0 I FHEnT e % =0. 8 S EIAR T IEA %=0. 7 J\BEHTARSE %=0. 7
SSEUTHRTEITE—A % =0. 6




HORE | R | A ity e R AL
o | B Ry (4 oo B GEIE B
[ Ly Y 1 ERET R %=0.6
144 |20 09 55 | ‘EIRI 38 23.3° N 142° 23.9° E 40km M: 3.9
AR 1 SATTHERT %=0. 8 KARETTAAENT=0. 6 {3 HRTHHK %=0.6
IR 1 FRAETIRAK=1. 2 m =5 11=0. 9 A&TTHAENRT k=0, 7 KALVETRAEASE % =0. 7
AT RADER %=0. 6
145 |20 10 34 | SCEORFREES 35 12.9° N 135° 48.2° E 9km M: 2.9
T 1 FUERE R AT JERE R 5k =0. 9 FUARAE R XAEAF % =0. 8 FUABAC I X AR =0 6
FAAT R X AL E LT k=0, 5
146 (20 13 04 | fEERHH 37° 07.0° N 141° 21.9° E 34km M: 3.9
e i 1 HATTIEARMT sk=1. 3 WEEMT T, =1. 3 AZERTALH *=1.2 Wb EivMaE=1. 1| WhE i =FIf=1. 0
18 S SEFRT N AGE KA =0, 9 TRITHTAHAE=0. 8 [ TiHT 3R] % =0. 7 EWT AL % =0. 6
WO E TSI % =0. 5 VWO E T %=0. 5
PRSI 1 BBV %=0. 5
147 (20 18 38 | REVLEVE 31° 22.6° N 130° 37.1° E 11km M: 3.1
RV SR 2 BERETTEART *=1.5
1 BEREH FEse=1. 2 rIUNFEIRERTAR % =1. 1 PN IRERT L %=0. 8 &> E ANl [ %=0. 8
T | [N T ASKIT %=0. 6 FEERTHE- 0] % =0. 6
148 (20 18 59 | MEFELyh 39° 12.77 N 142° 28.0° E 30km M: 3.9
TR 1 AT AINT=0. 8 LA THHZENT %=0. 8 —BAmT==ARAT *=0. 7
149 |21 00 40 | REiE 27° 30.6° N 142° 18.7 E 66km M: 4.2
HOUAR 1 /NIRRT = H A 1L=0. 6
150 |21 02 00 | ¥EAEACFEM 27° 01.77 N 127° 20.4° E 85km M: 4.4
TR 2 VSO =1. 5 JERIRATEERIM % =1. 5 ACKEMT S, %=1. 5
1 VA EFEA B k=1 4 JCREBRTIA E=1. 4 FEERR=1. 1 IR k=1, 1 SR AR +=1. 1
AEBETRS % =1. 1 9 2 FTA) Ak k=1. 0 Ff 4 k=1 0 JCKEHTFA%=1.0 EMRTEH1%=0.9
VAT 50 % =0. 9 ELEPVATINF S % =0. 9 Asrik*=0.8 [EHHFIHL=0. 7 [EEAMIO 14 %=0.6
SRR %=0. 6 TPHRMTTEE %=0. 6 FAMTIAVSATE %=0. 5 ARHITkd11=0. 5 FAHIEELR=0. 5
FEVL SR 1 GERlTAAE*%=0.7
151 |21 02 21 | f&EED 37° 23.5° N 141° 26.6° E 39km M: 3.5
e i U 1 MEEERTILFE sk=1. 1 JRITATEEHE=0. 6
152 (21 02 34 | REVLE DT 32° 14.8 N 130° 17.9° E 12km M: 2.9
REARIR 1 K{RATREEPN % =1. 4 KRR/ PI%=0. 8
BRI 1 EREMTHER %=0.5 & EITHi1-5%=0. 5 EEMTHEE%=0.5
153 (21 03 22 | FEVREIRpEEEHTS 32° 14.8 N 130° 17.9° E 11km M: 2.9
REARIL 2 KRTIFEA *=1. 6
1 KR =11 RERKERT %=0.5
R 2 RBEE x=1.7 ERATHHERE *%=1.5
1 EERTFE *=1.4 EENTHEL*%=0.7
154 (22 01 30 | ZBILHT 33° 56.1° N 133° 38.5° E 3km M: 1.9
NI 1 DU R ] % =0. 7
155 |22 01 42 | REARIRREAMS 32° 47.0° N 130° 46.0° E 6km M: 2.3
REARIL 1 FEAHXAE LR sk=1. 0 AEAPEX AR H=0. 9 AEAFFHREKAIT %=0. 8 SEHT & %=0.7
156 |22 03 36 | TIERALFED 35° 19.0° N 140° 10.8" E 33km M: 3.3
THELR 2 EFRTER *=1. 8 FEHlTELS %=1.6
1 AREETE LR %=1, 4 Tl *=1. 3 —ElT—5E=1. 3 I LiliEE %=1 2
REEMT KL E*=1. 1 SEETER *=1. 1 EWTREE=1. 0 TIEFJXHMT *=1.0
AT H A %=0.9 FEEH Mk =0.9 EARNAIL%=0.9 H0TEI*=0.9 BHmHAEEAE*=0.8
THEPHEX/NATE =0, 8 JHE I ELi A8 % =0. 8 BEIRAT N2 %=0. 8 THHEXISWPAMF %=0. 6
THELEXOOW=0. 6 THEF X THETZFT %=0. 5
157 (22 03 40 | THERALTEER 35° 19.4 N 140° 10.7 E 32km M: 2.7
THER 1 —EiT—==0.8
158 |22 07 37 | ‘Edgiiyd 38° 56.5° N 142° 24.4 E 27km M: 4.4
TR 2 LB k=2, 3 FANTETHAALTERT=1. 9 —BIriaEHMNT *=1. 9 —BIriTEeH] %=1. 7

SR k=1, 7 RINETRE RN % =1. 6 FERTEEfEEIT*=1. 5 mEFTEsFT k=15

FASTERTFE) MT=1. 4 —BIFTARNT=1. 4 SERATER sk=1. 3 —BI s LMY sk=1. 2 —BIEERNT %=1. 2
SATHENT=1. 2 BNTHARRX %=1. 2 Ui HEE*=1. 2 b ErifRERT %=1. 2 | HITXR *=1. 2
RS R k=1, | —BIiTERIT k=1, 1 I k=1, | {EETHFNT %=1. 0 44T PERR %=1. 0
EHTT R k=1, 0 WAVEETIRA) T %=1. 0 fE&TTRIART=1. 0 A iifiETpT %=0.9




R | R | R4 ity e HRE AL
2l B EES | o &EOGHRE
EHTX SR k=0, 9 BNTHAKIRIXAEATT =0, 9 BERTHILFERT=0. 9 =i AR *%=0.9
TER AR % =0. 8 RETHH | %=0. 8 TE&HIA ST %=0. 8 L& /GERATHT*=0.8
FABTETREAT *=0. 8 At ETMIEHT=0. 8 & gk I85=0. 8 = i) 1135 =0. 8 BLINTHIIIHIX *=0. 8
BN HTL X 3k=0. 7 KRS ST k=0, 7 TR A T k=0. 7 BUNHTRTRX %=0. 7
VEFIVEMT) L % =0. 7 FAMTFAIE=0. 6 J\IEFrTRKTE=0. 5 BENTRETA=0. 5 —BIiff LT *=0. 5
T %=0. 5
AR B FBTETA®=0. 9 ARG T Kt % =0. 7
B SAVETRES k=1, 3 ZEIFASEE=1. 3 FrRmbkART k=1. 3 KAIETHRE=1. 2 KAEHIEZHT %=1. 2
AT EE=1. 2 BEETEI k=1, 1 md —FERTEE =1, 1 K| = B RT=1. 1 e HRA *=1.1
FFe T HFRER Tk =1. 0 BKATEAT *=1. 0 I BRIARIEE *=1. 0 Kk RIE=1. 0
BKHTHRIET k=0, 9 FF —FERTHL%=0. 9 IG5 ALET %=0. 9 A& KHNER %=0. 9
BT HET=0. 9 BKHRILAT %=0. 8 SAUEFIAERIEHALS %=0. 8 ZEJFHTHAR %=0. 8
FIRFTFRA L =0. 8 BEIFHTES IR =0. 7 ZEEHTEIEK %=0. 7 ZEEHI4AA % =0. 7
SABTHASTE BTG PN=0. 7 2Lk =0. 7 Fe&hipia k=0, 7 Bkrimg 5l] k=0, 7
LI 1 % =0. 7 BRI % =0. 6 A& AL B0 %=0. 6 EHINSENTF387H *=0. 6
FETIRIT=0. 6 TG 1% =0. 6 HANET/NEF %=0. 5
K HH U Kl x=0. 6 KAlfidtRE *=0.5
159 |22 08 53 | AR M 41° 00.4° N 142 44.5° E 15km M: 4.3
AR T =L 6
F57) HIRT PR k=1, 4 B HORTIER Ml sk=1. 3 FFARRITIRT - k=1, 3 TR AT FFT sk =1. 2
H AR K k=1, 2 JUFTHIEHT=1. 2 BOETOF SR %k=1. 2 JUF AL *=1. 0
JUATREGHRk=1. 0 B FRTE{AK=1. 0 LFHTER /[ 3k=0. 9 BEIRHTHK 2 i k=0. 8 HLHT FAbmg *k=0. 8
SRALITEE /R % =0. 8 Te-D1fidih=0. 7 &b JMTEEH 5 =0. 7 To-oTi) I[PNH] %=0. 6 SIEFT FIHHf *=0. 6
SENRTH IR *=0. 6
AetiE PRARTIIART k=1. 4 ER{CITSRAT k=1, 0 BRARTTHIERT %=1. 0
AT TR THEESERT % =0. 9 BB k=0 8 BRI THER | %=0. 7 J\IE T FHEE %=0. 5
160 |22 15 11 | f&&ERdwEY 37° 16.3° N 141° 01.4° E 96km M: 3.9
e e U P THVEARAT sk =1. 6 PEERTEIT%=1. 6
MEZENTALH sk=1. 4 JIIPIKS BJIPNRPE % =1. 3 EEAEEIES *=1.3 W HEIEET *=1.3
FA T CERIT sk=1. 2 f@ B/ AE T PGB RAHIF *=1. 2 WX T =FlT=1. 1 /NEFIT/NEFH7IT sk=1. 0
TRITHT1AE=0. 9 AT R % =0. 9 &G AEFHT FAE s %=0. 9 HAITHIARS [HT=0. 8
JINRET T H % =0. 8 FAARETHEEE X PERT % =0. 8 JIIPNATTJIIN=0. 8 HAIHiHIEAT 5k =0. 8
FEFERS TR XATTE=0. 7 IR I =0, 6 ZARATIH: %=0. 6 HIEWTHIE P)EEF=0. 6
TRRATITEHE %=0. 5 LM FER %=0. 5 SLAMREEE %=0. 5
IR SERTIRE%=0. 7
PRYS A R=1. 4 BIZmB)IINER k=1 1 BERT G k=1, 1 AT i TFET *=1. 0 BJIIFADPH*%=1.0
FAZHAET=0. 9 KFETHLE %=0. 9 AT HiPNFET %=0. 9 A=MH4EM %=0. 8 K= Hi4HT=0.8
JRE TR H *k=0. 8 JREEI AL %=0. 8 HIGHIFH:%=0. 8 U= B AR Himthdi %=0.7 HiliiH4=0.7
BT EHE%=0. 7 FHEREHILIT%=0. 7 #EKHFHITREIT=0. 6 OV=bL2R2dHA)1[%=0.5
SRR TR k=0 5 TR E T L/ N#*=0. 5
FiA IR FHRE THEAREFRT=0. 6
161 (22 15 39 | ZKIkULmaEs 36° 03.77 N 139° 52.6° E 44km M: 3.0
PRI WK E AN % =0. 6 FLPHTHFAH:%=0. 6 BYIIFTIIH %=0. 6 4RI F4*=0. 5
LN A k=1 0 MIARHTERT=0. 7 FEFHTH T %=0. 7 G0 e lREHT=0. 6 TEFH{EE %=0. 6
162 |22 21 43 | ‘B 38° 18.0° N 141° 50.8" E 47km M: 3.5
IR &AL AT %=0. 6 )1 IBT 4117 =0. 6
163 23 10 29 | ‘EhkEmp 38° 56.5° N 142° 25.4° E 28km M: 4.0
EFR A HRTHEK k=0, 6 —BIFTTJEENT % =0. 6 —BIrizEARHAT %=0. 5
164 |23 11 18 | #omuALED 36° 35.8° N 140° 36.4° E 11km M: 2.1
PRI HSTRIBh) /NS4 % =0. 6
165 |24 06 00 | ‘EIsiRALED 38 55.4° N 140° 52.6° E Tkm M: 2.8
IR SR TSR0, 7 BEIEATEIR %=0. 7
166 |24 14 34 | EEREE 31° 22.6° N 130° 36.7 E Tkm M: 4.4
VL IR FE B TEART k=4, 4

JEERTHETIT#E % =3. 4 JERTHENT=3. 3 Fe N EIRLRTAR % =3. 3 AT ARz N =3, 2
FEVR B TTHAR =3, 1 KIGHTIRAE %=3. 1 fefEmiHiT=3. 1 F &> EHATHET *=3. 0 Ml RET=3.0
FAJUNTHREIERTHCZ N % =2. 9 REJUNT)IGABT AL %=2. 9 BERFLIC*=2. 9 FFAHETHTE *=2.9
FEVE T THRIC=2. 8 F SO E A1 % =2. 8 TR PN HTET T % =2. 7 FhIAF i ZEmT k=2, 6
FerEmiI L) AERT=2. 6 Fg SO EMAIEHTE T *=2.6 HEmk AT %=2. 6 FEILE A %=2.5
R | PN ASIHT =2, 5 B RRBETAR 5 %=2.5 H{E HEUTHE *=2.5 BERMAT A5 %=2.5
ST A ST A G2, 5

FEra THBER T k=2, 4 FERTTH ELITIAIR % =2. 4 HUHR RIT)IP5 k=2, 4 HRTRENT 2 J5%=2.4
FEVL BT T k=2, 3§ B TR EASE%=2. 3 M 8O F HibEHTAE *=2. 2
SRTTIT RS % =2. 2 FEVEESHTRRIL k=2, 1 SRITHTIT % =2. 1 \ b & BRKBF T % =2. 1

K iTHAR%=2. 0 FEIRETT FA P k=19 JGRITE B k=19 BRI TSR *=1.9




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
T THEILTRC 5 %=1, 9 HETFHEGTAR % =1. 8 BEEE) | [Pl BT %=1. 8 BEEE) | P HRRIGHT %=1. 8
FAHTAE DT % =1. 8 BEEENNINTIFHE=1. 7 W6 X ERREFITRENT k=1, 7 EAAAETTA TR *=1. 7
SHITHTIAE=1. 6 DS | IPNTHBUANT % =1. 6 JEIL TSR % =1. 5 JHE RO SR *=1.5
SOFEMTHT-%=1.5
1 FETHRETE B k=1, 3 GHETRZEXIFTH *=1. 3 GATGHI LRTHRE *=1. 3
P S OEATAEVIRT R % =1. 2 {5 BTTINEARTANT % =1. 2 SBRTIAEHTEE (7 *=1. 2
SOFUTEZHIMlE v 2 %=1. 2 BERTIEE *=1. | FETHESHI*=1. 1
PR [N FERET T =1 1 mRBBRTE O EES sk =1. 0 BEEE) || PN _LERRT %=1. 0
SOFHTE ZIRERS0. 9 FEEE) T FERBTTAE0. 9 FlAARTTES AT =0, 9 FEEE (| NTRE ST %=0. 9
FESTEANRTALE=0. 6
Bl bk 2 FRORTTARDRAT =2. 3 H BTHRGARTRENT % =2. 2 #hkTT EvilF=2. 2 FERITTHH*=1. 8 FhmALE *=1.7
FRTILZ ARTTEA *=1. 5 ARHEEN*=1.5 #RiERETRARE %=1. 5 =R HE{AERE *=1.5
1 BAgihduidsc=1. 4 BRFETZE=1. 2 AT IAR %=1.2 BRFHEE=L 1 BTG *=1. 1
R FEIT L sk=1. 0 ‘ST FEF AT % =0. 9 /IMATHE5=0. 8 &N 767 % =0. 8
BRI LT BRRE % =0. 8 "EIRFTHZEES=0. 7 AR bl AR *=0. 7
REAIL 1 KR =0 7 ARTEEMERT %=0. 5
167 |24 14 40 | ZR3IRALER 36° 43.0° N 140° 38.2° E 6km M: 2.5
PRI 1 EFTL )1 %=0. 5
168 |25 01 28 | ZRIkURyh 36° 25.0° N 140° 41.2° E 51km M: 3.7
PRI 2 HNTHBIVINERL =1 7 /KFHi&NT=1. 6 FHEREH L/INE%=1. 6
1 OB mimamiscs k=1. 4 JHER I k=1. 4 SMiaH*=1. 3 FEEHIHT*=1.3
BYIFDRIE k=1. 3 FFRETHEF O %=1, 1 SPHFAHx=1. 1 AP HPENT %=1. 1
OB HHAA) 1 %=0. 9 LR 4=0.9 AFHTHERT %=0.9 B HERTA%=0.9
S HTRE=0. 8 AR THFk=0. 8 A4 % =0. 8 /NELTHEA %=0. 7 A HHHTRET=0. 7
WRERETILIT %=0. 7 ARIFEE *=0. 7 FHA RN %=0. 7 £)||HEEE%=0.7
I ERTIE R k=0, 7 YRR %=0. 6 ARETHTIVGE %=0. 6 E#kT FFA%=0.5
BN D B L %=0.5 H %P %=0.5 /NEET EEHR*=0.5
169 [25 02 18 | tEE UL 37° 28.7 N 141° 37.1" E 44km M: 4.3
e 0 2 MELERTALI % =2. 3 MZEMTRET k=1, 9 FAITHEREEIT k=1. 6 JRITMT&MAR=1. 5
1 WRTHRT % =1. 4 ERIRTAR k=1. 4 V& T FIfT=1. 2 FIFRRS AT S RAT %=1, 2
RIS TFRTX = B0T=1. 1 8RBT LA RS HUF %=1, 1 JIIPATTIIPN=1 0 WA T T %=1. 0
VWD E TSI k=1, 0 RREMTHF [3k=0. 9 PRI HTET ] 5=0. 8 SRUGHFTIRIF k=0. 8 FHFSHiFF+3%=0.8
TN =0, 7 JHPIRS ) PRFRIE%=0. 7 BIFRRB LR X PENT % =0. 7 REA FIAA *=0. 7
8 NPT N AR B A % =0. 6 SEEATHHPHR % =0. 5 WO E i/Mae=0. 5 HAfRGH1=0. 5
IR 1 FETHRAENT k=1. 2 AHETTAH*=0.8 S7@Ti#%%k=0.8
PRI 1 Wi %=0.8 HILHBI/ IR %=0. 7
LN 1 e TR ERR]=0. 5
170 (25 02 35 | FKHHILPNRERTES 39° 29.8° N 140° 25.4° E 8km M: 1.9
K U 1 KA E R %=0.9
171 |25 02 57 | )\ LB 33 16.2° N 139° 34.3° E 24km M: 3.1
HURAR 1 J\SCHTHENT=0. 7
172 (25 05 26 | REFIALER 36° 31.1° N 137° 50.0° E 4km M: 1.6
FRpIL 1 KRETHIRETEIEAS % =1. 0 KM HiET=0. 8
173 (25 05 28 | REFIALER 36° 31.2° N 137° 49.9° E 4km M: 1.2
FRpIL 1 KETTZHT=0. 6 KETTHARHTIIEAS *=0. 5
174 |25 12 05 | ZsnlLsEn 34° 57.4° N 137 35.8 E 12km M: 3.0
pgaillay 2 BIRHRH=2. 0 FriRmEAMk=1.6
1 A ET S AR 2 k=1 1 Bk e T BT L k=0. 7
175 |25 15 27 | #omuAtsn 36° 47.7 N 140° 32.8° E 8km M: 3.2
PRI 1 BB IV % =0. 8
176 |25 15 43 | REAULAEAHLST 32° 38.8° N 130° 40.6° E 10km M: 2.7
REARIL 2 FEHHVINKEIT=1. 6
1 SFHETIREIKET k=1 4 K1 RT k=0, 7 J\fCT8EHT %=0. 6 T ET=0. 6
177 |25 17 28 | ‘Erdsliyd 38 18.9° N 141° 50.2° E 47km M: 3.5
IR 1 ) IRT4) i sk=0. 7 A&l BRT k=0, 5
178 |26 04 20 | FERRAIEY 37° 01.2 N 140° 35.0° E 8km M: 417
e i U 3 T ERETRA) | SR k=3, 4 I 5k=3. 1 )IF/INEk=3. 1 ZHE) [ EES i % =3. 0

TRATAA A 11=3. 0 FIVAT T FIRT sk =3. 0 SRIGHH SRR % =2. 9 A1) IITRALR =2, 9 RHF TAIA %=2. 8
FITHBR =2, 8 st k=2, 8 SEAMI AR % =2. 8 i) AR DEF k=2, 7 WLARTHITA PimEF=2. 7
FIHRT T R =2, 5 ZEE) 17T/ &L k=2, 5

RIRIT—AA k=0, 4 REIMTHER =2 4 FRILTIHRENT =2, 3 VIR i % =2. 3
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FAT TR ZEMT k=2, 2 FTTHiZesfl k=2, 2 “AKATEHE *=2. 1 ARETHAE *=2. 1 TR E*=2. 1
FIATHTERN=2. 1 ETTRAE k=2, 1 AT AT =2, 1 JRITITSHAE=2. 0 JARITF LR % =2. 0
ERILTHE H=2. 0 JIMERT L H % =2. 0 REAHEASIT *=2. 0 #RILIATBER *=2. 0
JHPIAS ) PN EEE % =2. 0 FRATTTEREEET k=1, 9 WIERTHIE: k=1. 9 2xH2E BRTHES T4 %=1. 9
PESARER %=1. 9 AET A *=1.9 WX HEET*=1.9 EATMSINT=1.9 “A il *=1.9
RIS T AT % =1. 9 KEAFE/INE=1. 8 tREGHHETTTRLNT k=1, 8 FHF7KH *=1.8
FIRATT IS/ NS k=1, 8 EESEHMTAY T8 % =1. 8 W& T =FulT=1. 8 288 [T REE3I *=1. 8
JINEFIT/ NEFTHT sk =1. 7 PHNEETERN=1. 7 “ARATIA(a k=1, 7 FEEHT T H %=1. 7

JNBFRT R k=1, 7 HERTHE k=1. 6 & TAREAIT % =1. 6 2K FRTHIH =& *=1.6

JUPSAF EJHP/INLPE %=1. 6 AT TRARET k=1. 6 BEERTET%=1.6 KEATTH*=1.6
FREEAPEHPRR % =1. 6 SHEEAATTALAHET %=1, 6 EZL 7 IFTk=1. 6 FATETHFE*=1. 6
THRETHEA %=1, 6 ZAUTKET %k=1. 5 BREAVEAVES *=1.5 )IIFNEKH*=1.5
EHERATHHENT %=1, 5 SEEHEATE R TS %=1.5 [ERITHEE %=1.5 MBI *=1.5
&SR *=1. 5

fRETIAAARNT=1. 4 FEESTHRORNT k=1 4 fEEFEETT 0T k=1. 4 HHENTALH *=1.4
MY N k=1, 4 EZ TR k=1, 4 {BEFHET AREN] %=1.3 WD E AP k=1 3

T S IR AL R AR k=1, 3 JIIPATTIIN=L. 3 B hiiEAsk=1. 3 i THEa=1. 3
WEHTHIESRE » k=1, 3 KABHTI [ k=1, 2 FEFARSTIREG X PENT *=1. 2 FEFRMTI/INEIX *=1. 2
BRI ARN]=1. 2 7L k=1, 1 SRNTAR % =1. 1 JbthFRAblc=1. 1
REBRNTALRA k=1, 1 KR EOHEETAREIT =1, 1 PIEREETREGR=1. 0 RSBl %=1. 0

BEL ST B NAET %=1, 0 FEFAES TIFRRTRK & BT %=1. 0 \ VbX i/ MaiE=1. 0 ELIFiikaILmT *=1. 0
ZEETE TR %=0. 9 FIFEEHIFHTX =B0T=0. 9 Vo X AU i %=0. 9 FFEES HE R IXHFE=0. 8
RS A LT 1 =0, 7 ZAKATIZINGE =0 7 2 EFNT LA BT R % =0. 7 BIHNTH E5=0. 5
SEVETIRE k=2, 4 FREMTTH *=1.8 FEIT T/ MK k=1. 6 KJIFNTH *=1.5 A HATAH*=1.5
ILEHT AR % =1. 5

A EAEE k=1, 4 B THEEXAE % =1. 3 FIFFHTFIRT *=1. 3 AT EHEAT %=1.3

EIMSENT BT k=1 3 SEHBTHMI=1. 3 B IRETE ] %=1. 3 IIEHFIERES *=1.2
MEEARE RS k=1, 2 FUARNT R k=1, 2 (UAEEF X AT % =1. 1 FHETFH%=1.1
FAETRHAERT % =1. 1 RERTE=1 1 AIERARKILIE%=1. 0 EIREEARE %=1.0
AR =0. 9 IR )| = FET=0. 9 AR TZA %=0. 9 JIFFrifAlk=0.9

ALB B X FRH=0. 9 FA —WEMTHRE)1=0. 9 SUARAT =0, 9 CFRATIUAE % =0. 9 FKikILAT %=0. 8
£ AT % =0. 8 B ZEME=0. 8 KBRS RHT*=0. 7 A RHERERT %=0. 7 B KEmny %=0. 7
BAKHTRE ST %=0. 6 B FHIEXKE=0.6

HALiB) NS k=2, 2 e /N k=2, 1 FrariAVREIEANT =2, 1 HitiE4=2.0
ARG T k=2, 0 A MHiaH%=1.9 KFITH *=1.8 SRR Lk=1. 8 EHEXEHILG *=1.7
PRI %=1 7 2334089 Sfi bt %=1. 7 #WHoRHATAHN *=1.7 &kt FREM*=1.7
AEHIRTRIERT sk=1. 7 ST sk=1. 7 HRHeRE I *=1.6 H L& *k=1.6

FRE K TEAET %=1, 6 AR T *=1. 6 AT /\H%k=1.5 > |THKEL*=1.5

O AEHIIEEERE *=1. 5 FETAAE=L 5 WA % =1. 5 IREiifEH %=1.5 /NEEH EEHE %=1.5
ASCHERTAGH k=1 5 TfiiHaR «=1. 5 Ahdriflilid=1. 5

AFTRPERT %=1, 4 FFRETRTHT %=1, 4 OV= HRD RS k=1. 4 HIEF T *=1. 4
WRERE TR R =1. 4 FRE(HIGE % =1. 4 /NEEMEA *=1.4 HiMHT *=1.4 AT *=1.4
TEHRRZ =1, 4 SORTRFT*=1. 4 23TH0 D LI ARFIH *=1. 4 R)I[HE*=1. 4
BT PIE % =1. 4 O7=B2mda) % =1. 3 Z3RMT/MEx=1.3 S IXfi/ FE *=1.3 KFii4&M=1. 3
D NFEBBHTIEE *=1. 3 K HT TR k=1. 3 BHAH TR REIT=1. 3 E#kiiZzeR)1*%=1.3
FREARH AT BT k=1 2 /NETA/MIR=1. 2 $RHTHER *=1.2 > IEH 5V HiFER *=1. 2
R sk =1. 2 ARSI %=1, 2 ZRBEENR TR k=1, 2 SERSLAE =1, 2 F AT sk=1. 2
YA =1 2 SO =1. 2 SRR %=1 1 BB *=1. 1 F75HFA *=1. 1
BYNTHEEE %=1, 1 BRhi=FH *=1. 1 BRiiHk=1. 1 ZIREETEHE=1. 1 FighiT e %=1. 0
1T T %=0. 9 FEAAIRAT*=0.9 $EHETERM=0.9 HFeREHHEI=0.9 FFHRKETIE M %=0.9
I LB TRRR 5k =0. 9 TLERMT/IME M *k=0. 9 HUPaTH Frhilisk=0. 9 FEA IRFHH#EAT%=0. 9
PRI F AR =0, 8 TRTErTHES k=0. 8 FEMLATR-IR *=0. 8 ALEATHELIERA] %=0. 5

Oz b7l 2 Eip=0. 5

SEEYE THRAREAT=2. 2 RS HGE L %=1. 9 ERIRATAR %=1. 9 BEATHEH%=1.8
ERE T ERRT k=1, 7 BAUS LT k=1. 7 FETR R k=1, 7 R HlT=1. 5
HRZEBTFF-%=1. 5 HiARTEHFk=1.5 1 ENTHiE*=1. 5 F5ARE) BT ETE%=1. 5

FATIRE) [T /7]M 1] k=1, 5

FYEHA AR %=1, 4 RKEFTAN %=1.4 FEETREE*=1.3 HIHPseanTx=1. 2

Wi ARHIERT=1. 2 EBFim A k=1, 2 EMHEIT *=1. 2 2 TFIZT=1. 2 PRI H *=1. 1
BEVATRA ST %=1 1 BT k=1, 1 HErTRAR) MRS AR k=1, 1 JARAART %=1. 1
DAY s sk =1. 1 JIRZEH TR Ta k=1, 1 J&RIHiKIERT %=1. 1 ERfiifa & %=1.0
TEARRT A k=1, 0 IRZESERTH &7 20T sk=1. 0 B I1=1. 0 /ML SR %=1.0

FEA TR AR % =0. 9 WHAHTPE HHT A 3k =0. 9 BFAMT LA %=0. 9 HFAE < & iiEd) || %=0. 9
IERS LT R4 %=0. 9 TEFHTARE*=0.9 FEFHHR*=0.9 AYEHiAE*=0.9 FHBE i *%=0.9
PEEF T AON] % =0. 8 ARSI % =0. 8 ARG HERA%=0. 8 ARG LA *=0. 8
AT =0. 8 AR TTEE=0. 7 “FARE i %=0. 7 H Y6 Hp&k=0. 7 FEVE T 15EH % =0. 6
VEBFHHET %=0. 6 SEARTALEIR RS, %=0. 5

FIRETH O k=1. 6 EXRITHFEF%=1.6 A0 *=1.5

KHATPEART k=1. 3 11 HTFRBAT k=1. 3 TAUHBTFRE *=1. 3 BGHTH AT %=1. 2
G LR %=1 1 EIAEianT k=1 1 fAETRMENT=1 1 AKHEAHY 0T %=1 1
KHETHTHEHI *=1. 1 ST =1. 1 Z2hizert =1. 1 FEEIAFmHR *=1. 1

G SEAN] % =1. 0 GHEMRTTARIT %=1, 0 (FEMRTIEE % =1. 0 AEARTISEEMT *=1. 0

W [T % =0. 9 A HHTHIEHT % =0. 9 FFGTREMT %=0. 8 Z & V) THASIENT %=0. 8




R | R | R4 ity e HRE AL
Fa | B RSB oo BB G E B
MR THTEALRAT % =0. 8 FAMT THTH %=0. 7 BAMIHE=0. 7 FRAE T EIFRAT %=0. 6
DFEMRTTHNT =0, 6 FEIRTHIA BN %=0.6 HHINT FEFH *=0.6 AMETTRFIT%=0. 6
P R FAMT % =0. 5 HRAETTHTERNT % =0. 5 FAETIBNZNT %=0. 5
HEE 2 FTHTEGA k=1. 6 PBEATIK [E 5 %k=1. 6 AEATIARE *=1.5 FHEBTAHHEH *=1.5
1 FBHEHAIR*=1. 4 REATTEHT k=1 2 JIZEMATEIE *=1. 2 PBHHH =1 2 EARHTER *=1. 2
REASTHIRAT=1. | RESTHZEE *=1. | fTEMIAN =1 1 JZEATRFIR *=1. | JZETT={%%=1.0
AFETRAE k=1. 0 PVEFH*=1. 0 FBEH/IHE %=1.0 & RHT FHIE %=0.9 JIIBHT T/ Hk%k=0.9
FFETEH%=0. 9 SV R TFHS %=0.9 Iz EEBIRAI*=0.9 AEMHIEET=0.8
TR THIES =0. 8 A HIIAk=0. 8 ELhnrimhbk=0. 8 &)I[Hi#)11%=0.8 A& H FFEFE=0.7
IERTEE %=0.7 LHEBTEAK =0 7 BT 2 %=0. 7 BEATHILRT %=0. 7
N FHEX R =0, 7 A EHTEE *=0. 6 £ EEHRTAES %=0. 6 AL %=0. 6
I\ % =0. 6 EUILIATAZ (L k=0. 5 FERMITHTBRE %=0. 5 =HRrirFoex=0.5 AT *=0.5
FARBTRAR =0, 5 &\ /= F RIBIXYRIG *=0. 5
i 2 PTEETRENA e k=1, 6 TR [ LR] k=1. 5
1 BB HilE o i sk=1. 4 [TREMTREMS AT k=1, 4 [RBTEL) [ sk=1. 4 BriEFKIERCHRN] % =1. 3
BRI A k=1, 3 FMETTRKZERT =1. 2 FEIPEXSFRAUK=1. 2 iYL SEREHT=1. 1
PRERRAEH=1. 0 FBZEP=1. 0 HRPMEXFEE=1. 0 MISEHi=EnT %=0. 9 FaINTHEL 1] 5=0. 9
FENTTRIIIT %=0. 9 T/ INEA =0, 8 A LrTILiF =0. 8 BAJIF TR *=0. 8 HELrEEXIRAT %=0. 8
FRAH LR %=0. 7 FMiThZ B %=0. 7 H_EBTIF A IGETH %=0. 7 B M T K *=0. 7
BT =0, 7 P EF 7L % =0. 7 FRFfITHEEFINT =0. 6 JPNrHTHTRINT=0. 6
i GHIT 54 % =0. 6 Hrs A TRHT %=0. 5 FEALX G %=0. 5 =4&ifiPaEE %=0. 5
A 1 |LEABTEEA k=1 4 FLUBTRIG k=1, 4 FEEET FJFsk=1. 1 FLmgx=1. 0 [LTZiZkAfmy %=0. 8
TATAEATA =0, 8 LT/ INERT/INE NRHET k=0, 8 ATALATEESS 3k =0. 7 HIRFTARRE I %=0. 7
PR =R k=0. 7 PEJIETRHIR %=0. 6 FRACINTFLEN] % =0. 6 KA FHETHEET %=0. 6
IR *=0.5 LI/ NERTEHIR=0. 5 KRHT T VBT 4 7=0.5 FARHTHYH%=0.5
KT %=0. 5
FIEIR 1 BPHTHEERR L k=1, 3 BT *=1. 2 BT *=0. 9 HITIENT=0.9 S Bk 4 %=0. 8
R HETAEIRAT=0. 7 % 5MT% =0, 7 FHUAT{ =B =0 7 FHHTEEER=0. 6 2 H OH=0. 6
FIRTFBREF % =0. 6 FETAFGEGGE *=0. 5 FHEREXOUE=0. 5
B 1 HEUE S AR %=0. 5
179 (26 06 35 | fEERA@D 37° 55.8° N 140° 27.0° E Okm M: 3.5
IR 1 by EiTi k=1 4 MIEHFEXIEE *=0.8 [LIThT&AH %=0.6
LR 1 _bIAHAIR % =0. 6 RER5 T =M@ *=0. 5
e e 1 ERRTRER k=1, 3 fEEFHETTTRILIT k=1. 0 SATITHRAPE%=0. 9 45 B {F5Eia 5 %=0. 8
FRRSIEHIRIFIT %=0. 8 & BT [[H] =0, 7 HASHHRGET=0. 6
180 (26 15 49 | ‘EliEih 38° 19.2° N 141° 36.1° E 55km M: 3.4
IR 1 #)Imy4) 1 % =0. 9
181 |26 17 37 | #FLRILER ¥ 0.1 N 135° 11.27 E 4km M: 2.8
e L o 3 GHEMTHA %=2.8
1 FOARILE TR =1 2 A7 HTIRIENT *=0. 6 A7 HJIH] FELE % =0. 6
182 126 19 07 | FnakilRAbEs 34° 01.1° N 135° 11.2° E 4km M: 1.9
LR 1 GENTHA%=1.2
183 (27 10 28 | FukiLIMEALER 34 0.1 N 135° 11.2° E 4km M: 1.7
FosgirLr 1 BHANTHA%=0.9
184 |27 11 26 | FIEiRALER 36° 4.8 N 140° 34.5° E 11km M: 4.8
R i 3 FESMT LR %=2. 9 MIANTHIE s E7=2. 6 FARMT IR %=2.5

FATHIZE k=2, 3 PRI TIET AT k=2, 3 WO X THAAT k=2 1 [TrTERmN=2. 1 3 1HTE) 1| %=2. 1
FHITHTE =2, 0 SEAMTARIEE % =1. 9 LRI | [FEik=1. 9 f&BOHENSRILAT +=1.9
SRR R % =1. 9 BRATEOTES %=1 9 WMANTMIAE » E%k=1.9 FJIF/IE%=1.9

FATTITARS HT=1. 8 HHASTIATEEMT k=1. 8 ZHH) [T *=1. 8 H ST *=1. 8
TR IR =1, 8 FATTIRAE k=1. 8 /NEFMTH@ sk =1. 8 VWO X T EHEA k=1, 7 HHMTHE *=1.7
BEEAPFFRR %=1, 7 fRETHICEPET %=1, 7 ERILTHSIRGN] k=1, 7 fREGHERR) BT %=1.7
TARTTERE k=1, 7 KBTS =17 WhE T FIRT=1. 7 JIRET IS [ k=1 7 AEHAE *=1.6
ABILIFRAA=1. 6 W& H/ A= 6 BRILFBAR k=1. 6 )M EALf%k=1.6 MAHHIEN *=1.6
MRZERTILFE sk=1. 6 Z088) 117/ \IGI L sk =1. 6 —AkATiilihk=1. 6 —Akaiidfx=1.5

S VAR R sk =1. 5 [E BRI & =1. 5 REFRGAZ T %=1. 5 JIINF EJIINEPE*=1.5
PEERTRT % =1. 5 {RITHTREHAG=1. 5

FIIAT AT\ NI k=1, 4SBT ORI k=1, 4 RGP FIAA k=1, 4 P4BFRER k=1. 4
JINEFIRT N k=1, 4 FHASTIREINT % =1. 4 & SFEMF k=1 4 WHOE TR *=1. 4
JIPIRE FINN=]. 4 SEEE RETHTRL A %=1, 4 15 & THAEHT %=1, 3 ZIRHT—A K %=1. 3
PEERTIET % =1. 3 KEMF/ME=1. 3 FETHR *=1. 3 fmEREET FALE KA MR % =1. 3
REATEH =13 NP ENPVNLIE =1, 2 @& ET R k=1, 2 RIEITH =1, 2

PR TIVEARAT % =1. 2 FRIETIAAANT=1. 2 SHSEEITASNT B % =1. 1 fRETRORET %=1. 1

T8 T R AL AR % =1. 1 @S0 H AT k=1, 1 BTy g k=1 1 FFaE R/ EX k=1 1
AR k=1, 1 FEE BT T k=1, 1 KAERTEF Fok=1. 0 FHEEERTS %=1. 0 SHIMTANM *=1. 0
SRR k=1, 0 =FBTRITk=1. 0 S SITIRAE=0. 9 5 IAHE/KIH %=0.9

FEARES TR B X PERT 5 =0. 9 EXHEEAATH BT %=0. 9 B i) | |H]%=0.9 T4RHT &% %=0.9
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HURNTERAS =0, 9 AEBERTAZEA % =0. 9 MR HIATJE =0, 8 FatHES Tl & X A7E=0. 8

N [ HEVE ST % =0. 8 FAFHR il X AT % =0. 7 PR k=0, 7 SEeEAATiALEE=mT % =0. 7
FAFERS T = T=0. 7 AESK PO T =3 %=0. 6 AR/ INE%=0. 6 EZ HTIAILNT*=0.6
BT A %=0. 5

HAZHBO) I INFAE =3, 4 FHERET T b/ Nl % =3. 4 F R T % =3. 3 HFeARm AT *=3. 3
TR TIRPRT =3, 1 FEERETIL %=3.0 @k FFM%=3. 0 KFHTHLH %=2. 9
HSE-FERTA % =2. 9 R A BT HET %=2. 8 AfEIiia k=2 8 A MIAAEM *=2.8

AT /KUREGHET k=2, 8 H STAEAT *=2. 7 ARt k=2, 7 #le R LT k=2, 7

K HTHETERERT=2. 6 IRETHIIGH %=2. 6 JRENTALE % =2. 6 FE/IGTIHAT*=2. 6 FHaiilHa F*k=2.6
WRERE T ENT=2. 5 EFkTZC ) [%=2. 5 HMiF s+ =2. 5 FEMN]/IMFAH %=2. 5 SRMH I *=2.5
IRETiAEH %=2. 5

AKFTPEIT k=2, 4 HEEICE TR O % =2. 4 TliTi4=2. 4 JHIRTHERT k=2, 3
OB HA) 1% =2. 3 FWREKE RS *=2. 3 JREMBTEEIL*=2.3 AP Hi4N=2. 3

BFmHE k=2. 3 DIEHRESR *=2.3 D IXWFEFRE *=2. 3 S 1FiivhE%=2.3

OB timtiis % =2. 2 HPEAAE=2. 1 Wi =2, 1 AT k=2. 1 SORTHHRAT*=2.0
R k=2, 0 SAPETHFH % =2. 0 /303 9 S kM %k=2. 0 BLJI[FARIH %=2.0
SNERHHUTIEH %=2. 0 4AT RN %=2. 0 /NEER FEHR %=2.0 FEEATHRA*=2.0

Fa] RRT k=2, 0 AT TR %=2. 0 D < (EA B WA *=1. 9 /NEER/IMI*=1.9
BEMTHAMT % =1. 9 YHTEH=1. 9 AMmff=1. 9 BFmisFH *=1.9 #JIMaE*=1.9
RN k=1, 8 AT k=1, 8 $RHITIR L %k=1. 8 /NEEREA k=1. 8 KIKFEIBTHTE=1. 8
AT =1 8 AT\ k=1. 8 ZIM]/ N k=1. 8 SEHFTZAE *=1. 7 AMTTAE *=1.7
TIEHAIRET k=1. 7 AT B D SHAFIH %=1 7 2l FREF x=1. 7 FIREEIETHT= T %=1. 6
BN THEBE %=1, 6 FIARMIAR)I|=1. 6 D k=1. 5 1T/ *=1. 5 BUEFEIE+=1.5
KYEMTBEIERT sk =1. 4 ZIR T 8 k=1, 4 Fskerislsk=1. 4 JaTPNATJRE M k=1. 4 )\ TFRETES %=1.4
SEATTIIM =1, 4 FRETLAIR R k=1. 4 2> H2 5 LITFH *=1.4 #HER *=1.4
FEMRTRE k=1, 3 HEH P L sk=1. 3 U= B2/ FRT=1. 3 175 HRAE %=1. 2 $HHERH=1. 2
Fedrifedrk=1. 2 7ML A %=1 1 ZIRAr i B0 %=1 1 Pkt PN=0.9

JETATIRE % =1. 6

AT % =1. 4 JE M % =1. 3 4 M E %=1 3 (L7ohIEAER k=1, 3 E) TR *=1. 2
LEMRTARR=1. 1 AT RERERT *=1. 1 EERT /N k=1, 1 SARRTSE %=1. 0 £ TiEH *=0.9
IR MRS %=0. 9 FIATHEFINT %=0. 9 FLAMT F18=0. 9 A&k k=0, 8

MIEHFIEXMEL % =0. 8 AR %=0. 8 (IEFHARE R *=0. 7 FFHETAFH %=0. 7
MBEFEXTES *=0. 7 (IEHEXRKA=0. 6 (IEEREFX Ffg=0. 6 KR = BHT=0.6

AT 0. 6 LG B X AT % =0. 5

FFEMTAL R =2, 4 IRERTSE1-%=2. 3 HYGTA AN *=2. 2 KT %k=2. 2
BB k=2, 1 FHREiIAMREANT=2. 0 BBTHilE *=2. 0 FHF = i e k=1. 9

BRI *=1.9 FETA BN *=1.9 EMHTEIT %=1 9 FAHRE)BTEE*=1.9
BYEipekamT k=1. 8 Ffdiifakmk=1.8 FERimh *=1.7 FiARTEAT=1. 6 & 7H2E7=1.6
EARIRET AR =1, 6 AZEBILTHR=1. 6 FAIEYIET/IMI%=1. 6 TEFHHER*=1.5

AT PR RS sk =1. 5 SERRTA i Kok =1. 5

FYETUI=1. 4 KHEFESIHET=1. 4 HiARTT I % =1. 4 PARTEAIT k=1, 4 /NUTHEA *=1. 4
IR T % =1.3 EZJIRTL 5 & & %=1.3 IMESILITRE*=1.3 TEiafG*=1.3
TR A k=1, 3 KHFHAN] *=1. 3 AEHEIF M +=1. 3 FEET O3S k=1.2 HAEmiFE*=1.2
PERFTTRIT sk=1. 1 {EBFHEA k=1, | (EBFHERIT k=1. | #ik&< sl %=1.1

BZE S I LT % =1. 1 AEMETENA=1. 1 AENE TR =1. 1 AREMEE T &7 T %=1.1
BEARHT IRk =1. 0 EAITTRIENT %=1. 0 AR TR *=1. 0 HYeii@Rm 2 *=0.9

FHECE T %=0. 9 FTAVE AT %=0. 9 HIATIICPHTEH %=0. 9 FiAI < HTHKFE *=0.8
AT AR % =0. 8 HYEmigt=0.8 HYEMER*=0.8 HYErTHREE*%=0.7 /INUFTHSAT%=0. 7
RMRTIART 3%=0. 7 FHATPEHHTAIR % =0. 6 HEAHTEA %=0. 6 HATEEITE T %=0. 5

B ETTRIRET % =1. 7 FIRFEAaET k=1, 5 ¥ HiAREET % =1. 5

VTP APIIT=1. 4 HilA=rEBARAT k=1, 4 FISEHT H OH k=1, 3 S8R k=1, 3

VRHTT FAURAT %=1, 2 HAETTIERT % =1. 2 JHEMETVEALRET =1. 2 KHMPEART %=1.1
B[R k=1, 1 FAEE AR k=1. 1 ZerhiZefk=1.0 AifGHELRAT*=1.0

BAG T EEANT k=1, 0 FHANT FEFH %=0. 9 BiGEHH M 5=0.9 AT IMT *=0. 9
BRI A SRET % =0. 9 HAETTHTERMT =0, 8 (FHEMATTIER % =0. 8 X HTTHIIHT %=0. 8
PEMEFTHVEALRAT % =0. 8 VAT PRAT =0, 8 FATHT NHTH *=0. 8 FikGEHIREM] *=0. 8
TEIRTTTETT % =0. 7 HARTHCA=0. 7 FEEBAFINTHTE % =0. 7 RGBT % =0. 7 KE AT %=0. 7
KHHTEET AT k=0, 7 AT RJEET =0, 7 AEAKTT2EEET %=0. 7 AEAKHTHE] %=0. 7

FE O THAT%=0.6 F &0 TAIET % =0. 6 HIAETTHIERT=0. 6 #)I[HAES %=0. 6 it HUIVI=0.6
FAIRINFHMTEEIFR % =0. 6 RifFGTHIEAFINT=0. 6 ZFHTiAAH-HMTk=0.5 & &0 ik~ B %=0. 5
HZ T B =0, 5 HT/ % % =0. 5 HEZEMTIEIT=0. 5 (FEMRATHHAT % =0. 5 /1T LAERT % =0. 5
EARRTARE =2, 3 AE T HHE*=2. 0 FHETHIEE *=2. 0 & HERH4R *=2. 0

FHESHAEHET % =2. 0 205 *=1.9 S\ o EKEXREI *=1.9 ARMFTEE *=1.9

SNV F X RS *=1.8 AN FRR=1. 7 MRETEAR k=1, 7 S\ F XA *=1. 7
SERTRE k=16 &) I%=1.6 X\ \=F REXKYRG *=1. 5 SR, 4 %=1.5
IVEHEPE %=1, 4 MZETAFR*=1. 4 AEATEE *=1. 4 #HEHTRLE*x=1.4 SV FIEREF*=1.4
SNV ERHX PR %=1 4 EOfED *=1. 3 B RATEEE *=1. 3 S\ E R *=1.3

SV ERER A k=1, 3 AETHTERE*=1. 2 pBEfihk=1. 1 EARTPEW k=1 1

REAHIRE *=1. 1 ) I[H7 EH A %=1. 0 J\iliiddk=1.0 S\ =EmEXBIAT*=1.0

RERTIIRG %=1. 0 AEHALE %=1. 0 PBELTI)I|H %=1. 0 LM/ NE%=0. 9 JIIEHT /> #K%=0. 9
T =45 %=0. 9 PHEMIR EE 5L %=0. 9 YRR %=0.9 HREHANT %=0.9 {THTIRIRH *%=0.8
UV ERXKGES %=0. 8 X\ = HIHFIX ED=0. 8 AT %=0. 8 A= & %=0. 8

& R RIS %=0. 8 JIIOTHEA*=0. 8 F M F7H %=0. 8 JLATIANT %=0.8 =FFriirFoesk=0.8




HORE | R | A ity R R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
HEATTRAT=0. 8 B3 =5 HRALR % =0. 8 AL *=0. 7 HiEFERBTAH: %=0.7
WL AR 5=0. 7 REARTHENT =0. 7 FDETHIAIR %=0. 7 RBATZEH =0 7 {THTAIL%=0. 7
AERTAL) 50 k=0, 7 AHEATVEER=0. 7 HEEHE A 1k %=0. 6 A [A<%=0. 6 JI|OH="YF1%=0.6
PIATHTH*=0. 6 JRILETAZL %=0. 5 HAALTATAAHERT %=0. 5 FRET-LAA*=0.5 FRiTHH*=0.5
RIEETRAMNT =0, 5 &\ /= FIHFIXE#E % =0. 5
TR 2 ZMITZh=1.9 FECTPIRI k=1, 9 FEGH R k=1.9 BFEMAHEZ *=1.9 BFETHEEERE*=1.9
FIVET ARk =1. 9 FATTHET=1. 8 St Arifditr 45 %=1. 8 FRHERSZHE=1. 7 HT/EIRIT=1. 6
HirfifAk=1. 6 FIFETHAEM k=1 6 JEHER 2PN *=1. 5 THLERXOUE=1.5
TR HEEH *=1. 5
1 TEECR)IRIEEMT k=1. 4 TEEAATREREST k=1, 4 HBEURIXAAR k=1. 4 FHHRAT*=1. 3
FATRES H % =1. 3 Wi B OH=1. 3 FIHEREH=1. 2 FIATEE*=1. 2 L s *=1. 2
AP PERERG *=1. 2 FRILTEAIG %=1 2 FEEF AT *=1.2 HEH A EHE*=1.1
LA N k=1, 1 BEESERTE )1 %=1, 1 BESIERTEE L %=1, 1 FHEPI XA k=1. 1 MG iR %=1.1
FRHTIT %=1. 1 WIESTIANT k=1. 1 VUAHETIENE *=1. 1 FIETEME*=1. 1 T RE *%=1.1
BEALAok=1 | TIERREBXEAENT *=1.0 TIELIEX/AH *=1.0 TIEERRRBEmE*=1.0
JEILITAZ I %=1, 0 B THAA Tk =1. 0 J\HFHi/\fFk=1. 0 FRRHTRARALE %=1. 0
MEET )\ H g~k =1. 0 FEAHIFEREGE *=1. 0 [(LEXiiEE = %=0.9 TIEHRXFiy=0.9
12 FER G =0, 8 Lk iAa R E 1 R5=0. 8 BATTHHTE=0. 7 il +=0. 6
i) 11 mT=0. 6
LR 1 LRI % =1. 2 (LONTHES k=1, 0 b LNy =0. 8 fRSHNT LJFisk=0. 7 FEkbi =i *=0. 5
KIRTIMIRSF %=0. 5
et 1 HEGRIKHRA =14 JEHLRIE # J5sk=1. 3 BT RANT %=1, 1 HUEHERARLA %=1 1
HEGEISR %=1 1 B TARHERAKFRT=1. 0 ST HRKEHE *=1. 0 BiGXE S T-%=1. 0
FRUR N X TR HUERT k=1, 0 BRTRSZ A k=1, 0 HETLA) K rhik=1. 0 FETLA) I XEEE *=1. 0
HRURE XS %=0. 9 BAUESLKAIARE %=0. 9 FAATHTE-2> D U4 k=0, 9 BUH X & & %=0. 8
HORSORIK R % =0. 8 FURULA) XA % =0. 8 =JETTEAIA %=0. 8 HRTrh X A AAEIIET 5=0. 7
HECCREAR—Y o %=0. 7 FRLHRKERE=0. 7 FHTA) RV % =0. 7 BRI XA % =0. 7
HOURHBF KT 5k =0. 7 FURSARX A k=0, 7 HUURSERX AT =0, 7 HGHHAX =Hf4 R *=0. 6
FRHE EAUE % =0. 6 FUER MR %=0. 6 FEULIXAR T *=0. 6 BUTLHXEL | *=0.6
HURHEERIET=0. 5 HURUHTE X 958 %=0. 5 HAGTH X HES%=0. 5 HATH) XA 1 %=0. 5
HURHIXZEE 1 5% =0. 5 HRT A Rk % =0. 5
Az 10 1 RS KPR AR k=1, 0 HEEF X LTHT=1. 0 JIBFERTRES | %=0. 8 JIIFHRX/MZHT %=0. 7
R 1 XUSIRHEETHTH %=0. 9
185 |27 11 52 | ZIURALER 36° 45.6° N 140° 34.2° E 10km M: 3.5
PRI 2 W HE AT k=2, 2 EFkT FFM%=1.9
1 ERMZER) k=1, 3 EEEKETLS *=1.3 HrERET b/INEx=1.3 B ifi+TIrAR*=1.2
ASCATB N k=1, 2 HHERETAAT %=0. 9 4FRITAF:%=0. 8 HHAFHTHHTHET 5%=0. 8
W E IR O %=0. 8 AT PERT =0. 6 H T %=0. 6 A HiEmMT %=0. 6
IREMTAER %=0. 6 IliH4=0.6 SRR %=0. 5 LA TBLFR]T % =0. 5
N 1 b TEERERT=0. 6
186 |27 14 24 | A SFNE G 29° 13.6° N 129° 10.5° E 14km M: 2.1
JEVR SR 1 BEREHEA/NER*=1.2
187 |27 15 20 | HEH 78R 42° 20.1° N 143° 00.2° E 53km M: 3.9
JeiE 2 Jn AT AR k=1, 7
1 JHITART sk=1. 3 JHTAINTEE M k=1, 1 JHIRII IR AL 1 -HR Rt ARG sk =1 1 T ER44=0. 9
BRI BRI k=0, 8 FEMTH 2 45%=0. 6 |-HEIMIHTHAH %=0. 5
188 [27 20 16 | Hf]bLpEHR 34° 47.4° N 138° 06.3° E 33km M: 3.0
o] Uk 1 #E56)THEZ =1, 0 JEIAREX AT % =0. 5
189 |27 20 59 | tRERIwEYD 37° 04.8° N 140° 45.5° E 9km M: 3.0
e 2 WhEH =19
190 |28 00 35 | ZRImbyd 36° 11.3° N 140° 56.9° E 44km M: 3.4
PRI 1 Oz Braiim s %=0. 8 ZIRENETHE H *=0. 8 KNS TiEKIEZ=0. 7
191 |28 01 02 | REAIRREAMS 32° 44.3° N 130° 40.77 E 13km M: 2.1
REARIL 1 REARTHXFRH=0.5
192 (28 10 09 | Fuki LR 34 0.1 N 135° 11.1° E 4km M: 1.6
Tk LR 1 BHANTHA%=0.7
193 [28 11 18 | PEEREFHI 24 22.7 N 123° 58.5° E 12km M: 3.4
TR 1 PrENTRI=L 2 BTN % =0. 9 AHEREE=0. 9 AHHTTSEIENT % =0. 8 V&N HRE=0.5
194 |29 07 35 | REVLE BRI, 31° 15.0° N 130° 37.6° E 6km M: 1.8
VR R 1 FEETHIT=0. 6
195 (29 08 20 | R ANFERGH 39° 01.9° N 140° 53.0° E 7km M: 3.1
BRI 1 FUETISEE=0. 5




HORE | R | A ity e R AL
Fa | B RSB oo BB G E B
196 |29 13 01 | JEVLERpEEEHy 31° 15.0° N 130° 37.8° E Tkm M: 2.8
VR IR 2 fRIETHIT%=2.0
1 fRfETL)ETAERT=1. 2 FEFUN THREERTHCZ Nk =0. 8
197 |29 14 23 | HEVLERpEEEHS 31° 15,1 N 130° 37.9° E 6km M: 2.6
BRI 1 FEETHETk=1. 2
198 |29 20 16 | ZIRIRALHED 36° 43.5° N 140° 35.6° E 9km M: 2.7
PRI 1 HNEH)IDINFE % =0. 6
199 |29 22 24 | “Ze<uk 34° 14.0° N 132° 46.9° E 17km M: 3.1
N 2 Sifi) AT %=1. 5
1 KIRF EEETHER k=1, 3 JRETHS % =1. 1 JRRZeEX B k=1, 1 S Pt k=1 1
RIS k=1, 0 SLFTERT k=1, 0 LLFHTZHIT *k=0. 9 HUARTPESAHT %=0. 9
K b SETHCET k=0, 8 /A *=0. 8 ST EEA %=0. 6 Srii A *=0.5 LA H=0.5
REEFMT3S 5k =0. 5 LLTIIAT % =0. 5
BRI 1 AR T *=1. 2
200 |30 11 48 | AZFth5EER 42° 49.4 N 141° 28.1" E 9km M: 2.9
AeiE 3 Tk F*=2.6
2 Tk RRRIR % =1. 5
1 Tokrfidbae=1. 4 HEEFEHET *=1. 3 &/ NLHEAT %=0. 8 Hr THE2eH=0. 5
201 |30 11 50 | A¥pthAEER 42° 49.5° N 141° 28.2° E 10km M: 2.8
AetiE 3 Tk H%=3.0
2 Frgmidtsi=1. 7 TR X HhER k=1.7
1 FTmkzes=0. 9 &/ NHTIERT % =0. 7
202 (30 17 26 | FHFIEEGE 35° 51.4° N 137 33.7 E 5km M: 2.5
REFIR 1 AEIT=E%=1.1
203 |31 04 01 | PEREfHT 24° 14.8° N 123° 49.3° E 16km M: 3.6
TR 2 PrEmTKIFE=2. 0
1 PrEmTineE=0. 7 FraEnT i %=0.7
204 (31 07 09 | AFEKETE 28° 31.2° N 130° 09.4 E 33km M: 4.8
JEVL SR 2 AEETTAFETE k=2, 3 ELAMTYE) =2, 2 EFUTIE =2, 0 AX2ETHAiHENT=1.5
1 WEF NSRS k=1. 3 WES NPy =1, 2 ASET M a(hiE sk=1. 1 WS PRTANG 28R *=1. 0
RIS %=0. 8 FEMMTERA=0. 7 WA PHT {5 %=0.5
205 |31 10 49 | Zmyh 36° 21.8° N 140° 46.7 E 56km M: 3.2
PRI 1 HHmE4£4=0.5
206 |31 12 32 | ##kiE 32° 52.8" N 132° 02.9° E 41km M: 3.4
KB 2 TSR *=1.5
1 PR B sk=1. 3 PE(EmaT T II=0. 9 PR Kokidt %=0. 9 HUA RLATEART %=0. 6
PefAmiAR AT %=0. 5
R 1 EFRTHREE k=0, 7 SmlT—AAN % =0. 6 FF0ETTELEAT %=0. 5
PRI 1 fEETRMT %=0. 8
207 |31 14 35 | M@EHLS 43° 57.6° N 144° 59.7 E 4km M: 2.8
AeifiE 1 BHEETY hadE)l k=14 FEFAITFEH=12
208 (31 15 34 | siHBIFRAED 35° 12.3° N 135° 32.7 E 12km M: 2.8
TEBIF 1 FOPHEITAE % =0. 6
209 (31 16 49 | ‘&FEh 39° 06.6° N 142° 07.1" E 45km M: 3.3
PEE 1 JHNPETTIHNIENT=0. 8 28 -PEmT % =0. 5
210 |31 17 41 | HER B 31° 22.0° N 130° 37.0° E 8km M: 2.2
IR 1 BERETTEART %=1.0




